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„Soarele s-ar stinge 
dacă n-ar mai iubi nimeni.” 

Victor Hugo
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Interior 

Dacă la depozitul magazinului din colţ, de 
unde v-aţi făcut cumpărăturile acum câteva 
zile, s-au găsit câteva tone de brânză expira‑

tă, v-ar interesa sau nu să ştiţi asta? Desigur că da, asta 
doar în cazul în care consideraţi că riscul unei infecţii 
toxico-alimentare e un fleac. Până la urmă, ce-i mare… 
brânză o senzaţie de vomă acolo, ameţeli, dureri de cap, 
nişte perfuzii şi câteva zile de spitalizare? Dar 
fie şi dacă aveţi stomac de crocodil, capabil 
să digere toate mizeriile pe care le pun unii în 
galantare, nu v-ar interesa, până la urmă, să 
ştiţi dacă magazinul sau producătorul căruia îi 
faceţi vânzare este unul care vă respectă şi are 
grijă să vă ofere marfă care respectă normele 
de calitate? Şi în acest caz răspunsul este si‑
gur „da”, asta doar dacă nu vă pasă dacă vreun 
„isteţ” vă ia pe dumneavoastră drept un fraier 
capabil să înghită orice gunoi şi să mai şi plătească pen‑
tru asta.

În aceste circumstanţe, când pe la mijlocul lui aprilie, 
în timpul unor controale de rutină, s-au găsit zeci de 
tone de brânză expirată în depozitul unei firme, nu-i 
de mirare că tot Galaţiul şi-a bătut capul să afle cine-i 
nesimţitul care îşi bătea joc de oameni. Dar, ce să vezi, 
autorităţile puse să apere interesele cetăţenilor – fie că 

vorbim de Poliţie sau Direcţia Sanitară Veterinară şi 
pentru Siguranţa Alimentelor (DSVSA) – s-au încăpăţâ‑
nat să ţină numele firmei vinovate „la secret”! După cum 
relatam ieri în paginile ziarului „Viaţa liberă”, inclusiv 
cererile oficiale – scrise, cu antet, cu ştampilă, cu tot ce 
trebuie - s-au lovit de acelaşi zid: s-a găsit brânza şi cu 
asta basta, în rest n-ar fi vorba de „informaţii de interes 

public”, ci doar de date „cu caracter personal”! Cică aşa 
zice legea! Dar dacă ajungeau – Doamne, fereşte! - vreo 
câţiva oameni să dea ortul popii din cauza brânzei ăleia, 
atunci ce-ar fi spus legea? S-au văzut deja nenorociri 
mari în ţara asta – cazul Colectiv, cazul bebeluşilor din 
Argeş, cazul dezinfectanţilor din spitale, cazul meze‑
lurilor „reciclate” prin supermarketurile româneşti – în 
care, la fel, s-a ajuns la ce s-a ajuns pentru că autorită‑

ţile au considerat că lucruri de care depindea viaţa unor 
oameni nu erau „informaţii de interes public”. Şi asta 
pentru că „aşa spune legea”!

Am ajuns în situaţia paradoxală în care fie autorităţile 
gălăţene nu vor să se lege la cap cu eventuale acuzaţii 
din partea hoţilor tupeişti pe motiv că „le-ar strica ima‑
ginea” dacă le-ar face numele public, fie legea e pur şi 

simplu strâmbă şi le mai dăm un deget tâl‑
harilor care oricum vor să ne ia toată mâna! 
Oricum ar fi, cel care pierde e cetăţeanul!

În cazul cu brânza, firma necinstită a scă‑
pat ieftin, doar cu o amendă contravenţională 
şi cu „onoarea” nepătată, deşi administratorul 
ei ar fi meritat să fie dat prin smoală, tăvă‑
lit prin puf şi expus în mijlocul mall-ului, să-l 
vadă tot târgul şi să se sature să facă „afa‑
ceri” pe sănătatea clienţilor. Pe vremuri, doar 

„hoţul neprins era negustor cinstit”. Acum, de când cu 
legea asta invocată de autorităţi, mizeria se ascunde sub 
preşul „datelor personale”. Cam pute toată treaba asta, 
dar - ni se spune - că „asta nu ne priveşte pe noi”, ca şi 
gălăţeni. Să tăcem şi să înghiţim! Că doar nu mai trăim 
în vremurile în care negustorul spunea „Clientul nostru, 
stăpânul nostru”, ci în vremea în care nu eşti hoţ cinstit 
dacă nu treci puţin pe la DNA. 

Secretul pute 
mai rău ca brânza

Eveniment/3

Incident la Grădiniţa Nr. 9 

Educatoare 
bruscată de un 
părinte, după ce  

i-a agresat copilul

Primăriile ştiu cum stă treaba 

Banii europeni 
sunt viitorul 

satului românesc 
Observator/12

Sărbătoarea dragostei la Muzical  

Premii pentru 
mirii de aur 
ai Galaţiului

Eveniment/3

Tragedie  
la Slobozia Conachi

Un mort şi trei 
răniţi într-un 
cumplit accident
Atenţie, gălăţeni!

Cine votează  
la altă secţie  
de votare

Cultură/4
O contribuţie gălăţeană 
la studiul Teatrului 
universal

Tamara 
Constantinescu  
şi firul Thaliei,  
la Festivalul  
de la Buzău
Astăzi, la Botoşani

Maria Crăciun  
va cânta alături 
de Dan Bittman

Medicină/5
Dacian Cioloş:

„A venit vremea 
ca medicii  
să nu mai stea  
pe margine”

Comunitate/7
În urma concursului

Florin Toma  
este noul director 
al Dramaticului 

Trei întrebări pentru candidaţii la Primăria Galaţiului

Ce nu are acum Galaţiul 
şi va avea peste patru 

ani, cu dumneavoastră 
primar?

Util pentru şoferi

Unde sunt 
amplasate radarele

Eveniment/3

Interior 

Comunitate/7

A început Festivalul „Axis Libri”

Sute de gălăţeni au 
participat la deschiderea 

Târgului de Carte 

Festivalul Antares, la majorat

18 ani de poezie 
internaţională la Galaţi, 
pe Dunăre şi la Mare
Cultură/4
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Astăzi, vă aşteptăm 
la Staer

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului, 
pentru a afla direct de la cititori 
care sunt problemele cu care se 
confruntă. Astfel, astăzi, 26 mai, 
între orele 9,00 şi 9,30, vă aştep-
tăm la chioşcul nostru din faţa 
magazinului Staer (intersecţia 
străzilor Doja şi Siderurgiştilor), 
să ne spuneţi ce vă nemulţu-
meşte şi să le sugeraţi autorităţi-
lor ce trebuie făcut în cartier. 
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Ovidiu Amãlinei
ovidiu@viata-libera.ro
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Constantina şi Ion Băldeanu
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2
viaţa liberă

Galaţiului îi lipsesc multe, dar are 
potenţial economic, turistic, cultural 
sau social. La fel de adevărat este că, 
în campania electorală, atât oraşului, 
cât şi gălăţenilor li se promit multe. 
Tocmai de aceea le-am cerut celor 12 
candidaţi la Primăria oraşului să ne 
spună „Ce nu are acum Galaţiul şi va 
avea după patru ani, cu dumneavoas-
tră primar al oraşului?”.

Reamintim că aceasta este a doua 
dintre cele ”Trei întrebări pentru can-
didaţii la Primăria Galaţiului”. Am de-
cis să iniţiem acest demers jurnalistic 
pentru că, mai presus de materialele 
publicitare plătite şi marcate ca atare 
în cotidianul nostru, cetăţenii oraşului 
au dreptul să aleagă în cunoştinţă de 
cauză şi, în consecinţă, trebuie să fie 
informaţi despre proiectele şi intenţiile 

tuturor candidaţilor ce vor fi prezenţi 
pe buletinul de vot.

Nu trebuie neglijat nici faptul că, 
până acum, nu a existat o dezbatere 
reală, la care să participe toţi cei 12 
candidaţi la fotoliul de primar al urbei! 
Iată de ce am apelat la această soluţie 
pentru a-i aduna laolaltă şi a-i pune 
faţă în faţă pe cei care candidează la 
Primăria oraşului.

Şi această pagină este pusă gratu-
it la dispoziţia candidaţilor la fotoliul 
de primar al Galaţiului, în scopul unei 
informări complete a alegătorilor, în 
perspectiva scrutinului din data de 5 
iunie 2016.

Precizăm că va mai exista o a treia 
pagină similară, în care candidaţii vor 
răspunde la ultima întrebare: ”La ce 
măsuri veţi recurge pentru a diminua 

numărul câinilor fără stăpân de pe 
străzile oraşului?”.

Să revenim, însă, la chestiunea de 
la care am plecat: Ce nu are acum 
Galaţiul şi va avea după patru ani, cu 
dumneavoastră primar al oraşului? Le 
dăm cuvântul candidaţilor, cu preciza-
rea că răspunsurile sunt în ordinea în 
care candidaţii vor figura pe buletinul 
de vot. 

Ce nu are acum Galaţiul  
şi va avea peste patru ani,  

cu dumneavoastră primar?

Trei întrebări pentru candidaţii la Primăria Galaţiului

Candidatul ALDE

Eugen Durbacă Marius Stan Nicuşor Ciumacenco

Candidatul UNPR Candidatul PNL

Programul meu - ”Un viitor pentru Galaţi” - înseamnă o renaştere a oraşu-
lui, pe două coordonate majore: crearea de noi locuri de muncă şi creşterea 
calităţii vieţii.

Fără mari proiecte de investiţii, care să-i asigure legătura cu lumea, imagi-
nea de „oraş în care se întâmplă ceva”, Galaţiul nu se va opri din declin. Marile 
proiecte pe care vi le propun sunt: subtraversarea Dunării, terminalul inter-
modal de transport marfă, centura ocolitoare şi pachetul pentru creşterea 
calităţii vieţii, ce cuprinde: zone de agrement, noi parcuri şi locuri de joacă, 
un mall reprezentativ, săli de cinema. La acestea se adaugă şi finalizarea celor 
peste 20 de proiecte de investiţii începute în mandatul 2012 - 2016. 

O altă faţă economică, turistică şi culturală. Trebuie ieşit urgent din sărăcie şi 
am discutat deja cu reprezentanţii ArcelorMittal să construim împreună un parc 
industrial pe platforma siderurgică, dat fiind că ei au deja infrastructura. Am dis-
cutat cu reprezentanţii Maruti Associates, fond de investiţii operaţional în Elveţia, 
Franţa, Olanda, SUA etc. şi vor să investească şi la noi. Am purtat discuţii cu repre-
zentanţii Ambasadei Japoniei şi cei ai firmei chineze de construcţii China Overseas 
Engineering Group Co., prin dl Jing Zhihua, la rândul lor interesaţi să se dezvolte în 
zona noastră. Nu trebuie uitat că Yazaki, de exemplu, a vrut să investească la Galaţi, 
dar nu a găsit înţelegere la actuala administraţie, aşa că s-a oprit la Brăila.

Turistic şi cultural, îmi propun renovarea centrului istoric din perimetrul străzilor 
Domnească, Traian şi Bălcescu, refacerea cu fonduri europene a Plajei Dunărea şi a 
Lacului Vânători. Cultural, în primul rând, achiziţia de artă locală de către instituţiile 
publice. 

Candidatul independent

Candidatul PMP

Candidatul PML

Candidatul independent

Candidatul PRU

Candidatul PNDCandidatul PSD

Ionuţ Pucheanu

Candidatul PSRO

Iulian-Nicuşor Aramă

Candidatul independent

Ionel Goldură Dorin Butunoiu

Cătălin Cristache

Constantin Telegan

Daniela Simona Vreme

Monica Roman

Daniela Chelaru

Galaţiul, astăzi, este un oraş izolat, căruia îi lipsesc investitorii şi locurile de muncă. 
Este un oraş cu o infrastructură depăşită, mai puţin curat decât ne-am dori. Cu toate 
acestea, Galaţiul are un potenţial de dezvoltare uriaş, iar viitoarea administraţie tre-
buie să îl pună în valoare. În calitate de primar, voi susţine firmele să creeze locuri 
de muncă şi să investească la Galaţi, oferindu-le pachete fiscale ce constau în redu-
ceri de taxe şi impozite, precum şi acces gratuit la reţelele de gaz, apă, canalizare şi 
energie electrică. Este obligatoriu să dezvoltăm infrastructura. Priorităţile mele vor fi 
refacerea carosabilului şi a trotuarelor, modernizarea intrărilor rutiere, reproiectarea 
intersecţiilor prin înfiinţarea de sensuri giratorii în scopul fluidizării traficului. Peste 
patru ani voi veni în faţa gălăţenilor cu rezultate concrete. Mai multe investiţii, mai 
multe locuri de muncă, străzi şi trotuare mai bune, un oraş mai curat, în care fiecare 
om să se simtă în siguranţă şi să trăiască cu plăcere.  

Voi găsi o variantă legală, dar îndrăzneaţă (atragere de fonduri europene, 
atragere de investitori străini, parteneriat public-privat) pentru ca până în 
anul 2020 actuala plajă la Dunăre să fie un punct de atracţie atât pentru gă-
lăţeni (parc de distracţii, plajă, piscine, sală de sport), cât şi pentru turişti (un 
miniport pentru navele de croazieră - integrarea Galaţiului într-un circuit 
turistic regional). 

Toţi gălăţenii vor avea asigurate: apa rece, apa caldă, termoficare, canali-
zare. Fiecare gălăţean îşi va putea găsi un loc de muncă. Primăria va asigura 
o viaţă economică dinamică, prin facilităţi pentru investitori, proiecte în par-
teneriat public-privat, taxe şi impozite locale zero pentru agenţii economici 
cu 1-3 angajaţi şi fără datorii la stat, ghişeu unic, măsuri de combatere a şo-
majului şi a sărăciei. Ordine şi curăţenie în oraş, cu infrastructură şi circulaţie 
civilizate. Un oraş viu, cu viaţă culturală, sportivă. Două noi complexuri de 
agrement, spaţii verzi bine organizate şi întreţinute. Un sistem de sănătate şi 
educaţional performant, care să ne asigure viitorul. Turism de nivel naţional 
şi internaţional. O relaţie între cetăţeni şi Primărie bazată pe respect, trans-
parenţă, comunicare, prevenirea corupţiei şi centrarea pe rezultat. Un brand, 
în conformitate cu tezaurul istoric şi cultural. Mai mulţi cetăţeni care nu mint, 
nu fură şi nu fac rău şi mai multe locuri „sfinţite” de munca oamenilor. 

Galaţiul va avea o administraţie publică reformată şi o ”foaie de drum” 
clară, pentru zece ani. Galaţiul va ieşi din zodia cârpelii şi a trăitului de azi pe 
mâine. În zece ani, Galaţiul trebuie să redevină un centru regional de dezvol-
tare. Asta va avea Galaţiul: un drum deschis spre viitor. 

Astăzi, Galaţiul, cu peste 20.000 de şomeri şi fără soluţii clare de viitor, este 
distrus economic, îndeplinind din plin condițiile de a fi introdus în zona de-
favorizată a României. Galaţiul peste patru ani, cu Telegan primar, va reveni 
pe locul patru ca forţă economică a României, va fi parte integrantă a zonei 
metropolitane Galați - Brăila - Măcin, a doua zonă industrială a României. 

Cele mai mari probleme ale administraţiei municipiului Galaţi sunt lipsa de 
viziune, de profesionalism, de management şi corupţia. Eu vreau în esenţă trei 
lucruri pentru Galaţi şi gălăţeni: un oraş civilizat, o administraţie modernă ori-
entată spre performanţă, atragerea fondurilor europene, crearea infrastructurii 
şi a facilităţilor fiscale necesare atragerii investitorilor. Fiind un om al faptelor şi 
nu al vorbelor, propun trei programe clare, care cred că vor reda Galaţiului locul 
pe care îl merită în România şi Europa, programele sunt: InvestGalaţi, Galaţi365 
şi e-gălăţean. Programul InvestGalaţi se bazează pe strategie, mecanisme fi-
nanciare şi brand. Scopul acestui program este cel de a căuta investitori strate-
gici, de a pregăti noua generaţie de oameni de afaceri şi de a întări şi promova 
brandul oraşului. Programul Galaţi365 se bazează pe management participativ 
şi eficient, transparenţă, responsabilitate şi integritate. Programul e-gălăţean 
are ca prioritate demararea unor proiecte de anvergură, care să ducă oraşul în 
2020 şi care să includă module de inteligenţă artificială şi SmartCity.

Putem spune că la momentul actual există multe lucruri ce lipsesc oraşului Galaţi şi 
toţi gălăţenii sunt perfect conştienţi de acestea. Este însă necesar să facem aici o distincţie 
clară între ceea ce ne-am dori să avem şi ceea ce este cu adevărat realizabil. În acest sens, 
nu pot promite poduri, tuneluri sau aeroporturi, dar pot garanta că vom avea un oraş 
curat, cu străzi circulabile şi fără câini comunitari, un oraş în care vom putea merge fără 
frica de a fi atacaţi pe stradă, în care copiii noştri să se joace nestingheriţi în parcuri şi în 
care bunicii noştri să se poată bucura de liniştea binemeritată după o viaţă de muncă. Voi 
implementa la nivelul funcţionarilor din administraţia publică locală un Cod Deontologic 
referitor la comportamentul acestora faţă de gălăţeni. Acestea consider a fi priorităţi pen-
tru următorii patru ani. Abia atunci când vom reuşi să reconstruim oraşul Galaţi în terme-
nii de mai sus, putem să ne gândim şi la proiecte mult mai ambiţioase. 

Un oraş modern, la standarde europene, un punct turistic de referinţă, cu o ad-
ministraţie modernă, în care pe primul loc este interesul cetăţeanului, nu cel per-
sonal sau de grup.

- salarii şi condiţii de viaţă decente pentru toţi cetăţenii; schimbarea şi transfor-
marea radicală a modului de administrare a oraşului şi de funcţionare al Autorităţii 
Locale pe toate palierele ei; zonă turistică, prin amenajarea de locuri de agrement şi 
de atracţie pentru străini, astfel încât oraşul să devină un punct de referinţă pentru 
investitori, crearea unui brand al Galaţiului; implementarea unui transport urban 
gratuit, în condiţii decente şi deplină siguranţă; eradicarea corupţiei din adminis-
traţie, prin implicarea tuturor instituţiilor statului; parcări etajate; înfiinţarea de cre-
şe şi azile de bătrâni la standarde europene;  construirea unui spital nou, cu dotări 
ultramoderne, în colaborare cu Brăila, care să devină cel mai important centru de 
sănătate din sud-estul României. 

Galaţiul nu are şi nu a avut un primar interesat cu adevărat de problemele 
gălăţenilor. Primarii de până acum s-au instalat la Primărie cu găştile lor de 
partid şi şi-au împărţit funcţiile şi banii publici în dispreţul legii şi al gălăţenilor. 
Eu vin cu proiecte reale şi bine gândite, care pun capăt risipei banului public şi 
jafului din administraţia locală şi oferă certitudinea unei vieţi mai bune. Numai 
un primar independent poate tăia de la rădăcină toate sforile de care firmele 
căpuşă stau atârnate de gâtul Primăriei. Sunt hotărât să le stric jocurile celor 
care au transformat acest oraş într-o sursă de venituri personale şi să redau 
Galaţiului încrederea şi demnitatea pe care o merită. Pe timpul mandatului 
meu, cu experienţa vastă pe care o am în accesarea de fonduri europene, 
Primăria va fi un generator de proiecte, prin care vom atrage în Galaţi investiţii 
din Uniunea Europeană. Investiţiile vor duce la crearea de noi locuri de muncă 
şi la transformarea Galaţiului dintr-un oraş falimentar într-unul dinamic. 

Nu are bani. Iar acolo unde nu sunt bani, e şomaj, mizerie, degradarea 
arealului şi a societăţii. Banii trebuie aduşi la Galaţi. Avem nevoie de inves-
tiţii, care să genereze profit. Să genereze bunăstare atât pentru salariaţi, cât 
şi pentru oraş. Trebuie să repornim economia locală. Nu are un program pe 
termen mediu şi lung şi o viziune. De 16 ani, oraşul stă pe loc. Deşi Galaţiul 
a avut miniştri în posturi cheie, chiar şi vicepremier, lipsa unui program de 
dezvoltare a unei viziuni de dezvoltare, de lipsa de implicare a lor şi ale or-
ganizaţiilor partidelor mari, au făcut ca oraşul să stea pe loc. Dintr-o forţă in-
dustrială a României, un oraş cu locuri de muncă bine plătite, râvnite de toţi, 
am ajuns un oraş cu unul dintre cele mai mari rate ale şomajului din ţară, un 
oraş dormitor. Putem continua pe linia aceasta votând aceleaşi mari partide 
care au generat atâta dezamăgire sau ne putem trezi. Pot porni oraşul. E la 
îndemâna dumneavoastră să oprim declinul. 
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1 franc elveţian 4,0783 

1 EURO 4,5061 

1 liră sterlină 5,9108 

1 leu moldovenesc 0,2019 

1 dolar SUA 4,0417 

1 gram AUR 158,6940 

La Grădiniţa Nr. 9 din Galaţi se 
desfăşoară, de ieri, o dublă 
anchetă, după ce una dintre 

educatoare ar fi fost bruscată şi 
luată la întrebări de un părinte ne-
mulţumit de faptul că aceasta i-ar 
fi agresat copilul. Discuţia aprinsă 
dintre părinte şi cadrul didactic a 
fost surprinsă de camera de luat 
vederi de pe holul grădiniţei.

Totul ar fi început marţi dimi-
neaţă, atunci când, potrivit tatălui 
copilului, băiatul i-ar fi spus că 
nu vrea să meargă la grădiniţă. 
Întrebat de ce, copilul ar fi spus 
că educatoarea l-a lovit, cu o zi 
înainte, dându-l cap în cap cu 
un alt coleg. Nervos, tatăl şi-a 
însoţit copilul la grădiniţă, unde 
a luat-o la întrebări pe educatoa-
re. „Am întrebat-o de ce a făcut 
asta. În faţa mea a recunoscut că 
i-a lovit. Atunci am apucat-o de 
codiţă şi am întrebat-o ce ar face 
dacă aş proceda şi eu la fel, dacă 
aş da-o cu capul de perete. Asta 
a fost tot însă. Unii părinţi mi-au 
spus că şi copiii lor au fost loviţi şi 
că se ţipă la ei. Nu am de gând să 

iau nicio măsură împotriva edu-
catoarei sau a grădiniţei. Am vrut 
doar să o atenţionez”, a precizat 
Sergiu Brighidin, tatăl copilului 
agresat.

„I-am adus aminte  
care sunt regulile clasei”

Educatoarea Iuliana Căluian 
a recunoscut că l-a agresat pe 

copil, însă spune că nu l-a bătut. 
„A fost o uşoară altercaţie între 
doi copii şi, cu observaţiile de 
rigoare, i-am pedepsit. Eu l-am 
atins, dar nu pot spune că l-am 

lovit. I-am adus aminte care 
sunt regulile clasei. Ca peste tot, 
există reguli de respectat. L-am 
prins de cap, dar, sinceră să fiu, 
era înainte de pauza de prânz şi  
nu-mi amintesc foarte bine cum 
s-a întâmplat exact. Tatăl copilu-
lui a fost deranjat de gestul aces-
ta, deşi copilul nu este unul care 
să respecte regulile. Acum îi spui 
una, în secunda următoare parcă 
ai vorbit cu pereţii. Poate aş fi pu-
tut să fac altfel atunci, ce să spun. 
Da, l-am agresat, prin faptul că 
l-am agăţat de cap ca să-i fac 
observaţie”, a spus educatoarea 
Iuliana Căluian. 

Poliţia Galaţi şi Inspectoratul 
Şcolar Judeţean (ISJ) Galaţi an-
chetează acum tot acest incident. 
„Referitor la această sesizare, ISJ 
Galaţi va demara o anchetă pen-
tru a vedea care a fost conjunc-
tura exactă în care s-a petrecut 
tot incidentul”, a precizat Oana 
Enache, inspector în cadrul ISJ 
Galaţi. 

Text şi foto:  
Remus Basalic

Incident la Grădiniţa Nr. 9 

Educatoare bruscată  
de un părinte,  

după ce i-a agresat copilul

Sărbătoarea dragostei la Muzical

Premii pentru mirii de aur ai Galaţiului
„Aţi ieşit dumneavoastră din 

case, a ieşit şi soarele!”, le-a spus, 
pe bună dreptate, Teodor Niţă, 
directorul Teatrului Muzical „Nae 
Leonard” din Galaţi, celor 95 de 
cupluri de aur sărbătorite ieri. 
Fiecare dintre perechile care au 
împlinit 50, ba chiar şi 56 de ani 
de căsnicie, a primit din partea 
Primăriei municipiului Galaţi o 
diplomă, un buchet de flori şi un 
cec în valoare de 500 de lei. Şi, 
la final, un spectacol din partea 
Teatrului Muzical. Noi am încercat 
să aflăm de la câteva cupluri care 
este secretul longevităţii în căsni-
cie. Constantina şi Ion Băldeanu: 
„Cum se ţine o căsătorie 50 de 

ani? Cu dragoste, cu înţelege-
re, cu iubire şi tot ce-i frumos în 
lume! Numai atunci poţi să ajungi 
la 50 de ani când vorbeşti frumos 
şi te înţelegi. Cea mai mare satis-
facţie este să ajungi cel puţin la 50 
de ani de căsnicie!”. 

Maria şi Ştefan Balmuş: „Cu 
bune, cu rele, au trecut 50 de ani! 
Dacă a fost sănătate totul a fost 
bine. Înţelegerea şi iubirea trebu-
ie să fie între ambii parteneri. Dar 
secretul cel mai important este 
toleranţa! Soţii să se tolereze unul 
pe celălalt!”. 

Teodora şi Alexandru Aramă: 
„Multă-multă răbdare, înţelegere 
perfectă chiar dacă sunt şi niş-

te probleme de ordin financiar, 
organizatoric, dar trecem pes-
te! Dar în primul rând toleranţă! 
Acesta este termenul care trebuie 
cu sfinţenie respectat şi aproape 
impus, câteodată, că altfel nu se 
poate! Cu înţelegere, sinceritate, 
cu calm, toate se pot înfăptui! 
Dovadă că, la anii mei, nu am lă-
sat serviciul de-o parte. Sunt şeful 
serviciului iluminat public pe mu-
nicipiul Galaţi!”. 

Safta şi Stoian-Panaite 
Gurău (foto): „Cu înţelegere între 
noi şi răbdare. Toleranţă şi iubire 
multă, acestea sunt secretele căs-
niciei”.

Text şi foto: Anca Melinte

Tragedie  
la Slobozia 
Conachi
Un mort  
şi trei răniţi 
într-un cumplit 
accident

Teribilul eveniment ru-
tier a avut loc marţi seară, 
pe o ploaie torenţială, în-
tre un autoturism BMW şi 
un Opel, în apropierea lo-
calităţii Slobozia Conachi. 
Puţinele informaţii privi-
toare la tragedie arată că 
în urma impactului de-
vastator dintre cele două 
maşini, un tânăr de 26 de 
ani, aflat în BMW, şi-a pier-
dut viaţa, în timp ce alte 
trei persoane cu vârste cu-
prinse între 23 şi 42 de ani 
au fost rănite. 

„Am fost solicitaţi să 
intervenim la un accident 
de circulaţie cu patru vic-
time. Una dintre acestea, 
un tânăr, se afla în stare 
extrem de gravă şi nu a 
mai răspuns manevrelor 
de resuscitare. Celelalte 
trei victime, toate cu lezi-
uni, au fost transportate la 
Spitalul de Urgenţă pentru 
îngrijiri medicale”, a preci-
zat dr. Mihai Polinschi, di-
rectorul SAJ Galaţi.

Ieri, la închiderea edi-
ţiei, poliţiştii rutieri şi 
procurorii se aflau încă, 
oficial, în anchetă şi nu au 
putut formula un punct 
de vedere cu privire la 
circumstanţele în care s-a 
produs accidentul şi la po-
sibilele cauze. În măsura în 
care anchetatorii vor face 
publice date cu privire la 
tragedie, vom reveni cu 
amănunte.

Mariana 
Constandache

Foto: GSDG

Util pentru şoferi
Unde sunt 
amplasate 
radarele

Astăzi, 26 mai, rada-
rele Poliţiei Rutiere vor fi 
amplasate, în municipiul 
Galaţi, pe străzile Frunzei, 
Calea Prutului şi pe bule-
vardul George Coşbuc. În 
judeţ, şoferii vor fi moni-
torizaţi pe DN 25, în loca-
lităţile Braniştea şi Iveşti, 
iar pe DN 26, la Tătarca şi 
Cavadineşti. Pe DE 581, o 
autospecială cu radar va 
fi amplasată la Berheci, 
iar pe DJ 251, la Schela şi 
Cudalbi.

Mariana 
Constandache

Alege continuitate şi performanţă!

Un primar cu dragoste 
de oameni, atent la nevoile lor

„Terminăm ce am început şi nu 
ne oprim. Îmi doresc ca oamenii 
să fie alături de echipa noastră şi 
să ne susţină mai departe, astfel 
încât să finalizăm proiectele în-
cepute şi să schimbăm faţa lo-
calităţii. Vreau să punem Cudalbi 
pe harta judeţului acolo unde 
merită să fie”, mărturiseşte pri-
marul Drugan Ştefan, candidatul 
PSD pentru un nou mandat la 
„cârma comunei”.

După ce a reuşit, împreună cu 
echipa sa, să le asigure localnici-
lor apă potabilă 24 de ore din 24, 
în timp ce în alte localităţi oame-
nii beneficiază de acest serviciu 
cu program, social-democratul 
intenţionează să extindă, în cu-
rând, reţeaua de alimentare cu 
apă potabilă. Asta înseamnă că, 
nu peste mult timp, toţi cudăl-
benii vor ajunge să beneficieze 
de apă curentă. „Aceasta este, 
de fapt, cea mai mare dorinţă a 
cudălbenilor şi a mea”, precizea-
ză primarul Drugan Ştefan. Cum 
reabilitarea infrastructurii rutiere 
se bucură de o atenţie deosebi-
tă la Cudalbi, candidatul PSD a 
precizat că unitatea administra-
tiv-teritorială a reuşit să atragă 
nu mai puţin de 1,1 milioane de 
euro, pentru asfaltarea reţelei de 
drumuri. „Este vorba despre cinci 
kilometri de asfalt, la care deja se 
lucrează”, a menţionat Drugan 
Ştefan, care a afirmat că proiec-

tele de asfaltare a drumurilor din 
interiorul comunei, precum şi a 
celor extravilane nu se vor opri 
aici. Alesul PSD îşi propune să 
atragă nu mai puţin de două mi-
lioane de euro pentru astfel de 
investiţii, în perioada 2016-2020.

După ce a reuşit să amenajeze 
o sală de spectacole modernă, 
cum în niciuna dintre localită-
ţile din judeţ nu există, Drugan 
Ştefan şi-a propus să facă demer-
suri pentru a pune pe picioare şi 
un centru social pentru bătrâni şi 
nevoiaşi. „În afară de ce există în 
municipiul Galaţi, nu este o sală 
mai frumoasă în judeţ. Am fă-
cut-o imediat după inundaţii”, a 

spus, mândru de realizările sale, 
primarul în exerciţiu al cudăl-
benilor. Candidatul PSD a preci-
zat totodată că „viaţa a revenit 
la normal după inundaţiile din 
2013, iar satul a renăscut din pro-
pria «cenuşă»”.

Drugan Ştefan şi-a mai pro-
pus, printre altele, construirea 
unui nou sediu pentru Primărie, 
modernizarea dispensarului 
uman, împădurirea zonelor de-
gradate ale comunei, amenaja-
rea unei pieţe, locuri de joacă 
pentru copii şi un parc comunal, 
finalizarea regularizării pârâului 
Geru, precum şi modernizarea 
unităţilor de învăţământ. 

PComandat de PSD - Organizaţia Judeţeană Galaţi; Cod unic AEP 21160002; Tiraj 6110

Fapte, nu vorbe!

Asfaltarea drumurilor şi apa 
curentă, priorităţile pentru Rediu

Infrastructura rutieră repre-
zintă una dintre principalele prio-
rităţi, pentru următorii patru ani, 
ale primarului comunei Rediu, 
Mihai Fănel. Social-democratul, 
care candidează pentru un nou 
mandat, ne-a spus că are deja 
pregătit un proiect de reabili-
tare, pe fonduri europene, însă 
mai aşteaptă doar să primească 
finanţare pentru a începe lucră-
rile în comună. Candidatul PSD 
şi-a propus totodată să pună la 
punct alimentarea cu apă pota-
bilă a tuturor gospodăriilor din 
comuna Rediu, prin extinderea 
reţelelor şi reabilitarea puţurilor, 

precum şi a canalului colector 
care trece de la Nord la Sud prin 
satele Plevna şi Rediu.

Şi pentru că o comunitate nu 
poate funcţiona fără să aibă pus 
la punct un sistem sanitar de-
cent, Mihai Fănel intenţionează 
să reabiliteze dispensarul uman 
din comună, pe care să-l şi do-
teze modern, cu toată aparatura 
necesară unor investigaţii me-
dicale pentru localnici. Social-
democratul intenţionează toto-
dată ca, împreună cu echipa sa, 
să se îngrijească şi de punctul 
sanitar-veterinar al comunei, 

care are nevoie de suport finan-
ciar. Atenţia autorităţilor este 
îndreptată şi către bisericile din 
comună, care vor beneficia de 
sprijin financiar pentru finaliza-
rea lucrărilor de construcţii sau, 
acolo unde este cazul, pentru 
reabilitarea acestora. „Este o 
obligaţie morală a Primăriei”, 
a precizat primarul comunei 
Rediu.

Întrucât speră să atragă in-
vestitori în comună, care să 
creeze locuri de muncă şi astfel 
nivelul de trai al localnicilor să 
se îmbunătăţească, Mihai Fănel 
susţine că acestora trebuie să 
le fie acordate o serie de facili-
tăţi fiscale, astfel încât comuna 
Rediu să devină atractivă pentru 
afacerişti. „Soluţia este acorda-
rea cu titlu gratuit a terenurilor 
necesare firmelor pentru desfă-
şurarea activităţii”, este de pă-
rere candidatul PSD pentru un 
nou mandat de primar.

Primarul Mihai Fănel a reu-
şit să realizeze, printre altele, în 
perioada 2012-2016, mai mul-
te investiţii în comună, printre 
care un teren multisport (hand-
bal, tenis de câmp), reabilitarea 
Şcolii Gimnaziale Nr. 1, reabilita-
rea târgului din comună, a unor 
drumuri, extinderea alimentării 
cu apă potabilă, dar şi moderni-
zarea unui drum comunal. 

PComandat de PSD - Organizaţia Judeţeană Galaţi; Cod unic AEP 21160002; Tiraj 6110

Atenţie, gălăţeni!
Cine votează  
la altă secţie  
de votare

Gălăţenii care, la alegeri-
le trecute, votau la secţia de 
votare amenajată în sediul 
Colegiului „Al. I Cuza” din 
Fundătura Şcolii Nr. 1 trebuie să 
ştie că, pe 5 iunie, îşi vor putea 
exercita dreptul de a alege la 
Secţia de Votare nr. 24 din in-
cinta Colegiului Naţional „Vasile 
Alecsandri”, pe strada Nicolae 
Bălcescu nr. 41. Este vorba  
despre cetăţenii care locuiesc 
pe strada Brăilei nr. 4 bloc H, 
strada Dornei integral, strada 
Nicolae Bălcescu numere im-
pare nr. 1 – 35, strada Nicolae 
Bălcescu numere pare nr. 2 – 44, 
strada Nicolae Bălcescu nume-
re pare nr. 48 – 52, Fundătura 
Şcolii integral, strada Tecuci 
(strada 1 Mai) nr. 5 bloc V2 şi 
strada Traian nr. 34.  Nu este sin-
gura schimbare apărută în ta-
belul secţiilor de votare. De pil-
dă, gălăţenii de pe strada Brăilei 
numere pare nr. 42 - 54 nu vor 
mai vota la secţia 18, ci la sec-
ţia nr. 8 la SC Apă Canal SA pe 
strada Constantin Brâncoveanu 
nr. 2. Pe site-ul ziarului Viaţa li-
beră www.viata-libera.ro puteţi 
vizualiza tabelul cu mutaţiile şi 
modificările care s-au efectuat 
în arondarea străzilor din mu-
nicipiul Galaţi pentru alegerile 
locale din 5 iunie 2016.

Anca Melinte

Până  
la sfârşitul lunii
Companiile  
au termen  
pentru depunerea 
situaţiilor 
financiare

Depunerea situaţiilor finan-
ciare pentru anul 2015 se face 
până în data de 30 mai a.c., 
reaminteşte DGRFP Galaţi. „Se 
efectuează de către societăţile 
comerciale, societăţile/compa-
niile naţionale, regiile autono-
me, institutele naţionale de cer-
cetare-dezvoltare, subunităţile 
fără personalitate juridică din 
România care aparţin unor per-
soane juridice cu sediul în străi-
nătate, cu excepţia subunităţilor 
de societăţi rezidente în state 
aparţinând Spaţiului Economic 
European”, precizează DGRFP 
Galaţi. Baza legală sunt regle-
mentările de la art.36 din Lega 
82/1991 şi OMFP nr.79/2014.

Ovidiu Amălinei
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Imagine surprinsă  
de şoferii aflaţi în trafic, 
imediat după accident

Sergiu Brighidin, tatăl copilului agresatEducatoarea Iuliana Căluian

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

25 mai 2016
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Astăzi
Documentar la Muzeul de Artă Vizuală

Muzeul de Artă Vizuală vă invită şi astăzi, 26 mai, să vizionaţi un 
documentar, proiecţie derulată în cadrul programului Kinedok. De la 
ora 18,00, va rula „Atât de departe, atât de aproape” (Slovacia, 2014), 
în regia lui Jaro Vojtek. Este un film despre atmosfera din familiile cu 
copii cu autism, care dezvăluie provocarea de zi cu zi a traiului alături 
de aceştia.

Roxana Artene Penciu

Modificări
Programul cu publicul la bibliotecă

Programul cu publicul la Biblioteca „V. A. Urechia” şi filialele ei va 
fi, astăzi, 26 mai, între orele 9,00 ‑ 17,00. Mâine, 27 mai, biblioteca va 
fi închisă. Duminică, 29 mai, va fi deschis doar sediul central, între 
orele 8,00 ‑13,00, ne anunţă Florina Diaconeasa, şef serviciu Relaţii 
cu publicul.

Roxana Artene Penciu

Revista  
„Porto 
Franco”,  
nr. 241

Numărul 241 al re‑
vistei „Porto Franco”, 
aferent trimestrului 
al doilea din acest an, 
este bogat în conţinut. 
Se deschide cu un arti‑
col (de Petruş Andrei) 
dedicat Hortensiei Pa
padat‑Bengescu, la 140 
de ani de la naştere, 
urmat de un remember 
liric consacrat lui Cezar 
Ivănescu şi Ioanid 
Romanescu. 

Este reprodus un in‑
terviu luat scriitorului 
Cassian Maria Spiridon 
de către Angela Baciu; 
un alt interviu, cu colo‑
nel (r) Ionel Pintilii, scri‑
itor, sociolog, jurnalist, 
oferă Gh. Nazare. 

Magda Ursache este 
prezentă cu eseul de‑
osebit de interesant 
„Miezul şi coaja istori‑
ei”; un alt eseu, „Icoana 
Precistei zugrăvită cu 
slovele Mitropolitului 
martir Sf. Antim 
Ivireanul”, semnează 
Virgil Nistru Ţigănuş. 
Revista consemnează 
aniversarea a 85 de ani 
de la naşterea scriito‑
rului şi publicistului Ilie 
Tănăsache. 

De remarcat gru‑
pajele de poezie 
semnate de Dionisie 
Duma, Doina Sălăjan, 
Adam Puslojic, Victor 
Aciocîrlănoaiei, Ioana 
Zamfir Toma, Bristena 
Georgiana Mantu, 
Iulian Filip, Ioan V. 
Maftei‑Buhăieşti (la 
75 de ani), Florentin 
Palaghia, Manuela 
Camelia Sava şi al‑
ţii, precum şi proze‑
le scriitorilor Nicolae 
Arefu, Neculai I. 
Staicu‑Buciumeni etc.

 În rest, multe cro‑
nici literare şi pagini de 
istorie literară („Vintilă 
Horia, scriitorul „cone‑
xiunilor semnificative”, 
de Mihaela Albu), re‑
zultatele Concursului 
interjudeţean de jurna‑
lism „Pamfil Şeicaru” de 
la Tecuci şi multe alte 
note şi articole demne 
de atenţia cititorilor. 

D. P.

Cheiţa  
„cutiei 
muzicale”  
se întoarce  
iar şi iar!
Maria Crăciun 
va cânta 
alături  
de Bittman  
şi de 
Filarmonica 
botoşăneană

Steluţa muzicii uşoa‑
re româneşti, gălăţeanca 
Maria Crăciun, va avea 
bucuria să apară în con‑
cert, astăzi, 26 mai, ală‑
turi de popularul cân‑
tăreţ, compozitor, actor 
şi finanţist (căci, acum 
câţiva ani,  fusese desem‑
nat  purtător de cuvânt al 
Ministerului de Finanţe), 
celebrul Dan Bittman. 
Concertul liderului de la 
Holograf se va desfăşu‑

ra la Casa de Cultură a 
Sindicatelor din oraşul de 
baştină al lui Eminescu, 
Botoşani, de la ora 19,30. 
Solistul va fi acompaniat 
de Orchestra Filarmonicii 
Botoşani, cu un  backing 
vocal compus din  Maria 
Crăciun a noastră, re‑
cent laureată la Rai 
Uno,   Italia, cea care a 
cântat, alături de Al Bano, 
în faţa Papei Ioan Paul al 
II‑lea la Vatican, acum la 
16 ani (cântă de la cinci 
ani!) şi Ana Maria Bucşă, 
cea remarcată la „Vocea 
României”, acum la vâr‑
sta de 19 ani, cunoscută 
drept „un copil minune 
al muzicii botoşănene”. 
În concert vor evolua, 
de asemenea, soprana 
Mediana Vlad şi baritonul 
Vlad Iordăchescu – deci o 
companie foarte‑foarte 
selectă, într‑un concert 
interesant gândit şi de 
mare clasă. Spectacolul 
este organizat de D.I.O.S. 
ARTIST RESOURCES 
ROMÂNIA, iar invitaţia 
a fost făcută gălăţencei 
noastre de către mana‑
gerul acestui spectacol, 
Liviu Sorin.

Tânăra şi neobosita 
cântăreaţă are deja în 
program şi o altă ofertă: 
chiar pe 1 iunie, va fi invi‑
tată la Pro TV, unde va in‑
terpreta o frumoasă me‑
lodie a lui Edmond Deda, 
„Suflet de copil”, preluată 
din repertoriul   regre‑
tatei cântăreţe şi actriţe 
Anda Călugăreanu.

Victor Cilincă

Festivalul Antares, la majorat

18 ani de poezie internaţională 
la Galaţi, pe Dunăre şi la Mare

„Galaţiul – reper cultural eu‑
ropean” – anunţă afişul unui 
eveniment internaţional care în‑
cepe sâmbătă, 28 mai. Galaţiul, 
port cu ieşire la Mare prin 
Poezie, va găzdui din nou tra‑
diţionalul Festival internaţional 
„Serile de Literatură ale Revistei 
Antares”, care împlineşte, iată, 
vârsta majoratului. Festivalul 
iniţiat acum 18 ani de poetul 
Corneliu Antoniu, prin interme‑

diul căruia au venit la noi, în toţi 
aceşti ani, peste 180 de scriitoare 
şi scriitori din Europa, Asia, chiar 
şi din Australia sau şi America, 
deci chiar traversând un ocean, 
pentru a ne onora. Sub gene‑
ricul „Dunărea, calea regală a 
poeziei şi prieteniei”, timp de 
cinci zile, regalul de literatură 
va călători de la Galaţi prin ora‑
şele Brăila, Isaccea, Tulcea şi 
Sulina. Evenimentul internaţio‑

nal se desfăşoară sub patronajul 
Primăriei Municipiului Galaţi, al 
Uniunii Scriitorilor din România 
– Filiala Sud‑Est şi al Fundaţiei 
Culturale Antares. Sunt anunţate 
„importante personalităţi lirice” 
din România, Germania, Israel, 
Turcia, Bulgaria, Ucraina, unii 
deja prieteni de multă vreme ai 
Galaţiului. Deschiderea festiva‑
lului se va petrece sâmbătă, 28 
mai, de la ora 11,00, la Muzeul de 
Istorie –  Casa Cuza, din strada Al. 
Ioan Cuza nr. 80. Într‑un Babilon 
cultural în care se va vorbi şi re‑
cita în mai multe limbi, vom avea 
parte de lecturi publice, lansări 
de carte, colocvii de critică şi de 
istorie literară, de croaziere pe 
Dunăre şi Marea Neagră, cu vizi‑
tarea unor monumente istorice, 
de programe muzicale. La final, 
va avea loc gala decernării pre‑
miilor festivalului şi ale revistei 
de cultură „Antares”, pe 1 iunie, 
de la ora 19,00, în sala Teatrului 
Dramatic „Fani Tardini”. Intrarea 
este liberă. 

Vom reveni cu programul pe 
zile şi oraşe.

Victor Cilincă

Sâmbătă, 28 mai, ora 
12,30, la Biblioteca 
Judeţeană „Vasile Voicu

lescu” din Buzău, actriţa şi pro‑
fesoara Tamara Constantinescu, 
doctor în Teatru, îşi va lansa o 
nouă carte dedicată artei spec‑
tacolului: volumul „Călătorii pe 
firul Thaliei”. Un fir al Ariadnei 
care ghidează cititorul în labi‑
rintul Teatrului dintotdeauna. 
Evenimentul are loc în cadrul ce‑
lei de‑a XIII‑a ediţii a Festivalului 
„Gala Vedetelor‑Vedeteatru”, 
organizat de Teatrul „George 
Ciprian” din Buzău, care se va 
desfăşura în perioada 28 mai ‑ 4 
iunie. O carte despre care se va 
vorbi! Un foarte important cri‑
tic de teatru român, Ion Parhon, 
sublinia: „Aş îndrăzni să afirm 
că este o lucrare atipică, de un 
farmec aparte şi o certă singu‑
laritate (s.n.) prin fluenţa, since‑
ritatea şi consistenţa dialogului 
autoarei cu sinele personajelor 
(…), cu sinele dramaturgilor şi 
cu propriile interogaţii legate de 
teatru.” Şi marele critic adaugă: 
cartea „se constituie într‑o be‑
nefică şi pasionată contribuţie 
la studiile dedicate unei drama‑
turgii populate de acea relaţie 
de generic între haosul exterior 
şi labirintul interior circumscri‑
se condiţiei umane, contribuţie 
capabilă să provoace şi să îmbo‑
găţească memoria noastră cul‑
turală” (s.n.). 

Notăm şi observaţiile altor 
critici. „Îmbinând calităţile cer‑
cetătorului, ale teoreticianului, 
cu rezultatele muncii scenice 
migăloase asupra unor roluri 
definitorii, [autoarea] analizează 
cu fineţe şi în profunzime piese 
şi personaje (…) luminându‑le şi 
din alte unghiuri decât cele cu‑
noscute, descoperind (…) cone‑
xiuni inedite” – observa teatro‑
logul Zeno Fodor.   

 „Ce‑ar fi dacă, atunci când 
intrăm într‑o bibliotecă, am pri‑
mi un ghid, care să ne conducă 

printre rafturi ajutându‑ne să 
descoperim noi feţe ale lumi‑
lor dintre pagini? Ce‑ar fi dacă 
ghidul din sala destinată teatru‑
lui ar fi o actriţă? Ce‑ar fi dacă 
ne‑am opri din goana vieţii 
pentru a reflecta asupra relaţiei 
dintre lector şi sensurile lecturii? 
Toate aceste întrebări pot fi de‑
clanşate de volumul «Călătorii 
pe firul Thaliei», sub semnă‑
tura Tamarei Constantinescu” 
– scrie, în „Cuvânt înainte”, 
conf. dr. habil. Anca Doina 
Ciobotaru, de la Universitatea 
de Arte „George Enescu” din 
Iaşi, unde predă şi actriţa gălă‑
ţeană a Teatrului Dramatic „Fani 
Tardini”. Teatrologul Ciobotaru, 
care a fost preşedinte al juriu‑
lui la ultima ediţie a Festivalului 
Internaţional „Gulliver”, adăuga: 
„În fapt, autoarea ne invită la o 
retragere deliberată într‑o zonă 
în afara oricărui confort psiho‑
logic, cea a dezbaterilor cen‑

trate pe o temă fundamentală 
‑ CONDIŢIA UMANĂ ŞI ARTELE, 
construită din note de lectură 
provocatoare şi substanţiale, re‑
alizate pe marginea operelor lui 
Dante, I. L. Caragiale, A. P. Cehov, 
Eugène Ionesco, Yoshi Oida. (…) 
…notele de subsol, citatele şi 
bibliografiile, ce însoţesc fiecare 
secvenţă a volumului, ne aduc 
în atenţie preocuparea pentru 
argument. Formatul ales devi‑
ne, astfel, un mod de atragere 
într‑o imaginară dezbatere în 
care autoarea utilizează tehnici 
diferite de abordare a subiecte‑
lor – de la cele proprii cercetă‑
rii la cele specifice polemicilor 
‑ fără a se sfii să fascineze sau 
să şocheze lectorul. Nuanţele 
particulare rezultă şi din trasa‑
rea unei axe Temporale ce leagă 
Antichitatea de Postmodernism. 
O asemenea instanţă impunea 
utilizarea unui vehicul adecvat, 
eficient; ca atare, ideile ne sunt 

transmise prin intermediul unei 
scriituri dense, bine ţintite, cu  
fraze scurte şi expresive, struc‑
turate ca urmare a unei asumări 
declarate a unui dublu statut 
– de cercetător/istoric şi artist – 
dar şi a principiilor aristoteliene: 
„Istoricul, sublinia înţeleptul, nu 
se deosebeşte de poet prin ace‑
ea că unul se exprimă în proză 
şi altul în versuri, ci pentru că 
unul înfăţişează fapte cu adevă‑
rat întâmplate, iar celălalt fapte 
ce s‑ar putea întâmpla.” Criticul 
invocă „modelul  triadic”: „între‑
pătrunderea neliniştii poetului, 
rigoarea istoricului/cercetăto‑
rului şi creativitatea actorului – 
posibil ghid într‑o imaginară bi‑
bliotecă” şi vorbeşte de „vocaţia 
de pedagog” a gălăţencei. 

 Comparând texte literar‑dra‑
matice, personaje şi viziuni regi‑
zorale diferite, tipuri arhetipale 
create, de la Homer (chiar de 
la „Epopeea lui Ghilgameş”!) la 

Dante, de la Caragiale la Cehov 
ori Ionesco, dar şi montări ale 
unor mari regizori, de la Lucian 
Pintilie la Giorgio Strehler, Peter 
Brook sau Gheorghe Harag, fres‑
ca Tamarei Constantinescu este 
o călătorie itinerantă în timpul 
teatral, dar şi filosofic, autoarea 
adună, într‑un volum agreabil, 
lucrări prezentate la colocvii 
naţionale şi internaţionale sau 
publicate în reviste de teatru. 
Experienţa de scenă a actriţei a 
fost de asemenea importantă.

 Doar două dintre observaţi‑
ile cu miez ale autoarei. „De la 
Cehov învăţăm că: «Aşteptarea 
nu e un mijloc de a obţine ceva, 
dorit sau nedorit, la niciun per‑
sonaj, este un scop»”. Sau, des‑
pre Ionesco: „Lumea sa este do‑
minată de imaginea mitologică 
a Turnului Babel, imagine amin‑
tită în multe dintre scrieri”.

Victor Cilincă

O contribuţie gălăţeană la studiul Teatrului universal

Tamara Constantinescu  
şi firul Thaliei,  

la Festivalul de la Buzău

Continuăm să construim împreună

Un primar de cuvânt, corect  
şi sincer pentru Costache Negri

Dezastrul din toamna anului 
2013, când şi în comuna pe care 
o conduce apele au ras de pe 
faţa pământului sute de case şi 
gospodării, nu l‑a determinat 
pe Luca Ştefan, primarul din 
Costache Negri, să dea bir cu fu‑
giţii. Din contră, social‑democra‑
tul, care candidează pentru un 
nou mandat de primar, a avut gri‑
jă să încurajeze şi să pună umărul 
la renaşterea comunităţii, iar, în 
prezent, este mai determinat ca 
oricând să continue proiectele 
de dezvoltare. „M‑am angajat la 
o muncă despre care ştiam clar 
că nu este una uşoară, dar nici nu 
mi‑am dorit lucrul acesta şi am 
căutat, în principal, să apreciez 
priorităţile”, mărturiseşte, acum, 
la finalul primului mandat, pri‑
marul în exerciţiu.

După ce a avut grijă ca local‑
nicii să beneficieze de apă po‑
tabilă la parametri optimi, prin 
extinderea reţelei de alimentare 
şi investiţii în puţuri, Luca Ştefan 
ne‑a spus că principala prioritate 
este acum finalizarea extinderii 
reţelei de canalizare în toată co‑
muna. „Noi am avut o instalaţie 
veche de apă şi am mers pe ide‑
ea că este obligatoriu să înlocuim 
în totalitate, până la ultimul cen‑
timetru, instalaţia veche, cu una 
nouă. Am extins într‑un cartier 
nou aducţiunea de apă. Având 
probleme pe perioada de secetă, 

a fost nevoie să mai forăm un puţ 
la mare adâncime. În prezent, 
caut finanţare pentru un alt puţ”, 
a precizat candidatul PSD pentru 
un mandat de primar.

Investiţiile în reţeaua de dru‑
muri a comunei vor continua, îi 
asigură pe localnici Luca Ştefan, 
care şi‑a propus să asfalteze 
toate drumurile comunale şi să 
amenajeze trotuare, în perioada 
2016‑2020. „Am deja un proiect 
de asfaltare, de cinci kilometri, pe 
fonduri europene”, a punctat ale‑
sul din Costache Negri. Asta după 
ce, din 2012 şi până în prezent, a 
reuşit, împreună cu echipa sa, să 

asfalteze cinci din cele şase dru‑
muri de coastă, care erau practic 
impracticabile. „Era o mare pro‑
blemă legată de intervenţia în 
situaţii de urgenţă. Practic, acolo 
nu puteau interveni maşinile de 
pompieri, salvarea, pentru că era 
o zonă în care drumurile erau 
doar pe hartă. O realitate crudă”, 
îşi aminteşte Luca Ştefan.

Social‑democratul şi‑a mai 
propus, printre altele, construi‑
rea unui teren de sport cu gazon 
sintetic şi nocturnă, dar şi moder‑
nizarea şi dotarea parcului din 
comună.

PComandat de PSD ‑ Organizaţia Judeţeană Galaţi; Cod unic AEP 21160002; Tiraj 6110
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În alimentaţie
De ce  
să te fereşti  
de păstăile  
de fasole crude

Fasolea păstăi, ca şi cea 
uscată, este o sursă impor-
tantă de proteine şi vita-
mina C, acid folic şi fibre. 
Fibrele conţinute par să 
aibă o contribuţie în preve-
nirea cancerului şi a bolilor 
cardiovasculare, în timp ce 
vitamina C contribuie la 
păstrarea imunităţii orga-
nismului. În „Abecedarul 
de nutriţie”, medicul 
Nicolae Hâncu, prof. univ. 
dr. la UMF „Iuliu Haţieganu” 
din Cluj-Napoca, recoman-
dă ca fasolea păstăi să 
fie mâncată doar gătită, 
prin fierbere sau la abur. 
Aceasta din pricina conţi-
nutului crescut de lectine 
pe care păstăile le conţin 
în stare crudă, substanţe 
care au un potenţial toxic, 
provocând alergii şi malab-
sorbţie.

Dovlecelul este o legu-
mă care poate fi mâncată 
şi crudă, ca adaos la sala-
te, potrivit aceleiaşi surse. 
Leguma are puţine calorii, 
este bogată în vitamina A, 
vitamina C şi fibre. Prin pră-
jire în ulei însă sau „pane”, 
conţinutul de calorii şi lipi-
de creşte considerabil, do-
vlecelul transformându-se 
astfel într-un aliment ne-
prietenos pentru sănătatea 
noastră.

Informaţii utile
Programul cu publicul al DSP Galaţi

Direcţia de Sănătate Publică Galaţi are program de lucru cu pu-
blicul de luni până vineri, în intervalul orar 10,00-15,00. Sediul cen-
tral al instituţiei se află pe strada Brăilei nr. 177, la parterul Spitalului 
Clinic de Urgenţă „Sf. Andrei”. Numărul de telefon de la secretariat 
este 0236.463.704, iar adresa de e-mail la care puteţi face sesizări sau 
solicita informaţii este dspgl@dsp-galati.ro.

Descoperire făcută în Chile
Nou sistem de detectare a cancerului

Inginerul chilian Alejandro Tocigl a dezvoltat un sistem de de-
tectare precoce a cancerului, bazat pe un simplu test de sânge, a 
anunţat ziarul local „La Tercera”, citat de agenţia de presă Xinhua. 
Tehnologia se bazează pe un test de diagnostic pentru detectarea 
microARN-ului, mici molecule de material genetic care funcţionează 
ca un biomarker pentru diferite tipuri de patologii. Testul ar urma să 
devină disponibil începând cu anul 2018.

Dacian Cioloş:

”A venit vremea ca medicii  
să nu mai stea pe margine”

Premierul Dacian Cioloş le-a 
transmis, la începutul acestei 
săptămâni, medicilor „care ţin 
la meseria lor” să semnaleze şi 
să se implice în vindecarea bo-
lilor din sistem. Mesajul a venit 
după ce un medic a declarat în 
presă că „atitudinea actualului 
guvern este non-combat”.

„Eu, ca prim-ministru, şi sunt 
convins că şi ministrul Sănătăţii 
vom spune tot ce constatăm 

că este greşit în sistem. Dar 
nu este suficient să spunem 
doar ce constatăm, va trebui 
să propunem şi soluţii, inclu-
siv legislative. De asemenea, 
nu este suficient ca autorităţile 
„să spună” şi „să facă”. A venit 
vremea ca medicii care ţin la 
meseria lor, la demnitatea lor, 
la pacienţi, să nu mai stea pe 
margine aşteptând doar ca alţii 
sau cei „de sus” să facă. Ei sunt 

cei care ştiu cel mai bine cum 
stau lucrurile şi trebuie să aibă 
forţa să o spună, şi cu rele, dar 
şi cu bune, acolo unde e cazul. 
Dacă pacientul nu vrea însănă-
toşirea (în acest caz, pacientul 
fiind sistemul de sănătate), me-
dicul singur (Guvernul în acest 
caz) nu poate să-l vindece”, a 
scris, pe Facebook, premierul 
Dacian Cioloş. Mesajul premie-
rului a venit după ce doctorul 

Nicolae Fuieraş a spus, pentru 
ziare.com: „Atitudinea actualu-
lui guvern mi se pare de non-
combat, ca şi cum şi-ar fi însuşit 
scopul pentru care a fost numit, 
acela de a asigura o tranziţie 
uşoară, fără evenimente socia-
le şi, mai ales, fără evenimente 
politice spre următorul guvern 
politic”.

(Sursă foto: www.rfi.ro)

Una dintre cele mai mari 
probleme ale îmbătrâ-
nirii este reprezentată 

de riduri. Ridurile se prezintă 
ca o cută sau ca un şanţ în pie-
le, care se formează din cauza 
acţiunii musculaturii situate 
imediat sub aceasta sau din ca-
uza ptozei (fenomen patologic 
constând în deplasarea în jos a 
unui organ - n.r.) gravitaţionale. 
Odată cu vârsta, numărul de 
celule epidermice scade cu 10 
la sută cu fiecare decadă ce tre-
ce, dermul se subţiază şi scade 
producţia de colagen, conco-
mitent cu distrugerea fibrelor 
de elastină. Numărul glandelor 
sebacee scade, ceea ce duce la 
accentuarea tendinţei pielii de 
a se usca. Toate aceste fenome-
ne se produc concomitent cu 
alterarea procesului de repara-
re a pielii.

 „Cauzele care duc la apariţia 
ridurilor sunt următoarele: ex-
punerea prelungită la soare pe 
parcursul vieţii, lipsa consumu-
lui de lichide, tenul deshidratat 
şi tenul uscat, moştenirea ge-
netică, vârsta înaintată, scăde-
rea producţiei de acid hialuro-
nic şi de colagen, scăderea pro-
ducţiei de sebum şi variaţiile de 
greutate. Toţi aceşti factori duc, 
în timp, la apariţia ridurilor. În 
principal, sunt două categorii 
de riduri: cele dinamice şi cele 
statice, la care se adaugă riduri-
le falduri, care sunt de fapt niş-

te riduri foarte adânci”, a expli-
cat prof. dr. Valeriu Ardeleanu, 
medic chirurg şi estetician.

Diferenţa  
între aceste tipuri de riduri

În primul rând, diferă modul 
lor de formare, explică speci-
alistul citat. Ridurile dinamice 
apar ca urmare a acţiunii muş-
chilor mimicii, aflaţi sub pielea 
feţei. Aceştia, din cauza acţiunii 
prelungite, nu se mai relaxează 
complet, ceea ce duce, în timp, 
la apariţia ridurilor. Aceste riduri 
sunt caracteristice etajului faci-
al superior, adică ridurile de pe 
frunte, ridurile din jurul ochilor, 
aşa numita ‘’labă de gâscă’’, şi ri-
durile glabelare, adică cele de la 
rădăcina nasului, dintre sprânce-
ne. Aceste riduri pot să apară şi 
la vârste tinere. Ridurile statice, 
apar odată cu înaintarea în vâr-
stă ca o consecinţă a gravitaţiei.

„Odată cu vârsta, muşchii 
feţei îşi pierd tonusul şi elasti-
citatea, astfel că, sub acţiunea 
gravitaţiei, obrajii cad, definind 
ptoza facială, având drept con-
secinţă apariţia ridurilor statice. 
Un tip particular de riduri stati-
ce sunt cele de pe obraji, care 
sunt consecinţa, în principal, a 
deshidratării tenului sau apar pe 
un ten uscat. În al doilea rând, 
tratamentul acestor riduri diferă 
foarte mult”, a adăugat prof. dr. 
Ardeleanu.

Cum pot fi prevenite

În ziua de astăzi, există me-
tode de prevenţie a ridurilor. În 
primul rând, trebuie evitate ex-
punerile la soare. Trebuie băute 
suficiente lichide, iar folosirea 
cremelor cu factor de protecţie 
solară, folosirea cremelor profe-
sionale de hidratare şi protecţie, 
precum şi menţinerea unei greu-
tăţi constante sunt foarte impor-
tante.

„În al doilea rând, să încercăm 
fiecare să ne controlăm mimi-
ca şi să evităm anumite expre-
sii care duc la apariţia ridurilor, 
precum statul încruntat. Atenţie, 
şi scăderea acuităţii vizuale, şi 
nepurtarea unor ochelari duc la 
apariţia ridurilor din jurul ochilor 
şi de la nivelul glabelei. Dincolo 
de aceste procedee simple, as-
tăzi putem face o profilaxie a ri-
durilor cu ajutorul unor aparate 
medicale sau a unor substanţe, 

precum acidul hialuronic. Din 
păcate, ca în orice sector de ac-
tivitate, există pe piaţă şi aparate 
fără rezultate, creme fără efecte 
vizibile şi centre de cosmetică 
care se consideră clinici medi-
cale. Rezultatul este pierderea 
încrederii populaţiei în aceste 
metode de prevenţie şi, totoda-
tă, de tratare a ridurilor. Însă vă 
asigur că există metode de pre-
venţie a ridurilor”, a concluzionat 
sursa citată.

Atenţionarea medicului

Expunerea prelungită  
la soare poate cauza riduri

[ Ridurile reprezintă o problemă  
medico-estetică, iar tratamentele nu trebuie 
prescrise la întâmplare, de oricine

Pericolul ascuns 
din piscine
De ce trebuie 
să faci duş 
înainte  
şi după ce  
ai ieşit  
din bazin

[ Apa dintr-un bazin 
poate deveni toxică şi 
ne putem îmbolnăvi 
de astm şi cancer de 
vezică, potrivit unui 
studiu publicat în 
revista „Environmental 
Science & Technology” 

Dacă obişnuim să 
frecventăm piscinele pu-
blice, este bine să folo-
sim duşul atât la intrarea 
în bazin, cât şi la ieşire. 
Acest obicei nu doar că 
este igienic, dar ne poate 
apăra de multe boli. Un 
studiu recent a arătat că 
este periculos, dacă urina 
se combină cu clorul. În 
afară că irită pielea, ochii 
şi nasul, inhalarea aces-
tora ar putea duce la tul-
burări respiratorii, astm, 
rinite şi bronşite.

Un nou studiu realizat 
de cercetători americani 
a identificat molecule 
mutagene care pot afec-
ta ADN-ul. Astfel, cerce-
tătorii de la Universitatea 
Carolina de Sud au pre-
levat eşantioane de apă 
din 28 de bazine şi jacu-
zzi publice şi private şi 
au comparat apa înainte 
şi după utilizare, în peri-
oadă normală şi foarte 
aglomerată.

Risc de boli respiratorii 
şi de cancer la vezică

După analize, au fost 
identificate peste 100 
de subproduse de dez-
infecţie, provenite din 
amestecul de transpira-
ţie, urină şi clor. Cu cât în 
piscină intră mai multă 
lume, cu atât potenţialul 
ei mutagen este mai pu-
ternic. Persoanele care 
intră cel mai des în bazin 
sunt şi cele mai expuse 
la risc. Din acest motiv a 
fost observată o creştere 
a patologiilor respiratorii 
şi de cancer la vezică în 
rândul înotătorilor profe-
sionişti şi a personalului 
care lucrează la bazine în 
Statele Unite.

Specialiştii recoman-
dă schimbarea regulată 
a apei, duş înainte de in-
trarea în bazin şi, fireşte, 
abţinerea de la a urina 
în apă. După testarea 
eşantioanelor in vitro, 
rezultatele au arătat că 
apa din piscină era de 2,4 
ori mai periculoasă de-
cât cea de la robinet. În 
ceea ce priveşte apa din 
jacuzzi, aceasta avea un 
risc de 4,1 ori mai mare să 
producă deteriorări ale 
celulelor.

Otrava dulce

Cum îţi distrug organismul  
sucurile carbogazoase

Sucurile carbogazoase nu 
conţin vitamine şi nici minerale, 
ele fiind preparate din apă filtra-
tă, cafeină, agenţi aromatizaţi şi 
zaharuri rafinate. Este dovedit 
faptul că persoanele care consu-
mă 330 de ml de astfel de bău-

turi, zilnic, iau în greutate, într-o 
singură lună, jumătate de kilo-
gram. 

După fiecare pahar de suc 
acidulat consumat, riscul de 
obezitate creşte de 1,6 ori. În 
plus, cei care beau astfel de li-

cori se pot îmbolnăvi şi de dia-
bet. Diabetul este o consecinţă 
a creşterii în greutate şi a obe-
zităţii. De asemenea, medicii 
avertizează că sucurile carbo-
gazoase contribuie la pierderea 
calciului din organism şi la scă-

derea densităţii osoase. Astfel, 
riscul de osteoporoză creşte 
simţitor. Pe de altă parte, sodiul 
conţinut de această băutură re-
prezintă un factor de risc pen-
tru calcifierea oaselor, mai ales 
la copii.

Remus Basalic
remus@viata-libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

TENIS
Simona Halep, în turul trei la Roland Garros

Simona Halep, locul 6 mondial, s-a calificat în turul al treilea al turneului de Grand Slam de la 
Roland Garros, în urma victoriei cu 7-6 (5), 6-2, obţinută în faţa Zarinei Diyas (Kazahstan, locul 90 
WTA). Halep a fost condusă cu 4-1 într-un prim set cu şase breakuri, care s-a decis până la urmă în tie-
break. Setul doi a curs mult mai repede în favoarea româncei. În turul următor, Halep o va întâlni pe 
nipona Naomi Osaka (locul 101 WTA), care a învins-o pe croata Mirjana Lucici-Baroni (locul 52 WTA), 
cea care în 2014 o elimina pe româncă la US Open, iar anul trecut la Roland Garros.

Sonia Baciu

Nouă medalii 
la „Cupa  
1 Iunie” la judo

[ Peste 250 de ju-
doka s-au întrecut la 
Bacău în „Cupa 1 Iunie”. 
La întreceri a fost şi un 
grup de sportivi de la 
CSS Galaţi (antrenori 
Adriana Neofit şi Marian 
Patrichi). Gălăţenii s-au 
comportat foarte bine, 
cucerind nu mai pu-
ţin de nouă medalii: 
Eduard Moraru, Daniel 
Constantin, Cristian 
Chirică, Viorel Eiler şi 
Rianna Tăune - locul 
I, Octav Călin - locul 
II, Valentin Roşu, Vlad 
Lăcătuş - locul III, plus 
locul II pe echipe. Pentru 
judoka de la CS Şcolar 
aceasta a fost ultima 
verificare înaintea par-
ticipării la Campionatul 
Naţional, programat 
luna viitoare.

[ Turneul inter-
naţional de şah de la 
Poiana Pinului (Buzău), 
cu  55 de participanţi 
din Italia, Macedonia şi 
România, a fost câştigat 
de Marele Maestru gălă-
ţean Marius Manolache 
(Medicina Timişoara), cu 
6 puncte (7 runde): cinci 
victorii, la Marius 
Gabriel Gavrilă (Phoenix 
Buzău), Ştefan Telea 
(Chindia Târgovişte), 
Robert Daniel Pîsu 
(Şah Club Galaţi), Iulian 
Mihailov (Fianchetto 
Constanţa)  şi Vlad 
Tomescu (Phoenix 
Buzău), şi două remize, 
cu Serghei Vedmedic 
(R. Moldova) şi Dragoş 
Daniel Marţian (Şah 
Club Galaţi). Iată cum 
s-au clasat jucătorii gă-
lăţeni în acest turneu: 
Lucian Gâlea, locul 
3  - 5,5 puncte, Dragoş 
Daniel Marţian, locul 
6 - 5 puncte, Robert 
Daniel Pîsu, locul 10 - 
4,5 puncte, Mihai Tufă, 
locul 19 - 4 puncte, 
Cristian Cristi Coca, lo-
cul 24 - 3,5 puncte şi 
Gabriel Andrei, locul 55 
- 0,5 puncte.

[ La Petroşani s-a 
desfăşurat Circuitul 
Naţional de Tenis 
Under 12 - „Trofeul 
Electromax”. În proba 
feminină, gălăţean-
ca Irina Maria Blănaru 
(Arcada) a reuşit să se 
califice în turneul final 
de patru, după victoria 
cu 2-6, 7-6(3), 6-3 în faţa 
Ioanei Sava (CS Vektor). 
În turneul final, însă,  
gălăţeanca nu a reuşit 
să câştige niciun meci: 
0-6, 2-6 cu Alexia Puic 
(Marc Tenis), 1-6, 2-6 cu 
Andreea Pavel (TC 2000) 
şi  4-6, 1-6 cu Daniela 
Bereanu (CSM Reşiţa).

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Înfiinţată printre primele echi-
pe din futsalul românesc, 
echipa United s-a aflat per-

manent printre protagonistele 
competiţiilor naţionale - Liga I 
şi „Cupa României”, dar încă nu 
are un trofeu major în palmares. 
Vicecampioană în 2011, medali-
ată cu bronz doi ani mai târziu, 
United a fost foarte aproape 
să câştige marţi seară „Cupa 
României”, dar a pierdut la limită, 
scor 3-2, a treia sa finală jucată, la 
fel ca în 2011 şi 2012.

Meciurile turneului „Final 
Four” al Cupei României s-au 
disputat luni şi marţi seară, în 
Sala Sporturilor din Deva. Mai 
întâi, United a jucat în semifi-
nală cu CSMS Iaşi (scor 7-3), iar 
Autobergamo Deva a dispus de 
City’us Tg. Mureş (7-6, după lovi-
turile de departajare).

Meciul echipei gălăţene cu 
Iaşiul a fost unul cu faze spec-
taculoase, multe goluri şi mult 
mai echilibrat decât o arată re-
zultatul final. Scorul a fost des-
chis de United (Apostol, min. 5), 
apoi CSMS Iaşi a întors scorul 
în favoarea sa (goluri Pisică şi 
Vives, min. 9 şi 14). Peste numai 
două minute, Pricop (Iaşi) a tri-
mis în propria poartă, iar de la 
2-2 meciul a „curs” în favoarea 
gălăţenilor. Au marcat, pe rând, 

Stoykov şi Moldoveanu, printr-o 
spectaculoasă „foarfecă”, fază 
construită de internaţionalul 
moldovean Laşcu, şi s-a intrat 
cu 4-2 la pauză. Apoi, ieşenii au 
redus din diferenţă, prin Despan, 
iar de la 4-3 tabela s-a modificat 
numai în favoarea echipei noas-
tre. Marcatori: Crăciun (min. 30), 
Laşcu (penalti - min. 36) şi Tudose 
(min. 39).

Finala dintre Autobergamo 
Deva şi United a fost la fel de 
disputată ca şi meciul de cam-
pionat, tot de la Deva, câştigat 
de gazde cu 5-4, după ce United 
avusese 4-3 pe tabelă. United a 
fost superioară în primul mitan, a 
deschis scorul prin Apostol (min. 
4), a dominat tactic în continuare 
jocul, dar a fost egalată în penul-
timul minut (gol Obadă, min. 19) 
şi… 1-1 la pauză. După reluare, 
aspectul jocului s-a schimbat, 
devenii au fost mai ofensivi şi în 
min. 26 au trecut în avantaj: gol 
Szablocs Mania. După trei minu-
te, gălăţenii au egalat: 2-2, după 
un şut al lui Apostol, deviat de 
Moldoveanu. Finalul a fost unul 
nefericit, pentru că în min. 36 gă-
lăţeanul Tudose a primit al doilea 
galben şi a fost eliminat, moment 
care s-a dovedit a fi decisiv. Au ur-
mat două minute de inferioritate 
numerică pentru United, gazdele 
au profitat şi au înscris prin Tacoţ 
(min. 37): 3-2 pentru Deva, scor cu 
care s-a încheiat disputa.

Antrenorul gălăţean David 
Asandei consideră că echipa sa 
a fost învinsă de un arbitraj os-
til, premeditat. „A fost viciere de 
rezultat. După meci, am primit 
multe telefoane de la persoa-
ne din lumea futsalului, care au 
apreciat arbitrajul drept execra-
bil. Totul a fost premeditat de 
la început, brigada de arbitri nu 
este la prima greşeală şi totuşi a 
fost delegată. Nu rupi echilibrul 
în finala Cupei României cu o 
eliminare pentru un fault uşor 
acordat. Am primit nu mai puţin 
de opt cartonaşe galbene într-un 

meci liniştit. Băieţii mei şi-au dorit 
mult să aducă Cupa la Galaţi, s-au 
autodepăşit în unele momente, 
dar n-a fost suficient. De aseme-
nea, cred că un meci de asemenea 
importanţă trebuia programat pe 
teren neutru, şi cu o zi de pauză 
între jocuri”, a declarat Asandei.

Întâlnirea a fost arbitrată de 
Gabriel Gherman (Bucureşti), 
Ovidiu Curta (Tg. Mureş) şi buzo-
ianul Georgian Ionescu (rezervă).

Antrenorul gălăţean a avut 
la dispoziţie în turneul fulger 
de la Deva următorii jucători: 
Wellington, Păduraru, Tănăsilă - 

Stoykov, Laşcu, Burdujel, Cojoc, 
Moldoveanu, Tudose, Cireş, 
Apostol, Crăciun, Da Silva şi 
Iorga.

În legătură cu meciurile pen-
tru finala mică (medalii de bronz), 
care urmau să se dispute tur-re-
tur, conducerile celor două clu-
buri au convenit ca să se dispute 
un singur meci, pe teren neutru. 
Asta pentru a evita deplasările (şi 
cheltuielile), care ar fi accentuat 
starea de oboseală a jucătorilor. 
După toate probabilităţile, parti-
da va avea loc la Braşov, în ziua 
de 1 iunie.

FUTSAL

United, finală pierdută  
pe o eliminare

[ Autobergamo Deva a câştigat  
pe teren propriu, scor 3-2, ultimul act  

al “Cupei României”, rezultat considerat  
de gălăţeni „viciat de arbitraj”

FLASH RUGBY
Trei echipe  
de juniori  
vor juca  
pentru medalii

[ Bilanţul acestui final 
de sezon la rugbiul juvenil 
este cât se poate de favo-
rabil. Trei dintre echipele 
gălăţene au avut evoluţii 
notabile şi au obţinut ca-
lificarea la ultima fază a 
competiţiilor naţionale. În 
ordine cronologică, par-
ticipările acestora arată 
astfel.

Echipa de rugby în 7 a 
Colegiului Tehnic „Traian 
Vuia” va participa la finale-
le Olimpiadei Naţionale a 
Sportului Şcolar. Meciurile 
se vor disputa la Suceava, 
în perioada 26-29 mai.

Juniorii Under 19 de 
la RC Municipal Galaţi 
vor fi prezenţi la finala 
Campionatului Naţional 
de la Bârlad. Competiţia 
este programată în zilele 
de 28 şi 29 mai.

În sfârşit, juniorii Under 
17 ai Colegiului Tehnic 
„Traian Vuia” sunt calificaţi 
la turneul final ce se va 
desfăşura la Baia Mare, în 
zilele de 16 şi 17 iunie.

[ Altfel, la Galaţi a avut 
loc un turneu ocazionat 
de aniversarea a 45 de ani 
de rugby în oraşul nostru, 
la „Traian Vuia”. La întreceri 
au luat parte cinci echi-
pe, dintre care două din 
Bulgaria: Colegiul Tehnic 
„Traian Vuia”, RC Brăila, RC 
Municipal Galaţi, Iantra 
Gabrovo şi Lokomotiv 
Sofia. În meciul decisiv 
pentru câştigarea turneu-
lui s-au întâlnit juniorii de 
la „Traian Vuia” şi RC Brăila, 
gălăţenii câştigând cu sco-
rul de 27-10.

În finalul manifestărilor 
a fost organizat şi un meci 
de old-boys, prilej cu care 
au evoluat foşti jucători 
care au reprezentat rug-
biul gălăţean în compe-
tiţiile naţionale sau chiar 
internaţionale. Printre al-
ţii, au intrat pe teren: Zisu, 
Marangos, Vladimirescu, 
Anghel, Sârghi, Rossi, 
Ciocan, Toma, Vlad, 
Glavanschi şi V. Secuianu.

 Gh. Arsenie

KAIAC-CANOE
CS Şcolar 
Galaţi,  
două titluri 
naţionale 
şcolare

„Ministagiunea compe-
tiţională” de la Bascov s-a 
încheiat cu desfăşurarea 
Campionatelor Naţionale 
Şcolare la kaiac-canoe, con-
curs la care au participat şi 
vâslaşii de la C.S. Şcolar 
Galaţi. Rezultatele înregis-
trate de către aceştia au 
fost pe măsura aşteptărilor, 
gălăţenii intrând în posesia 
a două titluri de campioni 
naţionali şcolari: Gabriel 
Munteanu, la kaiac 1 - 1.000 
m şi Gabriel Munteanu şi 
Claudiu Cojocaru, la kaiac 
2 - 1.000 m. Elevii antreno-
rilor Adrian şi Adina Maftei 
au cucerit, de asemenea, 
două locuri II şi patru locuri 
III: Andra Maftei - medalie 
de argint pentru locul II la 
kaiac 1 -   200 m şi Andrei 
Galeru - medalie de argint 
pentru locul II la canoe 1 - 
200 m. Iată-i şi pe medalia-
ţii cu bronz, pentru locurile 
III: Cristian Pârvu şi Marius 
Zota, la canoe 2 - 1.000 m, 
Cristian Pârvu, la canoe 1 - 
200 m, Alin Datcu, la canoe 
1 - 1.000 m şi Andra Maftei, 
la kaiac 1 - 500 m. Conform 
celor doi tehnicieni, vâsla-
şii de la C.S. Şcolar Galaţi 
vor avea câteva zile de 
vacanţă, apoi pregătirile 
vor fi reluate, pentru cele 
mai importante exame-
ne ale verii, Campionatul 
Naţional de viteză şi selec-
ţiile naţionale.

  Gh.Arsenie
 M.Petrescu

DANS SPORTIV

Gălăţeni pe podiumul “Romanian Open”
Peste 260 de perechi de dan-

satori au participat, weekendul 
trecut, la Concursul internaţio-
nal “Romanian Open”, dedicat 
secţiunilor de dans standard şi 
latino. Printre acestea s-au aflat 
şi sportivi de la cluburile gălăţe-
ne Fantezia şi Beija Flor.

De la Fantezia, perechea 
Rareş Vădană şi Tea Neculae a 

obţinut locul doi la secţiunea 
Latino (juniori I) şi locul trei la 
secţiunea Standard, în timp 
ce Radu Beşleagă şi Mitzura 
Penciuc au ocupat locul doi, la 
clasa D (juniori I şi II). Perechea 
Cosmin Lupoaie şi Maria Radu 
s-a clasat pe locul trei la Open 
Latino, respectiv, locul şase la 
Open Standard (juniori II), iar 

Rareş Constantin şi Jasmine 
Popa au terminat competiţia pe 
locul şase la Open Latino şi pe 
locul şapte la Open Standard 
(juniori I).

Antrenoarea Andreea Adam, 
care este totodată şi vicepre-
şedintele Clubului Fantezia, s-a 
declarat foarte mulţumită de re-
zultatele obţinute de elevii săi. 

“A fost o competiţie reuşită, cu o 
participare numeroasă, atât din 
ţară, cât şi din străinătate, care 
a ridicat mult nivelul valoric. S-a 
văzut evoluţia de la un concurs 
la altul, iar emoţiile schimbării 
categoriilor de vârstă au mai 
dispărut. Mai avem multe de 
pus la punct, dar cu răbdare şi 
multă muncă din partea tuturor 

vom reuşi”, a declarat Andreea 
Adam.

Perechea Cristian Indrican 
(Valentina Dance Brăila) şi Daria 
Ichim (Beija Flor) a obţinut locul 
doi la clasa D (6-11 ani), locul 9 la 
Basic Standard, respectiv, locul 
13 la Basic Latino.

Sonia Baciu

Haos la Federaţia de Handbal

 Clasament schimbat peste noapte

Încă un scandal de proporţii 
a apărut în handbalul românesc, 
generat de incompetenţa ce-
lor care „lucrează” în Federația 

Română de Handbal (FRH). 
Pentru că oficialii federali nu au 
fost în stare să formuleze un re-
gulament în care să se precizeze 

foarte clar care sunt criteriile de 
departajere în caz de egalitate 
de puncte, luni s-a anunţat pe si-
te-ul oficial al FRH un clasament 
final al Ligii Naţionale masculine 
pentru echipele din play-out, 
pentru ca în ziua următoare aces-
ta să fie anulat şi să apară un altul. 
Echipele implicate sunt Minaur 
Baia Mare şi HC Vaslui, care au 
terminat cu acelaşi număr de 
puncte.

 În primă fază, pentru departa-
jare, s-a ţinut cont doar de rezul-
tatele directe din play-out, situa-
ţie în care Minaur era anunţată că 
va trebui să participe la turneul 
de baraj pentru rămânerea în 
Liga Naţională. Drept urmare, HC  
Vaslui şi-a lăsat jucătorii să ple-
ce în vacanţă, antrenorul Sandu 
Iacob susţinând că acest criteriu 
de departajare i-a fost comunicat 
înaintea penultimei etape, preci-
zând că el l-a solicitat în condiţi-
ile în care în regulament nu este 
o precizare clară în acest sens. 
„Jucătorii sunt deja în vacanţă. 
Am şi sărbătorit deja menţinerea 
în prima ligă, bazându-ne inclu-
siv pe ce ne-a comunicat Mihail 
Bocan, secretarul general al FRH, 
înaintea partidei cu Minaur, din 
penultima etapă a sezonului. 
Am fost interesaţi de modul de 

departajare în caz de egalitate, 
am vrut să fim siguri”, a declarat 
Sandu Iacob, pentru prosport.ro.

Comisia de Competiţii a 
schimbat, însă, decizia o zi mai 
târziu, marţi, după ce a luat în 
considerare şi meciurile din sezo-
nul regulat. HC Vaslui este acum 
echipa care va juca, în perioada 
27-30 mai, în turneul de baraj şi 
este acum nevoită să-şi recheme 
jucătorii la antrenamente. Printre 
alte efecte, cei din FRH i-au stri-
cat vacanţa lui Valentin Anton, 
care sezonul trecut a jucat la CSU 
Danubius. Acesta era plecat din 
ţară, în vacanţă, iar acum este 
nevoit să se întoarcă de urgenţă 
la Vaslui.

Minaur Baia Mare,  
salvată cu punctul de la Galaţi

Cu decizia de marţi a celor 
din FRH, Minaur profită din plin 
de ajutorul primit de la arbitri 
în meciul de la Galaţi, cu CSU 
Danubius, din returul sezonului 
regulat, disputat pe 6 martie. Cu 
opt secunde înainte de final, la 
scorul 25-25, CSU Danubius s-a 
aflat în atac cu patru jucători 
(avea doi eliminaţi), iar adver-
sarul era în formulă completă. 
Chiar şi aşa, Udriştoiu a reuşit 

să marcheze, însă arbitrii bucu-
reşteni Barbu şi Manafu nu au 
validat golul, decizie contestată 
vehement de gălăţeni, care au 
susţinut că a fost gol perfect va-
labil, iar astfel le-a fost refuzată 
victoria. Apoi au mai fost elimi-
naţi alţi doi jucători de la CSU 
Danubius, dar nici aşa Minaur 
nu a putut să înscrie pentru a 
câştiga. „Unul din arbitri a arătat 
că ar fi făcut paşi, celălalt călca-
rea semicercului, nici ei nu mai 
ştiau cum să-şi motiveze deci-
zia”, spunea atunci antrenorul 
principal Florin Andronic. „Este 
inadmisibil un astfel de arbitraj. 
Viciere clară de rezultat. Nici nu 
mai ştiu a câta oară păţim asta”, 
răbufnise şi antrenorul secund 
Miron Stanciu.

Atât Minaur, cât şi CSU 
Danubius au jucat în play-out, 
fază în care echipele au intrat 
doar cu punctele din meciuri-
le directe din sezonul regulat. 
Astfel, dacă arbitrii nu ar fi anu-
lat acel gol al lui Udriştoiu şi CSU 
Danubius ar fi câştigat, Minaur 
ar fi încheiat cu un punct mai 
puţin, cel de la Galaţi, în urma 
celor de la HCM Vaslui.

Marian Căpăţînă
Foto: Sonia Baciu

Gh. Arsenie
gheorghe@viata-libera.ro
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Mandat pentru înşelăciune
Un escroc dovedit a ajuns după gratii

Un gălăţean de 49 de ani a ajuns să plătească cu ani grei de puş-
cărie faptul că a înşelat mai multe persoane. Bărbatul a primit ca sen-
tinţă definitivă în dosarul în care a fost judecat nu mai puţin de 11 
de ani de închisoare. Cei care i-au dat de urmă au fost poliţiştii, care 
au aplicat mandatul emis de instanţă. Gălăţeanul a fost escortat la 
Penitenciarul de Maximă Siguranţă. 

Mariana Constandache

Diseară 
„Biblia pierdută” se lansează la Galaţi 

Igor Bergler, autorul romanului „Biblia pierdută”, vine astăzi 
la Galaţi să îşi lanseze cartea. Evenimentul va avea loc pe Terasa 
Domnească, din faţa Hotelului Dunărea, cu începere de la ora 18,00. 
„Biblia pierdută”, apărută la editura Rao, este considerată un fel de 
variantă românească a „Codului lui Da Vinci”, şi s-a vândut deja în 
75.000 de exemplare, în ţară şi în străinătate.

Gabriel Kolbay

Studiu
Liceenii 
stau online 
trei ore pe zi

Liceenii români petrec 
peste trei ore în mediul 
online, utilizând reţelele 
de socializare şi vizionând 
filme, seriale sau docu-
mentare. Aproximativ 
jumătate dintre aceştia 
utilizează internetul pen-
tru a consulta materiale 
folositoare în procesul 
educaţional. Şcoala de 
Valori şi departamentul 
de Sociologie din ca-
drul Facultăţii de Ştiinţe 
Politice au realizat două 
cercetări în rândul ele-
vilor de liceu, cu scopul 
de a identifica modul 
în care interacţionează 
aceştia cu internetul. 
Potrivit rezultatelor, li-
ceenii din România stau 
trei ore zilnic în mediul 
online, iar cea mai mare 
parte utilizează reţelele 
de socializare, îndeosebi 
Facebook, pentru a ţine 
legătura cu prietenii, a 
urmări diverse pagini şi 
a se menţine la curent cu 
evenimentele.

Iasmina Stoianovici

Informaţii utile
Când puteţi 
merge 
la AJOFM 

Şomerii care vor să îşi 
depună dosarul de şo-
maj sau să afle mai multe 
detalii despre oferta de 
locuri de muncă vacan-
te sunt aşteptaţi la se-
diul Agenţiei Judeţene 
pentru Ocuparea Forţei 
de Muncă din Galaţi şi 
Tecuci, de luni până joi, 
între orele 8,30 şi 16,00. 
Audienţele din Galaţi se 
ţin lunea, între 10,00 şi 
12,00, cu directorul exe-
cutiv adjunct, Nicoleta 
Harţegan, şi joia, între 
aceleaşi ore, cu directorul 
instituţiei, Cezar Năstase. 
La Tecuci, audienţele 
sunt ţinute de Irina Pată, 
consilier superior ALOFM 
Tecuci, miercurea, între 
orele 10,00 şi 12,00. 

Conform spuselor di-
rectorului AJOFM Galaţi, 
în curând va fi deschis 
un nou punct de lucru, la 
Târgu Bujor.

Florin Răvdan

Important 
pentru gălăţeni 
Ce program 
are Agenţia 
de Mediu

În cazul în care doriţi 
să obţineţi un aviz de me-
diu, să faceţi o reclamaţie 
sau să intraţi într-o audi-
enţă la Agenţia de Mediu 
din Galaţi, este bine de 
ştiut că programul de 
funcţionare al instituţiei 
este de luni până joi în-
tre orele 8,00 şi 16,30, şi 
vineri între orele 8,00 şi 
14,00. Audienţele cu di-
rectorul executiv al insti-
tuţiei, Carmen Sandu, au 
loc marţea, între 10,00 şi 
12,00. 

Pentru reclamaţii sau 
informaţii, puteţi apela 
şi la numărul de tele-
fon  0236.460.049 sau 
adresa de e-mail office@
apmgl.anpm.ro. Agen
ţia de Mediu din Galaţi 
este situată pe stra-
da Regiment 11 Siret, 
la nr. 2, lângă clubul 
ArcelorMittal.

Florin Răvdan

Ieri, 25 mai, pe esplanada 
de la „P”-uri, s-a dat star-
tul celei de-a VIII-a ediţii 

a Festivalului Naţional de Carte 
„Axis Libri”. În ciuda vremii mai 
puţin prietenoase, sute de gălă-
ţeni au participat la deschiderea 
oficială.

„Mă bucur să văd că acest fes-
tival a devenit o tradiţie. Cred că 
este foarte important să fie pro-
movată lectura. Sper că, astfel, 
cartea nu le va deveni străină 
viitoarelor generaţii”, ne-a spus 
Doru Căstăian, profesor la Liceul 
de Artă „Dimitrie Cuclin”.

Festivalul va continua şi zilele ur-
mătoare, până pe 29 mai (inclusiv).

Programul zilei a doua

Festivalul Naţional al Cărţii 
„Axis Libri” continuă şi astăzi, 26 
mai, începând cu ora 10,00, cu 
un recital susţinut de Ansamblul 
Folcloric „Doina Covurluiului”. 
De la 10,30 iubitorii de teatru vor 
putea urmări piesa „Soacra cu 
trei nurori”, interpretată de ele-
vii Liceului Teoretic „Dunărea”, 
dar şi „Amintiri din copilărie”, 
jucată de elevii Şcolii Gimnaziale 
Smârdan. 

De la 11,30 prichindeii pot 
participa la ateliere de joacă or-
ganizate de Metropolitan Life. 
Începând cu ora 12,00, autorul 
Constantin Bostan va lansa volu-

mul „Cuza Vodă şi făcliile Unirii. 
Legende din Ceahlău”.

De la 12,30 editura InforRapArt 
îşi va prezenta invitaţii săi spe-
ciali: Denisa Lepădatu, Valeriu 
Valegvi, Tatiana S. Munteanu, 
Sebastian Golomoz şi Cezarina 
Adamescu, care vor citi din pro-
priile creaţii.

La ora 13,30, Editura 
Creative Publishing şi Didactica 
Publishing House din Bucureşti 
îl vor prezenta pe Dorul Viorel 
Ursu, alături de câteva volume 
ale acestuia.

Începând cu ora 15,00, locul 
de desfăşurare a evenimente-
lor se mută la Biblioteca „V. A. 
Urechia”, în Sala Mihai Eminescu, 
unde va avea loc vernisajul 
Teodosiei Avram.

De la ora 15,00, editura 
Princeps Multimedia Iaşi alături 
de invitaţii săi, Mihai Cimpoi, 
Valeriu Matei, Nicolae Dabija, 
Vasile Tărâţeanu, va prezenta 
câteva cărţi scrise de August 
Scriban, Teodor Parapiru,  Filo
mena Corbu, Daniel Corbu şi Ion 
Muscalu.

Începând cu ora 16,00, 
Constantin Frosin şi Pompiliu 
Comşa îi invită pe gălăţeni la un 
„medalion” cultural despre aca-
demicianul profesor universitar 
doctor Constantin Gh. Marinescu, 
alături de câteva volume din cele 
scrise de acesta.

De la 16,45, scriitorul şi publicis-
tul gălăţean Adrian George Secară 
va vorbi despre volumul „Aripi de 
libelulă”, scos de Lidia Mihaela 
Necula, editura Axis Libri.

La ora 17,00, acelaşi A.G. 
Secară va invita publicul la o 
discuţie despre „Celălalt Noica: 
Mărturii ale ieromonahului Rafail 
Noica”, ediţia a IV-a.

Începând cu ora 17,30, Editura 
Eikon îşi va lansa cele mai noi 
volume scrise de Bogdan Silion, 
Vasile Spiridon, Dorin David şi 
Nicoleta Dabija. Prezintă Valentin 
Ajder.

De la ora 18,00, micuţii pot 
viziona spectacolul „Mărioara şi 
Vasilache”, realizat de Teatrul de 

Păpuşi „Gulliver”.
La ora 18,50, tânărul talentat 

George Constantin va susţine un 
concert de muzică folk.

De la ora 19,15 editura Eikon 
revine şi îşi prezintă cele mai re-
cente apariţii.

Iasmina Stoianovici

A început Festivalul „Axis Libri”

Sute de gălăţeni, la 
deschiderea Târgului de Carte

În urma concursului

Florin Toma este noul director al Dramaticului

În urma interviului din ca-
drul concursului, Florin 
Toma a fost desemnat noul 

director al Teatrului Dramatic 
„Fani Tardini”. Ceilalţi trei candi-
daţi - Cristi Gheorghe, Eugen Făt 
şi Ionuţ Negrişanu - pot depune 
contestaţii în perioada imediat 
următoare, prin urmare, rezulta-
tul nu este încă unul definitiv. 

Cum era şi firesc, l-am felicitat 
pe noul manager şi l-am întrebat 
de planurile pe care le are vizavi 
de instituţia pe care o va conduce.

„Îmi doresc, în primul rând, să 
aduc mai mulţi oameni la teatru 
şi să accesăm noi segmente de 
public. Iar în acest sens, mă gân-

desc să punem în scenă şi teatru 
pentru adolescenţi, aici oferta in-
stituţiei noastre fiind mai săracă. 
De asemenea, îmi doresc să creş-
tem standardele calitative ale 
trupei şi ale producţiilor teatru-
lui, dar şi accesarea unor fonduri 
prin proiecte europene, lucruri 
despre care voi vorbi la timpul 
potrivit. În opinia mea, teatrul 
trebuie să devină un operator 
cultural cu rol educativ, care să 
stabilească o relaţie mult mai 
strânsă şi mai directă cu publicul. 
Teatrul trebuie să aparţină în-
tregii comunităţi, să se adreseze 
tuturor gălăţenilor. Bineînţeles, 
voi pleda pentru continuarea 

proiectelor valoroase care se află 
acum în derulare”, ne-a dezvăluit 
Florin Toma.

Noul manager al Dramaticului 
consideră că printre atuurile care 
l-au propulsat în faţa celorlalţi 
candidaţi se numără activitatea 
sa ca profesor la Şcoala de Arte 
din cadrul Centrului Cultural, 
faptul că este lector universitar 
la Facultatea de Arte pe care a 
absolvit-o ca şef de promoţie, 
dar şi membru fondator al pri-
mei trupe de teatru profesionist 
independent din Galaţi - Social 
Act Theatre.

Roxana Artene Penciu
Foto: Cristian Năstase

[ Situaţia se va definitiva după soluţionarea contestaţiilor

Vânzări Garsoniere
• Vând garsonieră Mic.40, bl.A6, et.2, 
îmbunătăţită cu apă trasă. Preţ 50000 
lei. 0745928741 (181179)
• Vând garsonieră L2, ap.41, par-
ter, Micro 19. Informaţii telefon 
0743765692 sau Bl.O4, ap.54, Micro 17. 
Negociabil. (181676)
• Vând sau schimb garsonieră, Micro 
40, bloc A3, et.4. 0757591302. (181973)

Vânzări 1 cameră
• 1 camera Siderurgistilor, 26.000E, 
0755296335. (181195)

Vânzări 2 camere
• Vând 2 decomandate I.C. Frimu, tele-
fon: 0748647760. (172846)
• 2 camere Tiglina 2, parter, CT, reno-
vat, 34.000E, 0752627723. (181210)
• 2 camere Micro 17, etaj intermediar, 
54mp, 32.000E, 0752627723. (181211)
• 2 camere Icfrimu, pret 33.000 E, 
0755296335. (181212)
• Decomandat, M19, et.3, liber, 70000 
Lei 0745806158 (181615)
• 2 decomandate, 4/4, ICFrimu, 
140.000lei, curat, 0742177300. 
(181969)
• Vând apartament 2 camere semi-
decomandate, AC, termoizolat, ul-
tracentral, et.1/8, (la Elice). Telefon 
0744517357. (182105)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandat simplu. 0744604952. (182306)

• Vând apartament 2 camere semide-
comandat, Mazepa 1. 0748666450. 
(182143)
• Vând apartament Micro 19, Bl.O3, îm-
bunătăţiri şi dotări, termoizolaţie ex-
terioară, termopane balcon şi ferestre, 
zugrăveli interioare, parchet, gresie, 
faianţă, cabină duş, maşină spălat, fri-
gider, bucătărie nouă, mobilier dormi-
tor şi sufragerie noi, centrală termică 
şi documente cadastrale. Preţ 33000E 
negociabil. Telefon 0730304686. 
(182076)
• Vând apartament 2 camere Centru, 
P-uri, et.1, CT,AC, gresie, faianţă, izolat 
termic, başcă, 41000E. 0747079206. 
(182210)

• Vând apartament 2 camere de-
comandate ultracentral, parter, 
cu toate utilităţile, 42000 euro. 
0754512915. (182241)

• Vand 2 camere, ultracentral, deco-
mandat, imbunatatiri.49.000 negoc. 
0727887579 (182275)
• Vând 2 camere decomandate îmbu-
nătăţite, Ţiglina 1, bl. PS11, etaj 2/4, 
45.000 euro negociabil. 0752.670.985. 
(182360)
• Ţiglina 1, 2 balcoane, centrală, ter-
mopan, 28.000 euro. 0749028027. 
(182371)
• 2 camere zona Dunarea, etaj 1, pret 
31.000E, 0752627723. (182410)
• PF vând 2 camere Ţiglina II, parter, 
centrală, termopan, liber, 34000E neg. 
0773965912. (182418)
• Vând apartament 2 camere M17, 
et.4. Telefon 0740402563, 0747615580 
(182429)

Vânzări 3 camere
• Vând apartament complet renovat, 
zona Ireg. 0745535451. (179807)
• Apartament 3 camere, et.1, mo-
bilat, bloc Privilege. 64999 euro. 
0745808598 (180510)
• Vând apartament 3 camere Micro 
19, piaţă, 62 mp, 2/4, SD, proprietar. 
0773818229. (181201)
• 3 cam., 120 mp- util, et.7/8, construc-
ţie 2010, Faleză. 0745602893 (181342)
• Bloc fara bulina Tig1, liber, et2 
0745806158 (181619)
• Vând apartament 3 camere 90 mp, 
toate dotările, I.C.Frimu. 0757035644. 
(181696)
• Vând apartament 3 camere 
Siderurgiştilor Vest, etaj 1. Telefon 
0744424454. (182053)
• Vând apartament Ţiglina II, 3 ca-
mere decomandate, îmbunătăţiri, la 
Păpădie. 0741675326. (182224)
• ICF, etaj 3, la cheie, liber, negociabil. 
0751183790. (182372)
• Vând apartament decomandat, 3 
camere, Mazepa 1, et.4/4, renovat, hi-
droizolat, 50000 euro. Tel. 0749407977 
(182461)

Vânzări 
4 - 5 camere

• Urgent 4 camere Maz.I, 7/10. Merită 
văzut. convenabil/ negociabil. 
0752126363 (179593)
• Baia Comunală, 100 mp, 2/6. 
0744585655 (180233)

• Vând apartament 4 camere, deco-
mandate, etaj 11/11, 35000 euro nego-
ciabil. 0771499208 (181590)
• Vând apartament 4 camere parter, 
strada Oltului, pretabil cabinet medi-
cal, avocatură. 0747697053. (182333)

Cumpărări 
1 cameră

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, ba-
nii cash. 0748647760. (172844)

Cumpărări 
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (172845)
• Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 
0758385587. (180347)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (180348)

Cumpărări 
3 camere

• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0745806158 (181621)
• Cumpar 3/4 camere, Mazepa, 2 gru-
puri sanitare, etaj intermediar. Tel. 
0751021866 (182496)

Vânzări Case
• Vând vilă nouă, Şendreni, negociabil. 
0755155752. (180349)
• Vând casă nouă la cheie sau schimb 
cu apartament- Braniştea. Telefon 
0757956209. (180377)
• Vând casă strada Română nr.4. Preţ 
65000E. Relaţii la telefon 0749536413 
(181563)
• Vând/ schimb casă în Tecuci, cu 
apartament- garsonieră Galaţi. Tel. 
0236810726 (181589)
• Vând casă în cartierul Aurel Vlaicu. 
Preţ informativ 390000 lei. Tel. 
0723572985 (181593)
• VÂND CASĂ ZONĂ CENTRALĂ. 
AVANTAJOS. 0746689591, 0756655413. 
(181688)
• Vând casă Port 60.000E negociabil. 
0746648978. (181726)
• Vând casă Oancea negociabil. 
0746122742, 0746122156. (181919)

• Vilă duplex Braniştea, cartier nou, 
sau schimb cu ap.3 camere Galaţi. 
0744472512. (181989)
• Vând vilă Piaţa Centrală. Telefon 
0747309474, 0770202646. (182145)
• Vând casă, strada Ion Luca Caragiale, 
nr.61. Preţ negociabil. Contact 
0758419399. (182196)

• Vând casă renovată 2 camere, bu-
cătărie, baie, toate utilităţile funcţi-
onale, zona Grădinii Publice. Telefon 
0742047561. (182294)
• Vând casă locuibilă Galaţi. Telefon 
0336416716. (182299)
• Vila la cheie, mobilata si utilata, 
260.000Euro. 0745637013 (182404)
• Vând vilă P+1, Arcaşilor- Viva Club. 
Avantajos. 0722387376 (182480)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat sau 
nemobilat. 0748647760, 0767070871. 
(172848)
• Caut să închiriez apartament 1 came-
ră, garsonieră sau gazdă pentru 2 per-
soane. Telefon 0752505315. (182181)
• Persoană fizică doresc să închiriez 
apartament 1 cameră mobilat/ ne-
mobilat. (Exclus agenţii). 0751566537. 
(182189)
• Doresc să închiriez cameră la curte 
mobilată. 0751566537. (182190)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (163896)
• Închiriez apartament mobilat/nemo-
bilat, tel 0748647760 (172847)

• Italian Residence închiriază apar-
tamente, bloc nou. 0722245260 
(180309)
• Inchiriez garsoniere si apartamente, 
mobilate sau nemobilate. 0741914099 
(180330)
• Tiglina, mobilat, utilat, CT, 250 EURO, 
0755296335. (181193)
• Închiriez garsonieră Micro 40 com-
plet utilată. Preţ 500 ron. Telefon 
0740413760. (181780)
• Închiriez apartament 2 camere, mo-
bilat, aer condiţionat, centrală termi-
că, Micro 20. 0749674336. (181796)
• Închiriez apartament 3 camere, cen-
trală, aer condiţionat. Preţ 300E nego-
ciabil. 0747853904. (181823)
• Închiriez apartament 4 camere, 90 
mp, Micro 18, mobilat, utilat modern 
CT,AC. tel. 0730647148. (181934)
• Închiriez apartament 1 cameră Doja. 
Telefon 0766513644. (182174)
• Închiriez apartament 1 cameră, 
Centru, mobilat, utilat, 200E. Telefon 
0748586881. (182182)
• Închiriez apartament 2 camere mobi-
lat, zona Maşniţa. Telefon 0744300479. 
(182192)
• Proprietar mobilat utilat central. 
Telefon 0748165698. (182213)
• Închiriez garsonieră central (tribu-
nal) mobilată, utilată lux, 230E/ lună. 
0745361056. (182238)
• Închiriez apartament 1 cameră. 
Telefon 0745525413. (182292)
• Particular, 3 camere decomandate, 
utilate, central. 1000 ron. 0773708653. 
(182351)
• Centru, mobilat şi utilat nou, centra-
lă, 200 euro. 0749028027. (182374)
• Apartament mobilat sau nemobilat. 
0722612683. (182378)
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Închirieri Oferte 
Apartamente

• 3 dec., Piaţa 30 Decembrie, mobilat, 
utilat, centrală proprie. 0726787528. 
(182381)
• Persoană fizică închiriez ap. 2 cam., 
Piaţa Centrală, et. 5/7, mobilat, uti-
lat complet, CT, AC, lux. Relaţii tel. 
0744.158.415. (182383)
• PF închiriez apartament 1 cameră 
Mazepa 2, zona Băncilor, mobilat lux. 
0747353387. (182386)
• Închiriez apartament 1 cameră 
mobilat, utilat ICFrimu. 0751670541. 
(182390)
• Primesc în gazdă familişti. 
0746770486 (182427)
• PF închiriez apartament o cameră 
utilat+ centrală termică. 0744481933. 
(182437)
• Închiriez apartament 2 camere, fami-
lişti fără copii, mobilat, Micro 19 (capăt 
tramvai). 0749432520 (182440)
• INCHIRIEZ CAMERE MOBILATE IN 
REGIM HOTELIER LA BLOC CANCAZ 
980 LEI/LUNA CU TOATE CHELTUIELILE 
INCLUSE SI NEMOBILATE 650 LEI/
LUNA CU TOATE CHELTUIELILE. TEL 
0747110314 (182487)
• Închiriez garsonieră A-uri, elegantă 
birou. 0744581380 (182494)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Cameră- birou, 20 mp, str. Brăilei, vi-
zavi BRD. 0753022955 (180593)
• Spatiu zona buna, 400 E, 0755296335. 
(181196)

• Hala Bariera Traian, 140mp, 2E/mp, 
0755296335. (181209)
• Închiriez spaţiu comercial 100 mp, 
spate General. 0749674336. (181797)
• SC închiriază în zona Tirighina o clă-
dire + 2 hale. 0722487770. (181974)
• Închiriez spaţiu comercial Complex 
Ţiglina 1. Telefon 0740087210. 
(182191)
• Apartament 3 camere, parter, 
mobilat BIROURI, Brăilei, lângă 
ORANGE. 0722511145. (182194)
• Închiriez spaţiu comercial toate dotă-
rile. Telefon 0751796372. (182230)
• Spaţiu comercial 40 mp, strada 
Oţelarilor Micro 19. 0744240071. 
(182315)
• Spaţii depozitare 80-150 mp şi biro-
uri 20-35 mp, toate utilităţile, acces tir. 
0745549968. (182319)
• INCHIRIEM SAPTII BIROURI 650 
LEI/ LUNA CU TOATE CHELTUIELILE 
INCLUSE SI COMERCIALE LA BLOC 
CANCAZ. TEL 0747110314 (182488)

Vânzări Terenuri
• Vând teren casă sat Fileşti, 3400 mp, 
preţ 10E/mp, negociabil. Relaţii la te-
lefon 0742340763. (181114)
• Teren 450 mp, deschidere 15 mp, 
str. Domnească nr.230. 0740215138 
(181221)

• Proprietar vând loturi case, intra-
vilan Sat Costi, cu utilităţi: gaz, cu-
rent, apă. 0749466018 (181239)

• Vând extravilan sat Costi. 0336732374, 
0732106697. (181798)
• Vând teren în sat Costi cu funda-
ţie casă şi gard din BCA efectuate, 
zona vile 870 mp. Preţ 32000E. Tel. 
0740333033. (181906)
• Vând 1200 mp intravilan spre Sidex. 
Telefon 0741010588. (181990)

• 700mp, deschidere 15ml, str.George 
Coşbuc nr.380. 0740020335. (182130)
• 5000 mp Tirighina- DN 25. Telefon 
0770707991. (182165)
• Vând teren 600 mp, strada Tecuci, 
227. Telefon 0748318989. (182166)
• Vând teren 1000-500 mp Galaţi lângă 
Smârdan. 0746246215. (182235)
• Vând vatră casă Smârdan cu vie 
pe rod, 16 ari. Telefon 0740481352. 
(182325)
• Vând teren 400 mp, strada 
T.Vladimirescu. 0747578514. (182353)
• De vânzare 1100 mp teren intra-
vilan Vânători. Telefon 0724889513 
(182448)

• Vând teren pe Drumul Viilor- 
şoseaua de centură vis-a-vis de 
Arabesque, 2600 mp. 0724500435 
(182476)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr- arendez teren agricol, zona 
Zătun- Bădălan. 0749546670. (158750)
• Cumpăr teren în oraşul Galaţi, minim 
500 mp, cu /fără casă, minim 10 me-
tri deschidere. Ofer 65 -80 euro /mp. 
0744.517.283. (182490)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Vând/ închiriez spaţiu comercial, 
str. Sf. Spiridon 40 (Piaţa Centrală). 
0755773493 (180737)
• Vând spaţiu comercial Piaţa Centrală, 
strada Traian, 65 mp, 250.000 lei, neg. 
Tel. 0740194195. (181954)

• Proprietar vând sau închiriez spa-
ţiu comercial 15 mp, Ţig.I. Telefon 
0745421433, 0236434573. (182033)
• Vând magazin strada Siderurgiştilor, 
vad comercial. 0745207235. (182179)
• Magazin depozit GalGros aleea 
Principală comercială. 0765523030. 
(182180)
• Vând spaţiu comercial P+1, Micro 
39, Aleea Comerţului. 0743396412. 
(182243)

• Vând spaţiu comercial ultra-
central, cu contracte de închiri-
ere în derulare. Tel. 0729500551 
(182477)

Vânzări Auto
• Vând Skoda Fabia 1.2 TDI an 2013, 
proprietar. Telefon 0751288288. 
(182237)
• Vând Fiat Linea 2010, 3950E. 
0742597315 (182481)
• Ford Focus 1,6 benzină, taxă 0. 
0722387376 (182482)

Cumpărări Auto
• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (180206)
• Cumpăr auto 2000-2015. Asigur radi-
ere. Seriozitate. 0743760067. (181980)

Matrimoniale
• Doamnă doresc cunoştinţă domn. 
0754961431. (182342)
• Agenţie matrimonială nouă. 
Înscrieri gratuite. Telefon 0740811496, 
0799336276. (182438)

Oferte de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comercială 
vânzări. Trimite CV+ poză mail: flo-
rin@luxfer.ro (171530)

• Club de noapte angajează dansa-
toare, cu şi fără experienţă. Salariu/ 
zi. 0745781311 (179631)

• Caut persoană îngrijire bătrâ-
nă imobilizată la pat. 0752402766, 
0752220264 (180311)

• Societa` servizi di telecomuni-
cazioni (call-center) ricerca ope-
ratori per la sede di Galati. Si 
richiede una buona conoscenza 
della lingua italiana e conoscen-
ze minime del computer. Inviare 
CV all`indirizzo e-mail office.
comdata@gmail.com. Per infor-
mazioni 0236/313120. (180495)

• Secţie de prelucrare geamuri şi oglinzi 
din Cartier Fileşti angajează muncitori 
necalificaţi şi lăcătuşi mecanici pentru 
utilaje. Telefon 0754770978. (180630)

• Studio 24 angajează modele 
videochat, Băieţi/ Fete, cu/ fără 
experienţă, vârstă minim 18 ani, 
cunoştinţe limbă engleză, contract 
muncă, program flexibil, bonus an-
gajare 200$. 0754657614. (180680)

• OZICON SRL angajează muncitori 
în construcţii, instalator, confecţio-
ner tâmplărie aluminiu şi PVC. Tel. 
0722251746 (181044)

• Angajăm vânzătoare linie autoser-
vire şi bucătăreasă cantină. Relaţii 
restaurant hazard, 0740169851, 
orele 10,00-16,00. (181085)

• SC angajează paznic hală in-
dustrială. Telefon 0749878113 
(181137)

• SC PALMEX CM SRL angajează 
geamgii, confecţioner tâmplă-
rie aluminiu şi PVC. 0751637592 
(181138)

• Service auto angajează mecanic auto, 
cu experienţă. 0744756108 (181146)
• Spălătorie auto angajează personal- 
spălătorese auto, casier, personal ser-
vire terasă. Tel. 0757479151 (181176)

• SC angajează şoferi profesio-
nişti pentru transport naţional 
de mărfuri. Tel. 0749878113 
(181192)

• SC angajează urgent sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi confecţii me-
talice, instalatori sanitari şi elec-
tricieni. 0749878113 (181194)

• SC angajează manipulanţi, mo-
tostivuitorist şi personal necali-
ficat. Tel. 0751637592 (181198)

• SC angajează vopsitoare la 
trafalet confecţii metalice şi 
placatori panouri sandwich. 
0751637592 (181199)

• Royal Pizza angajează pizzar cu expe-
rienţă la cuptor cu lemne. 0742461812 
(181203)
• Pozitivity Beauty Center angajează: 
coafeze, frizeri, cosmeticiene, mani-
chiuriste (în gel şi clasică). Condiţii 
avantajoase. De preferat cu experi-
enţă. Rog seriozitate. Relaţii la telefon 
0751908655. (181262)

• Angajăm supraveghetoare jocuri 
electronice şi ruletă, barmaniţe. 
Telefon 0752302980 (181294)

• SC angajează electricieni şi lă-
cătuşi cu experienţă în domeniu, 
pentru Şantierul Naval Galaţi. 
Telefon 0728904784, orele 9.00-
16.00. Rog seriozitate. (181389)

• Restaurant angajează bucătari cu 
experienţă. Relaţii tel. 0754047563 
(181392)

• Angajez brutari- patiseri, cu expe-
rienţă şi vânzătoare covrigărie. Tel. 
0742261262 (181401)
• Mamaia, angajăm pentru sezon 
grataragii, ajutor bucătărie, bar-
mani. EXPERIENŢĂ. Oferim caza-
re, 2 mese, salarii 1500-2000 lei. 
0724557997 (181425)
• Angajăm personal cu sau fără ex-
perienţă pentru spălătorie auto. 
0742.516.513. (181429)

• Grupul de firme de servicii fi-
nanciare CONVERT angajeaza 
casier – analist credite. Telefon 
0236.46.55.30; 0747.938.229 
(181438)

• RESTAURANT situat în ŢIGLINA I 
angajează BARMAN (fete şi băieţi). 
Salariul motivant. Telefon 0764303842. 
(181505)

• Angajez croitoreasă cu experi-
enţă. Relaţii telefon 0732206233, 
0722162722 (181532)
• Angajăm modelatori covrigi, vânză-
toare, ajutor bucătar, ospătari cu sau 
fără experienţă. Contract de muncă, 
salariu motivant, sistem bonusare. 
0766736350 (181578)

• SC angajează Lucrători în con-
strucţii, Tencuitori, Montatori 
gips carton, Finisori, Zugravi, 
Montatori tablă şi Confecţioneri 
tâmplărie aluminiu şi PVC. 
Salarii între 1200-2000 lei. Tel. 
0749046494 (181611)

• Angajăm muncitori pentru cali-
ficare la locul de muncă- domeniu 
reparaţii auto. Relaţii zilnic, 9,00-
16,00 în Galaţi strada Cetatianu 
Ioan 1 (zona Metro). 0722321736. 
(181625)
• Angajez personal vulcanizare auto. 
0723170225. (181639)

• Sofaest Mob angajează în condiţii 
avantajoase: croitorese, confecţio-
ner mobilier pal şi montator mo-
bilier. CV-urile: sofaest@yahoo.ro. 
0745667089. (181674)

• Caut profesor pentru colaborare/ 
parteneriat în cadrul unui centru 
de limba engleză. 0726441313. 
(181694)

• Angajez mecanic auto cu experienţă. 
0745660735. (181697)

• GALMIRAD GRUP ANGAJEAZĂ 
LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI NAVALI, 
CENTRATORI, SUDORI CO2 ŞI 
AUTOGEN, ÎNDREPTĂTORI, CU 
EXPERIENŢĂ, PENTRU LUCRĂRI ÎN 
MANGALIA ŞI BRĂILA. 0751414248. 
(181703)

• Angajăm şofer cu categoria B pen-
tru aprovizionare marfă. Telefon 
0744127049. (181708)
• SC MERIDIAN CONSTRUCT SRL anga-
jează inginer constructor. 0742496742. 
(181735)
• Angajez pregătitor şi vopsitor auto 
cu experienţă. 0749123329. (181765)
• Restaurant angajează personal gră-
tar cărbune. Program flexibil. Telefon 
0744505737. (181770)
• Angajez vânzătoare cu experienţă la 
magazin alimentar, Micro 38. Telefon 
0751945171. (181776)
• Angajez bucătar. Detalii la număr 
0754873212. (181779)
• Închiriez scaun: frizerie, coafor, 
cosmetică, manichiură. Telefon 
0746517602. (181784)

• Angajez vânzătoare magazin 
non-stop. Telefon 0752264462. 
(181788)

• RBX Electric angajează inginer elec-
trician (fată sau băiat) posesor permis 
auto. Depuneţi CV în strada Traian 
nr.195 sau rbxelectricgalati@gmail.
com (181791)

• RBX Electric angajează proiectant pe 
reţele electroenergetice. Aşteptăm CV 
în strada Traian nr.195 sau pe rbxelec-
tricgalati@gmail.com (181792)
• Angajez urgent vopsitori navali, pis-
tolari vopsitori. 0755877373. (181808)
• SC angajează modelatoare covrigi. 
Relaţii la telefon 0748706230. (181810)
• Angajez şofer tir cu experien-
ţă pentru lucru în comunitate. 
0740244761. (181824)
• SC angajează mecanic buldoex-
cavator. Relaţii la nr. 0742826194. 
(181828)

• Firmă de construcţii naţională cu 
obiect de activitate construcţia 
de biserici şi mănăstiri angajea-
ză personal în construcţii. Relaţii 
0731323777. (181841)

• Salon TIMEA angajează mani-
chiuristă cu experienţă. Salariu 
fix. Tel. 0745786852 (181849)

• Angajăm barmani şi ospătărie cu sau 
fără experienţă (cafenea). 0757492365. 
(181851)

• Angajăm lucrătoare comer-
cială, gestionară, vânzătoa-
re, lucrătoare pe calculator. 
Experienţa constituie un avan-
taj. OFERIM SERIOZITATE şi sala-
rizare motivantă. 0754353230. 
(181852)

• Angajam ajutor de bucătar. 
Telefon: 0742461812. (181870)
• Restaurant angajează ospătari, ospă-
tăriţe cu experienţă. Contract de mun-
că nelimitat, salariu atractiv. Telefon 
0741926234. (181875)
• Societate angajează montatori ţiglă 
metalică cu sau fără experienţă. Relaţii 
la telefon 0743051218. (181879)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar. Program 8 ore. Telefon 
0737773830. (181882)

• Angajăm şi şcolarizăm agenţi de 
securitate. Telefon: 0759033901. 
(181896)
• Spălătorie auto angajez personal. 
0743607156. (181910)
• Angajăm personal spălătorie auto 
cu sau fără experienţă. Telefon 
0745347625. (181923)
• Angajăm inginer în industria alimen-
tară, şofer de distribuţie, electromeca-
nic, mecanic, muncitor calificat/neca-
lificat în domeniul de panificaţie- pati-
serie. Mobil 0724423458. (181930)
• Societate de construcţii, angajează 
muncitori: zidari, sudori, mozaicari, 
şlefuitori. 0236491810, 0743587908. 
(181937)

• Angajez patiser şi modelator covrigi 
cu experienţă. Telefon 0748804793. 
(181945)
• Sc angajează operator buldoexcava-
torist şi şoferi profesionişti autobas-
culantă 8X4 şi articulată, cu experi-
enţă, atestat şi card tahograf. Telefon 
0755979773. (181949)
• Angajăm vânzătoare consignaţie şi 
magazin alimentar. Program non stop. 
Tel. 0746804463. (181955)

• Dorim angajare sau colabora-
re optician/optometrist, pentru 
optica medicala autorizata. Tel.: 
0730004070 intre orele 12:00-
14:00. (181962)

• Bella Casa angajează operator 
facturare în domeniu pal me-
laminat şi accesorii mobilier. 
CV-urile se pot trimite pe e-mail 
office@bella-casa.eu sau la se-
diul firmei de pe str. Tecuci, nr. 
288. Tel. 0732.127.004. (181978)

• Caut persoană pentru lucru în Spania 
ospătar sau debarasator. 0740502237. 
(182007)
• SC IANK SECURITY GUARD angajează 
agenţi de pază. Telefon 0755124302, 
0755124301. (182014)

• Angajăm zidari şi necalificaţi pen-
tru formare zidari. 0747059272. 
(182019)

• Angajez şoferi categoria B,C,E me-
canic auto. Telefon 0755050279. 
(182020)

• Angajăm în condiţii avantajoase 
vânzătoare magazin îmbrăcămin-
te. Telefon 0748114664. (182022)

• SC angajeaza lacatusi si electricieni 
cu experienta poduri rulante. Rel la 
tel: 0730535491 (182030)
• Căutăm persoană îngrijire bătrână la 
domiciliu. 0744517233. (182045)
• Angajăm şoferi profesionişti cate-
goria D, pentru conventie pe platfor-
ma Mittal. Relaţii vis a vis Autogara. 
(182055)

• Oferim cazare condiţii deosebite 
casă. Telefon 0749247774. (182060)
• Angajăm electrician pentru mon-
taje tablouri electrice. 0756155144. 
(182062)
• Angajez şofer transport persoane 
curse ocazionale şi convenţii. Telefon 
0722318838. (182063)

• Restaurant chinezesc Panda 
angajează ospătar (experien-
ţă şi carnet conducere B), aju-
tori bucătari, spălători vase. 
0744505601. (182065)

• Departamentul de pază Alfa angajea-
ză agent securitate. Relaţii la telefon 
0755.050.470, 0236.323.778. (182066)
• Angajez montatori mobilă. 
0744781484. (182068)

• Angajăm muncitor cu abili-
tăţi tehnice pentru tipografie. 
Program part time. CV-uri şi 
relaţii la sec@viata-libera.ro 
sau la sediul redacţiei din str. 
Domnească nr. 68, între orele 
14:00-16:00. (182071)

• Fabrică de confecţii textile angajează 
maşiniste cu experienţă în condiţii de-
osebite. 0755985096. (182080)
• Angajăm contabil gestiune (Gestpro). 
Salariu 1600 net. jobs@databoxcity.ro 
(182083)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. 0754745665. (182087)
• Restaurant angajez personal bucătă-
rie. 0749506301. (182099)
• SC angajează rigipsari, faianţari, 
muncitori necalificaţi cu abilităţi 
în construcţii. Telefon 0742193596. 
(182116)
• Firmă de curăţenie angajează femeie 
de serviciu. 0766658559. (182121)

• SC angajează muncitori ne-
calificaţi pentru curăţenie in-
dustrială. Telefon 0742203575. 
(182140)

• SC angajează personal pentru spă-
lătorie auto cu experienţă. Telefon 
0741609410. (182142)

• Angajez SUDOR, TINICHIGIU, 
VOPSITOR pentru amenajări 
interioare microbuze. Relaţii la 
0744263425. (182146)

• Societate comercială angajăm sudori 
şi lăcătuşi instalaţii de ridicat. Relaţii la 
telefon 0236321996. (182149)

• Angajăm ospătari, salariu 1200 
lei, personal bucătărie salariu 
1600 lei. Relaţii la restaurant 
Corabia Piraţilor, parterul Casei 
de Modă. (182155)

• Companie Olandeză angajează: 
tubulatori rafinărie şi sudori Tig cu 
experienţă. Contractul include ca-
zare, transport. Tubulatori 13 euro 
net, sudori 15 euro net. Perioada 
contractului minim 6 luni. liomari-
time@gmail.com (182156)

• Societate comercială angajează 
montator tâmplărie PVC şi AL. Cerinţe: 
permis auto, experienţă în domeniu. 
Se oferă salarizare motivantă. Telefon 
0746708436. (182172)
• Magazinul LIANIS, Micro 18, angajea-
ză vânzătoare cu experienţă. Telefon 
0745 521 229. (182173)
• Angajez şofer tir intern. Telefon 
0756537923. (182175)
• Angajăm tranşatoare şi vânză-
toare magazin alimentar. Telefon 
0731839324, 0236334230. (182195)
• Angajăm şofer tir transport intern. 
Ofer şi solicit seriozitate. Relaţii la te-
lefon 0734244333. (182199)
• Angajez muncitori necalificaţi fe-
mei şi bărbaţi. Telefon 0756674974. 
(182200)

• Angajez vânzătoare Piaţa Micro 39- 
legume fructe. Telefon 0758915819. 
(182203)
• Angajez vânzătoare aprozar Micro 39 
cu experienţă. 0752458073. (182204)
• Angajez şofer cat.C autoutilitară 
marfă 7,5 to şi muncitor necalificat. 
Telefon 0744526291. (182206)

• Depozit materiale de construc-
ţii angajează consilier de vânzări. 
Telefon 0745131838. (182208)

• Angajăm bucătăreasă. Telefon 
0724089570. (182209)

• Royal pizza angajează persoană 
pentru pregătiri pizza. 0742461812 
(182211)
• Firmă de transport persoane an-
gajează şoferi cu experienţă pentru 
transport internaţional de persoane. 
Telefon 0747095690. (182212)
• S.C. Racricom SRL Galati, distribui-
tor: Heineken Romania S.A, Pepsi CO, 
Apemin Tusnad, Aqua Carpatica, Red 
Bull, Zarea, angajeaza agenti vanzari, 
zona GALATI. Beneficii: - venituri peste 
medie in functie de rezultate, - pache-
te motivationale pentru performanta, 
- telefon si masina full time. C.V.-uri pe 
adresa.logistik@racricom.ro. si relatii 
la tel.0748031210 (182222)

• Restaurant Alltime angajează bu-
cătar. C.V. la restaurant sau restau-
rantalltime@gmail.com. Relaţii la tel. 
0728418414. (182223)

• Angajez patiser şi ajutor patiser 
program 7-15. Salariu atractiv. 
0723563587. (182226)

• Uniplast Construct angajează 
confecţioner/ montator tâmplă-
rie PVC şi aluminiu cu carnet ca-
tegoria B. Telefon 0722698314. 
(182227)

• Angajăm vopsitori navali pentru 
Mangalia şi Brăila. Asigurăm transport, 
cazare (Mangalia), masă (Mangalia), 
tarif 10 lei/h. Relaţii 0729029802, 
0747029802. (182228)

• Angajez vânzătoare indiferent de 
vârstă la tarabe legume fructe în Piaţa 
Micro 39A. 0741550260. (182229)
• Angajez vânzătoare rochii mirea-
să şi croitoreasă retuşuri. Telefon 
0773750609, orele 10-18. (182231)
• Societate comercială angajează mă-
celar. Relaţii la telefon 0748200073. 
(182239)
• Angajăm preparator fast-food. 
Telefon: 0749943488 (182240)
• Daniel Distribuţie angajea-
ză agent vânzări. CV la email 
angajari@danieldistributie.ro (182247)
• Daniel Distribuţie angajează şo-
fer categoria B sau B+C. Telefon 
0236464008. (182248)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic
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• Angajez ospătar cu experienţă. 
Telefon 0236430055. (182249)

• Angajez conducător auto pentru 
camion (prelată 22 to). Experienţă 
minim 5 ani. Telefon 0744398315, 
0721778940. (182250)
• Angajez mulgător vaci (serios). 
0740090012. (182252)
• Societate transport marfa, angajeaza 
soferi echipaj, cu atestat, card taho-
graf, cunostinte medii limba engleza, 
tur-retur Romania, 2 curse pe luna ( o 
saptamana lucratoare una libera). CV-
urile se primesc la adresa de e-mail: 
expened2000@yahoo.com. Relatii la 
tel: 0756.328.604 (182253)
• SC angajează muncitori calificaţi în 
rigips, glet, var. 0749578467. (182257)
• Angajez agenţi pază cu atestat. 
0751112212. (182259)
• Angajăm şofer transport marfă ca-
mion, cu card tahograf, atestat ADR, 
atestat transport marfă. CV se depu-
ne pe email: ciprian.gaitan@comfert.
ro. Telefon 0749277907 sau la adresa 
din Galaţi, strada Ştefan cel Mare, nr.5. 
(182262)
• Angajez şofer cat. C+E cu experienţă 
pentru intern (România). 0748794484. 
(182263)
• Angajăm şofer transport marfă, cu 
ADR şi muncitori necalificaţi. CV-
urile se depun pe gplautogl@gmail.
com sau la sediul firmei din strada Dr. 
Al.Carnabel nr.34 Galaţi. (182264)
• Gamacris Distribuţie SRL, distribuitor 
de produse alimentare, angajează şo-
fer distribuitor cat.B sau C cu atestat 
transport marfă şi manipulanţi măr-
furi. CV-urile se primesc pe email: dis-
tributie@gamacris.ro sau la sediul din 
Galaţi, strada Unirii nr.178B. (182267)
• Angajez şofer categoria D atestat per-
soane. Telefon 0755337928. (182268)
• Angajez bucătar, muncitoare, vânză-
toare magazin alimentar, vânzătoare 
terasă grătar mici. Relaţii 0758628329. 
(182271)
• Restaurant angajează cofetar şi os-
pătar. Relaţii la telefon 0743599562. 
(182277)
• Farmacia Pharma Plus angajează far-
macist. CV-urile pot fi trimise la adresa 
de mail pharmaplusgl@gmail.com, te-
lefon 0744532019. (182284)
• Angajăm personal spălătorie auto. 
0748380767. (182285)
• SC angajez instalator sanitar. 
0743042562. (182286)

• Angajez croitoreasă. Salariu 
1800 lei. 0726502672, 0760293810. 
(182287)

• Angajăm zugravi/ rigipsari/ faian-
ţari; instalatori sanitari şi electriceni. 
Telefon 0740034287. (182291)

• Societate comercială angajează 
muncitori calificaţi şi necalificaţi 
pentru activitatea de vopsitorie 
navală şi curăţenie tehnologică. 
Telefon 0754540091. (182296)

• BGS Divizia de Securitate Galaţi an-
gajează agenţi de securitate în con-
diţiile legii. CV-urile se vor prezenta 
la sediul BGS din Galaţi, strada Tecuci 
189, BL.N4 şi pe e-mail office.galati@
bgs.ro, zilnic între orele 09.00-17.00. 
(182297)

• Angajez vânzătoare magazin 
mixt non-stop, Micro 39. Telefon 
0743828911. (182298)

• Angajez grataragiu (Piaţa 
Centrală). Telefon 0741050228. 
(182302)
• Service auto angajează cu car-
te de muncă mecanic şi tinichigiu. 
0758776586. (182303)
• Asociaţia de proprietari angajează 
PFA pentru servicii contabilitate, ca-
sierie, deţinătoare soft sopecific, pro-
gram part-time. Telefon 0756579632. 
(182304)
• Societate comercială angajează sti-
vuitorist de preferinţă cu experienţă 
pe platforma Arcelor Mittal. Relaţii la 
telefon 0723317930. (182305)

• Anagajez vânzător(oare) legu-
me fructe. Telefon 0766660651. 
(182320)

• Angajez croitoreasă. 0745492959. 
(182329)
• SC Eco Fire Sistems SRL angajează 
operator PC part-time şi agent colec-
tare full-time auto sub 3,5to. CV la fax 
0236471015. (182331)
• SC angajează pentru strungăria de 
cilindri LBR- Arcelor Mittal: strungari 
sau rectificatori. Telefon 0752167964. 
(182332)
• NEW YORK PUB ANGAJEAZĂ 
BUCĂTAR, PIZZAR ŞI OPSĂTAR. 
DETALII LA NUMĂRUL DE TELEFON 
0752111623. (182335)
• Angajez personal pentru complex 
turistic- litoral. Telefon 0728131014. 
(182339)
• Restaurant NEACŞU angajează bucă-
tari, ajutor de bucătar, ospătari şi lu-
crător în bucătărie spălat vase. Relaţii 
la sediul firmei. (182341)
• SC angajează şofer distribuitor 
pâine şi produse patiserie. CV la 
office@gamacris.ro. Relaţii la tele-
fon 0748883915. (182344)
• SC angajează operator calcula-
tor cunoştinţe office. CV la offi-
ce@gamacris.ro. Relaţii la telefon 
0744776850. (182345)
• Angajez manichiuristă. 0747507281. 
(182349)
• Angajez menajeră. 0747507281. 
(182350)
• Angajăm cosmeticiană, manichiuris-
tă. Telefon 0773912621. (182357)
• GSM Trans angajează şoferi categoria 
D atestat+ card tahograf obligatoriu. 
0743333055. (182370)

• Societate comercială angajează 
zidari- faianţari, dulgheri. Se solici-
tă experienţă. Telefon 0740018633. 
(182375)

• Salon poziţionat central angajea-
ză coafeză. Ofer salariu motivant, 
lucrul într-un cadru plăcut alături 
de o bună echipă precum şi instru-
iri periodice pentru dezvoltare 
profesională. Telefon 0726408095. 
(182380)
• Angajăm operator PC şi inginer uti-
laje cu lb. engleză la nivel mediu. 
Telefon 0766533060. (182385)
• Restaurant pizzerie angajează bucă-
tar, ospătar, barman şi pizzar. Telefon 
0752539122. (182388)
• Angajam electrician autorizat PRAM. 
CV- la adresa: Str. Gh. Doja, nr.6, Bl.3A/
sc.3/ Parter. (182392)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. Telefon 0722762743. (182393)
• S.C. ATLAS MANAGEMENT TRADE 
ATL SRL GALATI, Str. Calea Smirdan 
nr. 2, ANGAJEAZA: -SOFERI permis 
categoria C, CE, D; -STIVUITORISTI; 
-MECANICI REPARATII SI INTRETINERE 
AUTO SI UTILAJE; -MECANICI 
REPARATII MOTOARE. Relaţii su-
plimentare, telefon 0236448114, 
0725682183.Program: Luni – Vineri, 
orele 8.00-16.00 (182394)
• Uni Guard Security SRL angajează 
dispeceri centru de alarmă. Telefon 
0752288324. (182397)
• SC Rompesgal SRL angajează îngriji-
tor spaţii verzi. Relaţii la 0734225006. 
(182398)

• Restaurant Pescăruş angajează şef 
de sală, ospătar, bucătar şi barman. 
Relaţii la 0747350659. (182399)

• Cabinet Individual de Psihologie 
angajează psiholog. CV-urile la 
marinela.buhaescu@gmail.com. 
(182402)
• Laborator radiologie dentară anga-
jează asistent radiologie cu studii fina-
lizate. CV pe email: omy19san@yahoo.
com (182408)
• Angajam ospatari. Salariu avantajos. 
Relatii la tel 0753661868. Zilnic intre 
orele 10 si 16. (182419)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. Telefon 0743077338. (182420)
• Angajez dansatoare, cu şi fără ex-
perienţă, pentru show-uri în străină-
tate. Rog seriozitate. Tel. 0745789408 
(182426)
• SC DONATELLA ANGAJEAZĂ 
CONFECŢIONERI TEXTILI. TELEFON 
0755795994 (182431)

• Angajăm cu CM sudori MIG-MAG, 
lăcătuş confecţii metalice, tâm-
plar, strada George Coşbuc nr.248. 
Telefon 0722243212. (182432)

• Societate comercială angajează 
muncitori necalificaţi în construcţii. 
Telefon 0746709019. (182442)
• Angajez persoană serioasă, gospo-
dină pentru curăţenie la domiciliu. 
Telefon 0746709019. (182444)
• Angajez vânzătoare magazin legu-
me- fructe, cu experienţă. 0741254475, 
0740300659 (182445)

• Societate comercială angajea-
ză zidari şi zugravi, cu experien-
ţă. Tel. 0744658656 (182447)

• SC angajează volist, şofer autoca-
mion, mecanici şi electricieni pentru 
punct de lucru Halda de zgură. Relaţii 
la telefon 0236448108 (182450)
• Angajăm vânzătoare magazin 
articole pescuit. 0742592668, 
0756348714 (182451)
• Angajez şofer taxi. Rog seriozitate. 
Telefon 0757626013 (182452)
• URGENT! Angajez şofer pe basculantă 
pentru Germania. Ofer cazare, trans-
port, masă. Nu se percepe comision, 
plata săptămânal, 9 E/h. 0755877373 
(182453)
• Societate comerciala angajeaza laca-
tusi confectii metalice. Relatii la tele-
fon 0236478658 (182454)

• Companie exportatoare în plină 
dezvoltare, angajează pe perioadă 
nedeterminată lăcătuşi mecanici 
şi sudori mig-mag cu experienţă. 
Relaţii la 0747277767 (182455)

• Angajez modelatoare pâine, patise-
rie. 0740165814, 0753115265 (182462)
• SC angajează vopsitori în do-
meniul naval. Relaţii telefon 
0723360346 (182464)
• Angajez courier. Telefon 0747102301, 
0743888777. (182468)
• Magazinul Joyz (haină de damă) 
angajează vânzătoare. Rugăm serio-
zitate. Relaţii la telefon 0725202709 
(182471)
• Societate angajează şofer, de prefe-
rat pensionar, disponibil program fle-
xibil. Telefon 0743599562 (182472)
• SC angajează schelari cu experienţă şi 
muncitori necalificaţi. Tel. 0785255872 
(182473)
• Angajez barmaniţă, cu sau fără 
experienţă. Salariul atractiv. Tel. 
0747692072, 0757964170 (182474)
• Angajăm infirmieri pentru centru 
de îngrijire bătrâni. Tel. 0749614506 
(182478)
• Caut vânzătoare magazin alimentar, 
preferabil din cartierul Dunărea. Tel. 
0753947955 (182479)

• Angajăm muncitori califi-
caţi+ necalificaţi, pentru acti-
vităţi de pregătirea suprafeţei 
şi vopsitorie navală, pentru 
Şantierul Naval Damen. Telefon 
0758066336 (182483)

• Căminul de bătrâni „Căsuţa cu Bunici”, 
Sat Costi, angajează infirmiere şi îngri-
jitoare calificate. Tel. 0740698479; ca-
sutacubunici@gmail.com (182485)
• SOCIETATE ANGAJEAZA PERSONAL 
CU EXPERIENTA: DULGHERI, FIERARI, 
NECALIFICATI. RELATII LA 0762651221 
(182486)
• Societate comercială angajează vân-
zătoare şi măcelar. Telefon 0748200073 
(182489)
• Angajez urgent barmanita, cu sau 
fara experienta. 0725945942 (182497)

• Angajez vânzătoare magazin 
legume fructe, Ţiglina 1. Telefon 
0743382548. (182502)

• Angajam muncitori necalificati. 
Salariu avantajos. Relatii la tel 
0743.480935. Zilnic inntre orele 10 si 
16. (182501)

Vânzări Electronice
• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (180312)

Vânzări Diverse
• Pui curcan- 800g, rasă grea, matu-
ritate 30 kg, vaccinaţi. 0745808293. 
(175437)
• De vânzare gazon rulou natural. 
Telefon 0748957414. (180990)
• Ladă frigorifică mare, vitrină verticală 
la 1,5m, orizontală 1,5m. 0746474617. 
(181685)

• BRATEŞ PRUT S.A. VINDE 
LUCERNĂ - PRIMA COASĂ. 
PREŢUL ESTE NEGOCIABIL. 
REL.LA TEL. 0747/536693, 
0774/404478. (182070)

• Vând pui porumbaci şi roşii, vaccinaţi 
şi deparazitaţi. 0757307294. (182088)
• Vând pui de bibilică, rasă de carne. 
0757307294. (182089)

• Cedez loc veci- „SF. Lazăr”. 
0756570007. (182110)

• Vând loc veci Eternitatea Galaţi. 
Telefon 0757018518. (182198)
• Vând purcei şi lucernă. Telefon 
0744609471. (182221)
• Restaurant vinde mobilier, sistem 
audio, frigidere, aragaz, friteuză, fe-
liator, chiuvetă, masă inox şi altele. 
0755662974. (182326)
• Vând cinci familii de albine. URGENT. 
Telefon 0755931826. (182334)
• Vând mânere pentru cavou din oţel 
şi inox; armă tir sportiv marca Gamo 
caibru 5.5 viteză 285 m/s; centrifugă 
inox pentru extras mierea de albine-
800 ron. 0743683389. (182347)
• Vând moară urluială nouă şi maşină de 
cusut. Telefon 0766782934. (182391)
• Vând ţuică de cazan, 45 grade, 12 lei 
litrul. Telefon 0751321516 (182467)

Cumpărări Diverse
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, ve-
deri, ceasuri, eurocenţi, tablouri, cris-
taluri, cărţi. 0236323500, 0751167540. 
(180215)

• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (180313)

Prestări Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (163902)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• TĂIAT (DEMOLAT) PEREŢI, debara-
le, băi, balcoane+ transport moluz. 
0742111307. (171170)

• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171453)
• EXECUTĂM IEFTIN ZUGRĂVELI, fun-
daţii, vile, apartamente, trotuare, aco-
perişuri, mansarde, zidării. 0742111307. 
(173019)
• REPARAŢII FRIGIDERE, congelatoare, 
MAŞINI SPĂLAT. Domiciliu, GARANŢIE. 
0767262385,0741523857, 0236334137. 
(177006)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PVC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (180095)

• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. (180096)
• Execut TENCUIELI mecanizate, tra-
diţionale. SUPER PREŢ. 0745209979. 
(180097)
• Rulouri-jaluzele, termopane. AVAN
TAJOS. PUNCTUALITATE, calitate. 
0722248732, 0741793039. (180419)
• Zugrăveli, rigips, gresie, faian-
ţă, zidării, tencuieli, electricitate. 
0748299300 (180474)
• Executăm consolidări, mansarde, 
beciuri. Preţuri mici. 0741206744 
(180497)

• TERMOIZOLAŢII, CEL MAI MIC PREŢ. 
0753956797, 0748537106 (181049)
• AMENAJĂRI INTERIOARE, CEL MAI 
MIC PREŢ. 0753956797, 0748537106 
(181052)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(181288)
• Executăm tencuieli, zidării, zugrăveli, 
faianţă+ gresie, rigips. Preţuri conve-
nabile. Tel. 0748909418 (181586)
• FILMĂRI PROFESIONALE, FOTOGRAFII. 
AVANTAJOS. 0746689591, 0756655413. 
(181689)
• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, rigips, tencuit, gresie, faianţă, 
case. 0744177056. (182047)
• HIDROIZOLAŢII experienţă, cali-
tate, garanţii 10 ani. 0753223322. 
(182075)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă, seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(182077)
• Reparaţii tapiţerii, canapele. 
0755378221. (182082)

• Execut acoperişuri orice tip (dulghe-
rie) tablă Lindab, orice reparaţii, uluce, 
burlane, vopsim acoperişuri, placări 
polistiren, amenajări interioare-exte-
rioare. 0743308843. (182084)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0757300765. (182184)
• Instalator montez boilere, reparaţii 
sanitare, baterii. 0754616725. (182409)
• SC execută construcţii civile, ame-
najări interioare şi exterioare de ca-
litate. Tel. 0740367063 (182430)

Propuneri 
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi salari-
aţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 
10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 
lei. Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (181747)

Licitaţii
• În temeiul art. 250 alin. (1) din Legea 
207/2015 privind Codul de procedu-
ră fiscală, se face cunoscut că în ziua 
de 08, luna iunie orele 10, anul 2016, 
în localitatea Galaţi, str. Brăilei nr.33, 
Camera 506 se vor vinde prin licitaţie 
următoarele bunuri imobile, propri-
etate a debitorului ELEFTERIU PETRU 
in calitate de administrator la SC 
ELEFTERIU SNC cu domiciliul fiscal în 
localitatea Galati, str.Libertatii, nr.78: 
Constructie locuinta, formata din 
casa de locuit si anexa, in suprafata 
de 54 mp. si teren aferent construc-
tiei in suprafata de 221 mp, deţinută 
în baza Autorizatiei de construire 
nr.11763/10.07.1962, situată în locali-
tatea Galaţi, str.Libertatii, nr.78, preţ 
de pornire al licitaţiei a IV- a - 54689 
lei (exclusiv TVA) Bunurile imobile 
mai sus menţionate sunt grevate de 
următoarele: Creditori: - BCR Galati 
prin SUPORT COLECT SRL-contract de 
ipoteca nr.1932/2008; - Parchetul de 
pe langa Judecatoria Galati- sechestru 
penal din 05.05.2014 Invităm pe cei 
care pretind vreun drept asupra aces-
tor bunuri să înştiinţeze despre aceasta 
organul de executare, înainte de data 
stabilită pentru vânzare. Cei interesaţi 
în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi 
să prezinte, până la termenul de vân-
zare sau, în cazul vânzării prin licitaţie, 
până în ziua precedentă termenului 
de vânzare: - oferta de cumparare; 
declaratie pe propria raspundere ca 
nu sunt interpusi ai debitorului; - do-
vada platii taxei de participare, repre-
zentand 10 % din pretul de pornire a 
licitatiei; - imputernicirea persoanei 
care il reprezinta pe ofertant; - pentru 
persoanele juridice de nationalitate 
romana, copie de pe certificatul unic 
de inregistrare eliberat de oficiul re-
gistrului comertului; - pentru persoa-
ne juridice straine actul de inmatricu-
lare tradus in limba romana; - pentru 
persoane fizice romane, copie de pe 
actul de identitate; - dovada emisa 
de creditorii fiscali ca nu au obligatii 
fiscale restante, urmand sa se pre-
zinte la data stabilita pentru vanzare 
la locul fixat in acest scop. Împotriva 
prezentului înscris, cel interesat poate 

introduce contestaţie la instanţa jude-
cătorească competentă, în termen de 
15 zile de la comunicare sau luare la 
cunoştinţă, în conformitate cu preve-
derile art 260-261 din Legea 207/2015 
privind Codul de procedură fiscală. 
Potrivit dispoziţiilor art. 9 alin. (2) lit. 
d) din Legea 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, când urmează 
să se ia măsuri de executare silită, nu 
este obligatorie audierea contribuabi-
lului. Pentru informaţii suplimentare 
vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 
numărul de telefon 0236491010/2111 
(182338)

Pierderi
• Declar pierdută legitimaţie transport 
tren cu nr.351746, pe numele Tănase 
Adna. Se declară nulă. (182424)
• Pierdut act de concesiune nr. 980, din 
anul 1986, pe numele Ifrimache Aurel, 
pentru locul din cimitirul „Ştefan cel 
Mare”, P16, R1, L11. Se declară nul. 
(182425)
• Pierdut certificat constatator pentru 
sediul social şi certificat constatator 
pentru punctul de lucru aparţinând 
SC Ferosid Eco SRL. Se declară nule. 
(182433)
• Pierdut legitimaţie bibliotecă me-
dicină, pe numele Lificiu (Călinescu) 
Gianina. Se declară nulă. (182439)
• Pierdut certificat constatator PFA 
Hagiu Ion. Se declară nul. (182441)
• Pierdut carnet student pe numele 
Khalil Khader. Se declară nul. (182443)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Meţcan Ioan. Se declară nul. 
(182449)
• Pierdut carnet student pe numele 
Moisă Vasile Petruţ. Se declară nul. 
(182475)

Diverse
• SC Ramboll South East Europe SRL, în 
baza Acordului Cadru de prestări servi-
cii de înregistrare sistematică a imobi-
lelor în Sistemul Integrat de Cadastru 
şi carte Funciară în cadrul Programului 
Naţional de Cadastru şi carte Funciară 
(PNCCF) încheiat cu Agenţia Naţională 
de Cadastru şi Publicitate Imobiliară 
în data de 11.01.2016, execută lucrările 
tehnice de specialitate în cadrul pro-
iectului- Lotul 5: „Servicii de înregis-
trare sistemnatică în sistemul Integrat 
de Cadastru şi carte Funciară a imobi-
lelor situate în 11 UAT Tulcea, Brăila, 
Buzău, Galaţi.” În etapa 1 se execută 
lucrări tehnice de specialitate pe teri-
toriul comunei Băleni, judeţul Galaţi. 
(181907)
• Organizăm pomeni locaţie în Ţiglina 
III de-asupra la Billa III. 0758628329. 
(182270)
• S.C. „LITTLE BY LITTLE” S.R.L., cu sediul 
social în comuna Cudalbi, nr.1.845A, 
judetul Galaţi, anunţă publicul inte-
resat asupra depunerii solicitării de 
obtinere a autorizaţie integrată de 
mediu, la sediul A.P.M. Galaţi, pentru 
activitatea „creşterea intensivă a pă-
sărilor, cu capacitate de peste 40.000 
de locuri” prevăzută în Anexa 1, cate-
goria 6.6. a) din Legea nr.278 privind 
emisiile industriale. Informaţii privind 
impactul potenţial asupra mediului al 
activităţii pentru care se solicită emi-
terea autorizaţiei integrate de mediu 
pot fi consultate în timpul progra-
mului de lucru la sediul A.P.M. Galaţi, 
str. Regiment 11 Şiret, jud. Galaţi şi la 
sediul social al S.C.”LITTLE BY LITTLE” 
S.R.L. Observatiile, sugestiile si/sau 
propunerile publicului se primesc în 
scris la sediul A.P.M. Galaţi în termen 
de 30 zile de la apariţia anunţului. 
(182416)
• UAT Comuna Brahasesti anunta 
publicul interesat asupra depunerii 
solicitarii de emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul,, Modernizare 
drumuri si constructie santuri, sat 
Toflea, com.Brahasesti, judetul Galati,,, 
propus a fi amplasat in intravilanul sat 
Toflea, com.Brahasesti, judetul Galati. 
Informatiile privind proiectul propus 
pot fi consultate la sediul la sediul au-
toritatii competente pentru protectia 
mediului APM Galati, str.Regiment 
11 Siret, nr.2 si la sediul Primariei 
Brahasesti din com.Brahasesti, jude-
tul Galati, in zilele de luni- joi, intre 
orele 08.30-16.00 si vineri intre orele 
08.30 – 13.30. Observatiile publicului 
se primesc zilnic la sediul APM Galati 
, din Galati, str. Regiment 11 Siret nr.2 
(182459)

Diverse 
Prezicătoare

• Ai probleme în dragoste, căsnicie, 
farmece sau blesteme, cununii legate, 
impotenţă? Ghicitoarea Maria vă poa-
te ajuta. Telefon 0754295194. (182258)

Decese

• Asistentul principal Tofan, autori-
zat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, răspun-
de solicitărilor prin 0744477943. 
(180424)

• În aceste momente de adâncă 
tristeţe, suntem alături de familia 
greu încercată la trecerea în ne-
fiinţă a celui care a fost soţ, tată 
şi bunic deosebit, un suflet nobil, 
un OM cu alese valori morale, un 
profesionist desărvârşit NICOLAE 
MARINESCU. Dumnezeu să-l odih-
nească în pace! Fam. Petrişor şi 
Mirela Marinescu. (182139)

• Familia Dr. Firescu este alături 
de Dr. Marinescu Monica la clipe 
de grea încercare pricinuite de 
decesul tatălui. Sincere condole-
anţe. Dumnezeu să-l odihnească. 
(182384)

• Chipul tău blând şi drag va rămâ-
ne mereu viu în sufletele noastre, 
draga noastră mătuşă, soră şi cum-
nată VIORICA BĂLĂUŢĂ. Dumnezeu 
să te odihnească în pace! Familia 
Bălăuţă: Crina, Monica, Lucia, 
Eugen şi Bianca. (182421)

• Familia anunţă cu profundă du-
rere în suflet trecerea în nefiinţă a 
ing. VIORICA BĂLĂUŢĂ. Dumnezeu 
să te vegheze în lumea de veci, 
draga noastră mamă, soacră şi 
bunică. Mircea, Cerasela şi Miruna 
Băiculescu. Corpul neînsufleţit 
este depus la Capela „Sf. Spiridon”. 
(182422)

• Dumnezeu să te ierte, draga 
noastră VIORICA BĂLĂUŢĂ! Maria 
Băbuţă (182423)

• Colectivul SC Consproiect SA 
Galaţi este alături de doamna 
administrator special Mariana 
State care trece prin clipe gre-
le pricinuite de decesul tatălui. 
Condoleanţe familiei. (182434)

• Suntem alaturi de colega noas-
tra Leon Mariana la decesul mamei 
sale. Dumnezeu sa o odihneasca in 
pace. Sincere condoleanţe familiei. 
Colectivul Sectiei Transport Electric 
SC TRANSURB SA. (182456)

• Colectivul S.C. DEDAL 
BAHAMAT S.R.L. aduce un ultim 
omagiu celui care a fost un om de 
aleasă ţinută morală şi profesio-
nală, DIR. NICOLAE MARINESCU. 
Sincere condoleanţe familiei 
îndoliate. Dumnezeu să-l odih-
nească în pace! (182457)

• Cu nespusă durere suntem alături 
de familia Danilescu la trecerea 
în nefiinţă a distinsului Om, ION 
DANILESCU. Dumnezeu să-l odih-
nească! Familia Grosman (182458)

• S-a stins din viaţă unchiul nostru, 
MÂNZĂŢEANU MIHAI, după o grea su-
ferinţă. Este depus la capela Cimitirului 
„Eternitatea”. Înmormântarea are loc 
vineri, orele 12.00. Fam. Popa Vasile şi 
Căpătan Lenuţa. (182463)

• Cu durere în suflet anunţăm decesul 
cumnatului nostru, DRĂGAN 
IORDACHE. Înmormântarea are loc as-
tăzi, 26 mai 2016, ora 12.00, la Cimitirul 
„Sf. Lazăr”. Familia Cotloguţ (182465)

• Cu durere în suflet anunţăm decesul 
cumnatului nostru, DRĂGAN 
IORDACHE. Înmormântarea are loc as-
tăzi, 26 mai 2016, ora 12.00, la Cimitirul 
„Sf. Lazăr”. Familia Ion (182466)

• Colectivele Secţiilor: Oncologie 
Medicală şi Radioterapie sunt 
alături de doamna dr. Monica 
Marinescu la greaua suferinţă 
pricinuită de pierderea tatălui, 
NICOLAE MARINESCU. Sincere 
condoleanţe. (182484)

 

• Familia îndurerată anunţă de-
cesul scumpului lor soţ şi tată, 
prof. ION DANILESCU. Trupul ne-
însufleţit va fi depus la Biserica 
„Pogorârea Sf. Duh”, din str. 
Saturn. Înhumarea sâmbătă, ora 
13,30, la Cimitirul „Sf. Lazăr”. 
(182492)

Comemorări

• O clipă de aducere aminte pentru cei 
care au cunoscut-o, că astăzi 26 mai 
2016, se împlinesc 6 luni de când a pă-
răsit această lume prof. PATILEA 
MARICELA. Dumnezeu să o odihneas-
că în pace! Soţul (182362)

• Astăzi 26 mai 2016 se împlinesc 3 ani 
de la decesul celui care a fost 
VÎRLĂNUŢĂ IOAN. Dumnnezeu să-l 
odihnească în pace. Soţia, copiii şi ne-
poţii (182428)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

Oferte de Serviciu
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Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 Telejurnal Matinal
07:50	 Sport
08:00	 Telejurnal Matinal
08:45	 Sport
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Starea naţiei (sat.) (r)
10:00	 Tot ce contează (emis. info.)
11:00	 Povestitorul (ep. 7)
11:30	 Povestitorul (ep. 8)
12:00	 Teleshopping (promo)
12:30	 Alegeri locale 2016
13:00	 De joi până joi (emis. mag.) 
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:30	 Akzente (program cult.) 
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Interes general (talk show) 
18:00	 Lozul cel mare (emis. con.) 
18:30	 Dincolo de hartă (doc.)
19:00	 Mediatorii (emis. info.)
19:45	 Sport
19:57	 Starea zilei (emis. info.)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Alegeri locale 2016 (live)
23:00	 Starea zilei (emis. info.)
23:05	 Starea naţiei (sat.)
00:10	 Începuturi (can., f. dr.)

06:55	 Imnul României (musical)
08:10	 5 minute de ştiinţă
08:20	 Drumul lui Leşe (r)
09:10	 Cartea cea de toate zilele
09:20	 Interzis, arestat, cenzurat (doc., 

ep. 19) 
09:30	 Pasiuni şi cariere (r)
10:00	 Documentar 360° - GEO (ger.)
11:00	 La fix (mag. life-style) (live)
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Actual pe 2 (emis. info.) 
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.)
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show) 
16:50	 Interzis, arestat, cenzurat (doc., 

ep. 19) 
17:00	 Alegeri locale 2016 (live)
18:00	 Ora de ştiri (emis. info.) 
19:00	 Legea lui Doyle (sez. 6, ep. 4)
19:50	 Cartea cea de toate zilele
20:10	 Poveste după poveste
21:00	 Arte, carte şi capricii
22:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
22:30	 Primăria lui da Vinci (ep. 3)
23:20	 5 minute de ştiinţă
23:30	 Interviurile Festivalului  

Internaţional George Enescu

04:15	 Poveste adevărată  
(SUA, f. pol.)

06:00	 Să uiţi Parisul  
(SUA, com. rom.)

07:40	 Bucureşti Non Stop 
(rom., com. dr.)

09:10	 Columbo:  
Cântecul lebedei  
(SUA, f. pol.)

10:55	 Scooby-Doo  
şi monstrul de pe Lună 
(SUA, f. anim.)

12:15	 Până la capăt  
(SUA, dr.)

14:35	 Legenda  
din Longwood  
(hol.-irl.-ger., f. avent.fam.)

16:15	 Liza, zâna-vulpe  
(ung., com. rom.)

17:55	 Hotelul Marigold 2  
(sua-engl., com.)

20:00	 Reţeaua (rom., doc.)
21:05	 Război în cuplu  

(SUA, dr.)
23:05	 Poveste adevărată  

(SUA, f. pol.)
00:45	 Max Payne (SUA, acţiune)

04:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
05:30	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
06:15	 Ce spun românii (r)
07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Mihai Dedu şi Lavinia Petrea/
Andreea Marinescu

10:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
11:30	 Vorbeşte lumea 

Prezentatori: Cove  
şi Adela Popescu

13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
Cu Diana Enache

14:00	 Vorbeşte lumea  
(mag. life-style)

15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii  

(reality show)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Monica Dascălu
18:00	 La Măruţă (emis. mag.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Profă rea, dar bună (SUA)
22:30	 Ştirile Pro TV
23:00	 Tactici de evadare  

(SUA, s. poliţist, sez. 1, ep. 3)
00:00	 Tanti Florica (rom., sez. 1, ep. 5)
01:00	 Profă rea, dar bună  

(SUA, com.) (r)

04:30	 Adevărul Live
05:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 33) (r)
05:45	 Focus (emis. info.) (r)
07:15	 Mondenii (sez. 14, ep. 10) (r)
07:45	 All Inclusive (ep. 12) (r)
08:45	 Casa: construcţie şi design   (r)
09:00	 Focus din inima României 

(emis. info., ep. 285) (r)
10:00	 Sănătate cu Stil (ep. 19)
10:15	 Şcoala.tv (sez. 2, ep. 37)
11:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality, sez. 7, ep. 5)
12:30	 Focus Magazin (ep. 164) (r)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Camera de râs (ep. 28)
15:30	 Mondenii (sez. 14, ep. 11, 12)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 33) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(sez. 2, ep. 64)
20:30	 Am fost şaisprezece (rom.)
22:30	 La TV (s. com., ep. 10)
23:15	 Focus din inima României (emis. 

info., ep. 286)
23:45	 Focus Magazin (ep. 165) 
00:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(sez. 2, ep. 64) (r)
01:30	 60 de minute cu Alexandru 

Constantin (talk show)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani 
(div.) (live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu 

(reality show) (live) Sez. 5
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live) Sez. 5
14:00	 Mireasă pentru fiul meu 

(reality show) (live) Sez. 5
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct (talk show) 

(live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 Te pui cu blondele?  

(emis. con.) -  
Sezon nou

23:30	 Un show păcătos  
(div.) (live) 
Invitat permanent:  
Cătălin Bordea

01:00	 Te pui cu blondele?  
(emis. con.) (r)

03:00	 Acces direct  
(talk show) (r)

04:15	 Regina (rom., ser.) (r)
05:30	 Ce se întâmplă, doctore? 

(mag. life-style)
05:45	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style) 
08:00	 Puterea destinului (tur.) (r)
09:00	 Teleshopping (promo)
09:15	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr.) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 16)
15:00	 Diamantul nopţii (ep. 124)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea 

(mex., s. rom., ep. 117)
17:00	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 368)
17:30	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 369)
18:00	 Lupta rozelor (ep. 83)
20:00	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr., ep. 7)
21:00	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr., ep. 8)
22:00	 Puterea destinului (ep. 14)
23:00	 Regina (rom., ser., ep. 66)
00:30	 Santa Diabla  

(SUA, s. poliţist, ep. 125)

05:30	 Pastila de râs - Medicament fără 
efecte secundare (div.) 

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Teo Show (div.) (r) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Cu capul în nori  

(tur., s. com.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

cu Silvia Ioniţă
13:30	 Te vreau lângă mine  

(reality show) 
Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) 

cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.)
22:30	 WOWbiz (div.) 

Cu Mădălin Ionescu  
şi Andreea Mantea

00:30	 Ştirile Kanal D  
(emis. info.) (r)

01:45	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.) (r)

07:00	 Ce se întâmplă,  
doctore?  
(mag. life-style)

07:30	 La Măruţă  
(emis. mag.) (r)

08:30	 Ne-am făcut mari!  
(SUA, com., a-n) (r)

10:30	 La Bloc  
(s. com., ep. 398) (r)

11:00	 La Bloc  
(s. com., ep. 399) (r)

11:30	 La Bloc  
(s. com., ep. 401)

12:00	 La Bloc  
(s. com., ep. 402) (r)

12:45	 Pina  
(ger.-fra.-engl., f. doc.) (r)

14:45	 Vacanţă  
la Paris  
(sua-elv., com. rom.) (r)

17:00	 La Bloc (s. com., ep. 400)
19:00	 Aterizare forţată  

(SUA, f. dr., a-n)
20:30	 Solo (mex.-SUA, acţiune)
22:30	 Proiect: Cobra II  

(SUA, acţiune)
00:30	 Solo (mex.-SUA, acţiune) (r)
02:30	 Cine A.M.  

(emis. info.)

ProCinema

HBO

Sunteţi indispus din 
cauză că vi se anulează o 
delegaţie. Nu este cazul 
să vă faceţi griji.

Pentru a depăsi mo-
mentele tensionate de 
azi, trebuie să vă înarmaţi 
cu multă răbdare.

Partenerul de viaţă vă 
reproşează că neglijaţi 
problemele familiei.

Este posibil ca persoa-
na iubită să vă înţeleagă 
greşit dorinţa de liberta-
te.

Este o zi bună pentru 
a pregăti planuri de afa-
ceri. Aveţi şanse mari să 
vă îmbunătăţiţi situaţia 
financiară.

Dacă reuşiţi să vă tem-
peraţi spiritul critic, astăzi 
puteţi avea succes pe 
plan financiar.

Aveţi tendinţa să fiţi 
impulsiv şi riscaţi să îi jig-
niţi pe cei din jur.

Nu începeţi mai multe 
treburi deodată, pentru 
că riscaţi să nu terminaţi 
niciuna.

Este posibil să cunoaş-
teţi o persoană mai în 
vârstă, care vă propune o 
afacere.

Se pare că amânaţi 
plecarea în concediu, din 
cauza unor mici proble-
me de sănătate.

Astăzi nu este indicat 
să semnaţi documente 
oficiale sau să vă ocupaţi 
de afaceri.

Dimineaţa aveţi parte 
de câteva momente mai 
încordate, din cauza con-
troverselor cu un coleg.

[

- Fericirea unei femei este 
să se mărite cu bărbatul pe 
care îl vrea?

- Nu. Fericirea ei este să se 
căsătorească cu bărbatul pe 

care îl vrea altă femeie.
[

- Vai, ce vânătaie mare ai!
- E de la pisică.
- Nu se poate!
- Ba da, mi-a dat soţia cu pisica în cap.
- Şi pisica a murit?
- Nu, că era de bronz.

[
- D-le, ce gras sunteţi!
- Da, mama voia gemeni, dar apoi s-a 

răzgândit. 

Cotele apelor Dunãrii
din 25 mai 2016

     Ingrediente: pentru blat: 8 
albuşuri, 200 g zahăr, 100 g nucă 
de cocos, 100 g mac măcinat, 1 
praf de copt, 6 ling făină, un praf 
de sare; pentru cremă: 8 gălbe-
nuşuri, o budincă vanilie, 200 g 
zahăr pudră, 500 ml lapte fiert, 
coajă de lămâie, 250 g unt, 4 pli-
curi zahăr vanilinat; pentru glazu-
ră: aprox. 30 biscuiţi petit beurre 
mari, 80 g ciocolată menaj;

Mod de preparare: Pentru 
blat, se bat albuşurile bine, apoi 
se adaugă zahărul. Se pun coco-
sul şi macul, apoi se adaugă făi-
na, sarea şi praful de copt. Pentru 
cremă, se bat gălbenuşurile cu 
zahărul şi zahărul vanilinat, cu 
mixerul, până se face o spumă. 
Se pune pe abur, până se îngroa-
şă, apoi se răceşte. Între timp, 
poţi să faci budinca, care trebuie 

şi ea răcită. Apoi se freacă untul 
spumă (ţinut la temperatura ca-
merei), se adaugă gălbenuşurile 
pe rând şi budinca. Se adaugă 
coaja de lămâie şi, dacă vrei, poţi 
adăuga esenţa de vanilie. Apoi 
se pune peste blat. Peste cremă 
se pun biscuiţii. Peste ei vine cio-
colata menaj. Trebuie ţinută la 
rece şi apoi servită!

    R. C. 

Prăjitură cu mac
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 357  cm	 7 cm
Hârşova	 410  cm	 6 cm
Brăila  	 414  cm	 12 cm

GALAŢI 	 402  cm	 12 cm
Isaccea 	 325  cm	 11 cm
Tulcea 	 263  cm	 11 cm

S‑a întâmplat
pe 26 mai

ProgramTV
Joi 

26 mai
1488 - Începe construc-

ţia bisericii „Sf. Gheorghe” 
de la Voroneţ, ctitorie a lui 
Ştefan cel Mare.

1554 - Alexandru 
Lăpuşneanu termină re-
zidirea Mănăstirii Bistriţa, 
jud. Neamţ, veche ctitorie 
a lui Alexandru cel Bun.

1591 - Se încheie con-
strucţia Mănăstirii „Mihai 
Vodă” din Bucureşti.

1679 - Începe construc-
ţia Mănăstirii Cotroceni, 
din Bucureşti, ctitorie a lui 
Şerban Cantacuzino.

1822 - Se naşte 
EDMOND de GONCOURT 
(m.1896), scriitor francez.

1907 - Se naşte JOHN 
WAYNE (m.1979), actor 
american.

1916 - Se naşte VINTILĂ 
CORBUL (m. 2008), pro-
zator, traducător, scena-
rist. Din 1979, stabilit în 
Franţa.

1917 - Se naşte 
MARIANA ŞORA (m. 2011), 
eseistă, memorialistă, cri-
tic literar, prozatoare, tra-
ducătoare. Din 1977, stabi-
lită în Germania.

1920 -  Se naşte PEGGY 
LEE (m. 2002), cântăreaţă 
americană.

1941 - Se naşte IOSIF 
DEMIAN, operator, regi-
zor. Din 1985, stabilit în 
Australia.

1943 - Se naşte LIVIU 
GRĂSOIU, critic şi istoric 
literar.

1945 - Se naşte 
LILIANA TURCU, sculptor, 
membră a UAP. În perioa-
da 1970-1980,  a fost mu-
zeograf la Muzeul de Artă 
Contemporană Galaţi. 
Din 1980, stabilită în 
Germania, apoi, din 1982, 
la Melbourne, Australia.

1964 - Se naşte LENNY 
KRAVITZ, cântăreţ ame-
rican, laureat cu Premiul 
Grammy, cu alte premii.

1966 - Se naşte HELENA 
BONHAM CARTER, actri-
ţă britanică, laureată cu 
Premiul Oscar.

1967 - Se dă în ex-
ploatare cel de-al doi-
lea tunel pe linia ferată 
Galaţi - Barboşi.

1976 - Încetează din 
viaţă MARTIN HEIDEGGER 
(n. 1889), filosof german.

1994 - Încetează din 
viaţă TIBERIU UTAN (n. 
1930), poet.

1995  Încetează din 
viaţă ŞTEFAN BĂNICĂ (n. 
1933), actor de teatru şi 
film, vedetă de televiziu-
ne.
 Încetează din via-

ţă ISADORE FRELENG (n. 
1906), cineast american de 
animaţie, laureat cu cinci 
premii Academy Awards.

1996 - Încetează din 
viaţă OVIDIU PAPADIMA 
(n.1909), critic, istoric  li-
terar, folclorist, publi-
cist, laureat cu premii 
ale Academiei Române, 
cu Premiul Societăţii 
Scriitorilor Români.

2000 - Prin Hotărârea 
nr. 312 a Consiliului 
Judeţului Galaţi, Tea
trului Dramatic Galaţi i 
se atribuie numele ac-
triţei Fani Tardini.

2002 - Încetează din 
viaţă IRINEL LICIU (n.1928), 
balerină, prim-solistă 
a Operei Române din 
Bucureşti.

2005 - Încetează din 
viaţă LIVIU TUDAN (n. 
1947), compozitor, solist 
vocal, instrumentist,  con-
ducătorul formaţiei muzi-
cale „Roşu şi Negru”.

2008  Încetează din 
viaţă SYDNEY POLLACK 
(n. 1928), actor, regizor 
american.
 La Festivalul Filmului 

de la Cannes, Marian 
Crişan a obţinut Premiul 
Palme d’Or, pentru scurt-
metrajul „Megatron”.

2010 - Încetează din 
viaţă JEAN CONSTANTIN 
(n. 1928), actor de teatru 
şi film, cu prezenţe TV, la-
ureat cu Premiul Special 
UNITRER pentru Teatru de 
revistă (2003).

26 mai 1984
Inaugurarea Canalului  
Dunăre - Marea Neagră

Canalul Dunăre - Marea Neagră, cu o lungime de 64,2 kilometri şi o lă-
ţime la bază de 70 şi 90 de metri, a fost inaugurat la data de 26 mai 1984. 
Canalul are două ecluze [la Agigea şi Cernavodă], trei porturi fluviale, 
Cernavodă, Medgidia, Basarabi, şi un portl maritim, Constanţa Sud. Canalul 
scurtează drumul dintre Dunăre şi Marea Neagră cu 400 de kilometri.   

Expoziţii

- Aleea Domnească (zona 
P-urilor) - Cea de-a VIII-a ediţie 
a Festivalului Naţional al Cărţii 
„Axis Libri”.

- Muzeul de Artă Vizuală - 
Expoziţia „Blitz Veneţian”, a plas-
ticianului Florian Doru Crihană.

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - Expoziţia 
„Simplitate şi înălţare”, a pictoru-
lui Mihai Coţovanu.

- Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 25) 
- Expoziţia „Jandarmeria gălăţea-
nă - 166 ani de istorie. Tradiţie şi 
perspectivă”. Muzeul „Casa Cuza 
Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 80) - ex-
poziţiile: „Ambient monden ro-
mânesc - A doua jumătate a seco-
lului al XIX-lea - prima jumătate a 
secolului XX”, „Principatele dună-
rene în cartografia medievala si 
modernă”, „Poliţia română la ceas 
aniversar. Girofaruri pentru auto-
vehicule prioritare”, Exponatul 
lunii: „Tezaurul medieval desco-
perit la Şendreni”. Muzeul „Casa 
Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 64 
- fosta Farmacie Ţinc) - expozi-
ţiile: „Ambient interior gălăţean 
- sfârşitul secolului al XIX-lea - în-
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu - 
Regina aerului”, „Filatelia româ-
nească între modernitate şi con-
temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839-1939”, 

„Oraşul Iaşi. Memoria monumen-
telor”, Expoziţia „Galaţii de altă-
dată”. Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna Iveşti) - expo-
ziţia „Personalităţi iveştene”. Casa 
Rurală „Ion Avram Dunăreanu” 
(comuna Suhurlui) - expoziţia 
„Ambient tradiţional românesc”. 
Casa Memorială „Costache 
Negri” (comuna Costache Negri) 
- temporar închisă.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă” - Salonul expoziţio-
nal „Feeria cristalelor”, Vernisajul 
expoziţiei „Lumea insectelor”, 
Expoziţia de fluturi vii, expoziţi-
ile: „Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”, „Vestitorii primăve-
rii”, Exponatul lunii: „Steau de 
mare - asteria rubens”. Grădina 
Botanică şi Acvariul pot fi vizita-
te între orele10.00 - 20,00 (mier-
curi - duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă). Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” 
- luni-vineri, 9,00 - 20,00. 
- Biblioteca Franceză - marţi-
vineri,11,00 - 16,00.

Iasmina Stoianovici

Profă rea, dar bună
(comedie, SUA, 2011), PRO TV, ora 20:30

Cu: Cameron Diaz, Justin Timberlake
Titlu original: Bad Teacher

Elizabeth Halsey este o profesoară pentru care pur şi simplu nu 
există nota 4. Vorbeşte urât, e fără scrupule şi cam indecentă. Se îm-
bată, se droghează şi abia aşteaptă să se mărite cu un bărbat bogat, 
ca să poată să-şi ia adio de la jobul ei din gimnaziu. Când o pără-
seşte logodnicul, ea îşi pune în gând să-l cucerească pe profesorul 
suplinitor, care, pe lângă faptul că e frumuşel, mai e şi bogat. Pentru 
acest profesoraş, ea intră în competiţie cu agasanta Amy, colega sa 
de catedră - şi în plus, va trebui să respingă curtea pe care i-o face 
profesorul de gimnastică, un tip lipsit de sare şi piper. Demersurile 
cam deocheate ale lui Elizabeth, plus consecinţele lor, îi vor şoca pe 
elevii ei, pe colegi şi chiar pe ea însăşi.

Izbăveşte-ne 
de Cel Rău

(horror, SUA, 2014)
Digi Film, ora 21:50
Cu: Eric Bana, Edgar 
Ramirez
Titlu original: 
Deliver Us from Evil

Detectivul Ralph Sarchie 
îşi vede viaţa dată peste 
cap, când începe să investi-
gheze o serie de crime ciu-
date. Detectivul face echipă 
cu un preot neconvenţional, 
specializat în ritualuri de 
exorcizare, pentru a lupta 
împotriva şirului de pose-
dări înfricoşătoare ce terori-
zează întregul oraş.

PRO TV

V.G.
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir,   
Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Marieta Mocanu ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Iulian COJOCARU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
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REDACŢIA ŞI ADMINISTRAŢIA: Galaţi, str. Domneascã nr. 68 / SECRETARIAT tel. 0236/460620, fax 0236/471028  / 
BIROU COORDONATORI tel: 0372/363643 / REDACŢIE tel. 0372/363631, 0372/363633 / 
SPORT tel. 0236/411644 / TEHNO tel. 0372/363626 /PUBLICITATE tel.  0236/460719  / 
MICA PUBLICITATE tel. 0372/363615 / DIFUZARE tel. 0236/460395

 [  VÂNZĂRI PUBLICITATE  /  Sorin CARA, Cătălin BARCAN, Mihaela CÂRLESCU, Otilia ALECU, Laurian POPA.

PUBLICAȚIE EDITATĂ DE
VIAȚA LIBERĂ srl

[ SOCIAL - EVENIMENT / Roxana Artene Penciu, Remus Basalic, Victor Cilincã, Mariana CoNstandache, Teodora Miron, Iasmina Stoianovici, Ruxandra Podlisnic 
[ ECONOMIC - ADMINISTRAŢIE / Ovidiu Amãlinei, Corina DOBRE, Gabriel Kolbay, Anca Melinte, Florin RĂVDAN 
[ SPORT / Marian Căpăţînă, Sonia BACIU, Gheorghe ARSENIE   [ online / Monica Zanet, Valentin Chiţu  
 [ Redactori colaboratori / Alina Comşa Durbacã, Dănuţ Lungu,  Virgil Guruianu,  Dan Plăeşu, Ion Zimbru, Marius Ţuca

Cristina cocu  
Manager

Consiliul editorial

Gabriela creţu  
Director general

Anca SPÂNU  
Redactor şef adjunct  

Dan Cătălin PREDESCU
Editor coordonator
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ORIZONTAL: 1) Ţinută numai 
în casă – Mai mare la masă. 2) 
Bunăvoinţă la serviciu. 3) Îmbracă 
un pârlit – Prima parte a materiei. 
4) A juca în afara regulamentului – 
Cele ce se ocupă de oi. 5) Se închină 
la idoli – Strânsă la pungă. 6) Înainte 
marş! – Se alege cu o bătaie bună – 
Element de protecţie pentru sudori. 
7) Noaptea amintirilor – Mijloc de 
odihnă! 8) Nu pleacă deloc capul – 
Cu purtare de cavaler – A fi stăpân 
pe materie. 9) Final ca la carte, plin 
de greşeli – A da bice. 10) Dusă…în 
ritmul muzicii – Candidaţii aleşi. 11) 
Blazon atârnat la poartă – Înşiruire 
de semne…ca la carte.

VERTICAL: 1) Declarat nevino‑
vat – Nu se dă mare cu realizările 
sale. 2) Nu are nicio formă (fem.) – 
Vie amintire a neamului. 3) A risca 
la hipodrom – Buni…de-ai noştri. 
4) O prezenţă permanentă în pro‑
gram. 5) Un tip crud – Cântec de 
la inimă! – Bună la cusut. 6) Cap 
de linie! – Tras pe dreapta – Albă 
la faţă! 7) Doi…de pică! -  Slav fără 
inimă! – E în pom. 8) Cărţi…de joc 
– Modul indicativ. 9) Are un pic de 
ruşine (fem.) – Unul în ton cu moda.  
10) Lipsă de armonie. 11) Datele 
examenelor – Un om chibzuit din 
lumea satelor.

Mihai Gherasim

La o şuetă
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11
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România Sud‑Est 26 maiMeteo

Bucureşti
13o/21o

Litoral
15o/19o

Brăila
13o/21o

Galaţi
13o/21o

Braşov
9o/15o

Soarele 
 răsare: 5:26 am
 apune: 8:44 pm

Sudoku 1 3 8 6 2
7 6 4

8 1
7 9 3

1 4 2
8 6

3
2 6 1 5

9 6

3 5 4 7
3 9 5

2 9
8 5 6 4

1
7 5

6 8 3
5 1 2

7 5

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
POPULATIE, OBADA, 
EONI, ERG, TENDON, 
TAURASI, RV, IZBA, 
TEAMA, NISTE, RIT,  
SI, CERCATA,  
OCARA, ABAC, 
MIRONOSITE, 
NIMICNICII.

ORIZONTAL: 
C, F, C, DEPASIT, 
PECETE, S, LESINAT, 
TARI, TL, RI, NATIE, 
GEN, CAPAC, PA, 
A, TI, SALTA, HOTI, 
TAINA, A, PLIC, TC, 
USA, APUCAT, ARC, 
ITALE.

SUDOKUFanteziiSomn… uşor

1 6 7 5 2 8 3 9 4
9 3 8 7 6 4 2 5 1
2 4 5 3 1 9 7 6 8
6 9 1 2 8 3 5 4 7
3 7 2 1 4 5 9 8 6
5 8 4 9 7 6 1 3 2
8 2 9 4 5 7 6 1 3
4 1 3 6 9 2 8 7 5
7 5 6 8 3 1 4 2 9

2 3 1 5 7 8 4 9 6
5 4 6 3 9 2 7 1 8
9 7 8 6 1 4 3 2 5
8 6 3 4 2 5 9 7 1
1 2 7 8 3 9 5 6 4
4 9 5 7 6 1 8 3 2
7 5 2 9 4 6 1 8 3
3 1 4 2 8 7 6 5 9
6 8 9 1 5 3 2 4 7

Lămâi fără 
coajă
Actor 

trăgând 
sforile

...

...

Trage ca 
măgarul

O repriză  
la fileu

Aflaţi 
la mare 
distanţă

Trăsură 
cochetă
Cap de 

păpuşică!

Un tip 
atras

Rostit în 
reluare

Cu faţa la 
perete
Rod în 
lemn

Dramaturgul spaniol Pedro 
Calderon de la Barca s-a născut, 
pe 17 ianuarie 1600, la Madrid. 
După ce a frecventat Colegiul 
Imperial al Iezuiţilor de la Madrid, 
a studiat teologia şi dreptul la 
Universitatea din Salamanca.

La începutul anilor 1620, a 
avut loc debutul său poetic, în 
cadrul festivităţilor organizate 
în cinstea lui San Isidor, unde a 
obţinut Premiul al III-lea. În anul 
1623, i-a fost reprezentată prima 
comedie, „Amor, onoare şi pute‑
re”. Dramaturgul a abordat toate 
modalităţile şi temele dramatice, 
obţinând succese remarcabile cu 
comediile „Doamna Spiriduş” şi 
„Casa cu două intrări este greu 
de păzit” şi dramele „Prinţul 
Constant” şi „Dragoste după 
moarte”. În anul 1635 a scris 
drama filosofică „Viaţa e vis”, iar 

un an mai târziu, în 1636, a fost 
publicată prima parte a come‑
diilor sale. După 1637, a publicat 
„Nemaipomenitul magician” şi 
drama „Medicul onoarei sale”, 
iar după ceva timp a scris capo‑
dopera „Alcadele din Zalameea”, 
urmată de „Louis Perez din 
Galicia”. În anul 1651, Calderon 
de la Barca a îmbrăcat veşmântul 
preoţesc şi a fost numit capelan, 
la Toledo. 

În ultimii 30 de ani ai vieţii, 
Calderon de la Barca a dus o viaţă 
retrasă, continuând să scrie piese 
mai mult sacramentale şi come‑
dii mitologice. Pedro Calderon 
de la Barca a fost apreciat la 
Curte şi de marele public, fiind 
considerat „primul dramaturg al 
Spaniei”. S-a stins din viaţă la 26 
mai 1681.

V.G.

Mari dramaturgi

Pedro Calderon de la Barca 
(1600-1681)

În urmă cu 110 ani

Apare publicaţia 
“Basarabia”

La data de 24 mai 1906, apă‑
rea, la Chişinău, gazeta politică şi 
culturală „Basarabia” - prima pu‑
blicaţie, cu litere chirilice, în limba 
română din Basarabia, avându-l 
ca redactor-editor pe Emanuil 
Gavriliţă. La început, a apărut de 
două ori pe săptămână [miercu‑
rea şi sâmbăta], mai târziu având 
o periodicitate neregulată.

Încă de la primul număr, co‑
laboratorii se declarau îndrumă‑
tori în orientarea basarabenilor 
spre „conştiinţa de sine”, spre 
trezirea lor din „starea de somn”. 
Platforma politică a publicaţiei a 
constituit-o democratismul ţără‑
nesc, cu revendicarea lui funda‑
mentală, pământul să fie dat celor 

ce-l lucrează. A militat, totodată, 
pentru punerea în drepturile sale 
a limbii materne, naţionalizarea 
învăţământului, instituţiilor pu‑
blice, Bisericii etc. În mai multe 
articole a fost afirmată ideea 
unităţii basarabenilor cu româ‑
nii din partea dreaptă a Prutului. 
„Basarabia” a propagat activ lite‑
ratura naţională, ilustrând-o prin 
retipăriri din operele scriitorilor 
români, printre care Gh. Asachi, 
C. Negruzzi, Gr. Alexandrescu, G. 
Coşbuc, I. L. Caragiale.

Gazeta şi-a încetat apariţia la 
data de 11 martie 1907, timp în 
care au fost tipărite 79 de numere.

V.G.

A doua zulufiţă 
sau doar... 
grăsunică?

* Cine a spus că de la 
americani am preluat toa‑
tă prostia nu s-a înşelat 
deloc. Conform celor de 
la Star Matinal, emisiune 
de pe Antena Stars, ultima 
modă în materie de mon‑
denităţi este presupune‑
rea că vedetele de prim 
rang sunt decedate şi că 
în locul lor sunt, de fapt.... 
clone. Ei na, la asta nu mă 
aşteptam. Deci, în locul lui 
Beyonce, Rihanna, Mariah 
Carey şi altele sunt de fapt 
nişte imitaţii, deloc ieftine? 
Mamă, ce şmecheri sunt 
americanii ăştia. Dacă au 
reuşit să le cloneze până 
şi vocea, vă daţi seama ce 
mult a avansat tehnologia 
la ei? Şi la noi încă se crapă 
asfaltul. Oare în România 
sunt vedete clonate? Nu 
ştiu, mă gândesc că Măruţă 
ar fi simţit dacă ar fi dormit 
cu clona Andrei, nu? Sau 
Bendeac şi Cheloo ar fi sim‑
ţit dacă Delia Matache ar fi 
fost clonată şi trimisă în 
juriu. Ce e drept, i s-a cam 
îngroşat vocea în ultimii 
ani. Nu degeaba i-a spus 
măicuţa cosmică Deliei 
că e posedată de demoni. 
Na, mai zi ceva! Numai pe 
Fuego să nu îl clonaţi. Şi 
nici pe manelişti! Şi eu care 
credeam că de la ameri‑
cani au ajuns în România 
doar fast-food-ul şi muzica 
proastă...

    * Sânziana Buruiană ar 
putea fi iar gravidă. Bombă! 
Deşi, conform reporterilor 
de la Antena Stars, blonda 
ar putea fi doar.... grăsuţă. 
Mai ales după o naştere, se 
explică. Adică, am înţeles 
cu toţii că Zuluf e un băr‑
bat viril, că Sânzi şi Ana vor 
fi folosite doar pentru alăp‑
tat, dar parcă nici talentul 
lui Borcea la făcut copii nu 
îl au. Adică, ce e asta, punct 
ochit, punct lovit? Avem 
destule asistente prin 
showbiz, destule modele, 
manechinuite şi alte astfel 
de specimene. Bravo lor că 
au făcut un copil, dar doi.... 
ce o să îi înveţe mami? Să 
facă botic de răţuşcă la sel‑
fie? Blonda zice că dacă mai 
face un copil, vrea să fie 
şi ea mai mare. Ea, copila, 
adică, nu? Păi stai, că doar 
nu o comanzi de la Ikea, 
cum faci să fie mare? Ori 
e tot vreo metodă copiată 
de la americani? Până una-
alta, e bine că e conştientă 
că doar după un an se poa‑
te gândi la o nouă sarcină. 
Deci încă vreo doi ani, aşa, 
există o singură zulufiţă.

Plouă  
după-amiază

Astăzi, cerul va fi înnorat şi va ploua după-amia‑
ză. Valoarea maximă a temperaturii va ajunge la 21 
grade Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în ter‑
mometre va coborî până la valoarea de 13 grade 
Celsius.  Şansele de precipitaţii sunt de 70 la sută.

Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de până 
la 15 kilometri pe oră.

Presiunea atmosferică nu va depăşi valoarea de 
756 mm coloană de mercur, iar umiditatea va oscila 
în jurul valorii de 70 la sută.

(Informaţii preluate din surse on-line)

26 mai 1953
Primul film tridimensional

Filmul science-fiction “It Came From Outer Space” - primul film 
tridimensional - a fost prezentat, în premieră, la data de 26 mai 1953, 
la Los Angeles.

    V.G.

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă‑
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri‑
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa‑
nele acestora.

Precizăm că grilele 
au mai multe soluţii.

Jana 
Rădulescu

Erou de 
război

Ridicat  
în cap!

Un fel de 
a fi

Tăiată 
dintr-o 
bucată!
Floare la 
ureche

La modul 
dorit

Mantie 
într-un duel 

(pl.)

Tunică!
Abataje...  
în mină

A pleca  
în grup

...

Trai răvăşit!
Ceai de 
măceşe!

Lumina 
mării

...

În josul 
apei

Însemn de 
gradat

Predate în 
prezent!

A se 
înfricoşa
Oferit cu 
urări de 

bine

Scoase din 
cuvă!

La intrarea 
în uzină!

Apărătoarea 
oştenilor

Ere!

Spălăcit Casă de 
bătrâni

Foc şi pară

Gh. Gurău
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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Sf. Petru?
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 21 Joi

Talon  valabil pe perioada 
23 - 28 mai 2016

* SRI-ul ne-a anunţat ieri că Dan Condrea nu era filat de-
oarece speţa Hexi Pharma nu era caz de siguranţă naţională 
„în sine”. Păi, dacă e aşa, Condreo, salută-l pe Dinu Patriciu 
din partea noastră, a oamenilor de rând, care gândesc la un 
loc că în viaţă e bine să întemeiezi o familie, să faci un copil 
şi o casă, dar şi să plantezi un copac mai departe de margi-
nea străzii. 

 * Înţeleg - fără să fi pus mâna pe o declaraţie responsabi-
lă - că nu a fost cerut testul ADN pentru cadavrul recunoscut 
de fosta nevastă „după haine”. Mă rog, se grăbea Sf. Petru, 
pregăteşte probabil vreun inventar pe lumea ailaltă. Apropo, 
dacă Sfântul Părinte nu-l va identifica? În văzduh nu cunosc 
să aibă trecere textilele.

 * Au început să apară condamnările în marile cazuri de 
corupţie ale neamului. Ne putem simţi răzbunaţi şi protejaţi. 
Cum, deranjaţi? Ei, lăsaţi! După ce Liviu a luat cu suspenda-
re, că era superofertă, ieri i-a fost servită şi lui Frunzăverde 
o pedeapsă de doi ani cu suspendare. Bine mai zicea vocea 
poporului că arestările de la televizor sunt doar spectacol... 
Cu toate că, la Românii au talent, în caz că m-aş angaja ca 
jurat, i-aş frige un X de toată frumuseţea.

 * Nici fostul ministru Corneliu Dobriţoiu nu scapă de 
mâna păroasă a legii: un an cu suspendare în dosarul „Case 
pentru generali”. Aşa-i trebuie, să se potolească! La norodul 
vorbitor de limbă română mă refeream.

 * M-am împiedicat ieri de un calendar al meciurilor de 
la Euro 2016: program, ore, cine cu cine, care mai de care, 
clasamente, faze superioare, emoţie... Şi pe verso, ce credeţi, 
ditamai poza cu nişte candidaţi la Consiliul Judeţean Galaţi. 
Iniţial crezusem că în fotografie apar alde Moţi, Săpunaru, 
Torje şi alţii, adică lotul selecţionat de arhicunoscutul Tat-su 
Puiu. Măcar ştiu pe cine o să sudui în caz că ne vor bate la 
scor Albania şi Elveţia.

 * Simona Halep a avansat în turul al III-lea al turneului de 
tenis de la Roland Garros. Nu-i urez nimic, n-am contribuit 
la succesul ei.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Vesel pe fond 
nervos

Sunt vesel, domnilor...sunt vesel/ pe fond nervos, fiind-
că n-are/ cine să-mi sprijine balanţa, / cine, smerit, să-mi 
sufle-n ciorbă!/ Am vrut să mă îndrept, întruna,/ doar cu 
amanta mea, la mare,/ anul trecut, dar pentru mine/ nu pune 
nimeni nici o vorbă!...//

 Mă bucur când îi ştiu pe alţii/ plimbându-se cu bani de-a 
moaca,/ prin ţări mai calde, mai prospere,/ şi când pe noi 
ne toacă frigul!/ Domni amărâţi, vă rog, fiţi veseli/ pe fond 
nervos! rezistă placa/ pe care-o ascultaţi de-atâţia/ ani fără 
să se rupă digul!...//

 Ce-i ăla dig? – vă întreba-veţi/ în plapumă, în sărăcie./ 
E urna, domnilor, e urna/ în care v-aţi băgat speranţa!/ 
Grăbiţi-vă la veselia/ pe fond nervos, că nu se ştie/ dacă 
mai prindeţi şi din asta/ la coada celor cu balanţa!...//

 Fiţi veseli, domnilor, fiţi veseli/ cum sunt şi eu, dacă mă 
bate/ în cap, mereu, oximoronul, / metafora, metonimia!/ Ce 
simplu e: nimic nu intră, / dacă nu vrea şi nu se scoate!/ Atât 
să ştiţi: nici o Iertare / nu finanţează sărăcia!...//

 V-aţi lămurit: Democraţia-i/ cea mai cumplită-proas-
tă farsă/ la care v-a supus guvernul/ vesel, şi el, pe fond 
nervos!/ Fiţi calmi...căci şi Alegeria-i/ aceeaşi tristă um-
bră arsă!/ Fiţi veseli şi strigaţi o dată/ şi înc-o dată: foarte 
jos!...//

 Ce bine e în ţara asta, / unde nimica nu se pierde,/ to-
tul se bagă-n buzunare/ la cei „simpatici” şi „deştepţi”!/ 
Tupeu-i moda generală/ când şi frumoasa frunză verde/ se 
dă la câini, tăiată tandru/ de cei pe care îi aştepţi!...//

 Da, îi aştepţi la drumul mare,/ la drumul mic, oricum, ori-
unde.../ şi-aplauzi şi te umple mila/ şi dignitatea, chiar şi plân-
sul,/ te copleşeşte iertăciunea/ când vezi pătrate, nu rotunde,/ 
pe umerii acestor stoici/ supranumiţi: dânsa şi dânsul!...//

 Sigur că da: doar „tablă ştearsă”,/ „lustraţie” şi „chirur-
gie”.../ (sunt trei metode de scăpare/ dintr-un malign univer-
sal)...!/ Purificarea nu se face/ cu „festivaluri de scrumbie”/ şi 
„de ţânţari melodramatici”/ într-un sistem multicefal!...//

 Sigur că da: gogoşeria/ funcţionează cel mai bine/ într-
un sistem în care toţi-s/ duşi de talaz şi zăhărel!/ Memento, 
domnilor: o Ţară/ călcată zilnic de Ruşine/ nu mai ajunge la 
Lumină/ cu magicul „cinel-cinel”!...//

Sunt vesel, domnilor...sunt vesel/ pe fond nervos! 
Recomandare/ vă fac dinspre Intoleranţă/ la păcăleală şi min-
ciuni:/ citiţi Acum un Eminescu în cea de-a treia lui „Scrisoare”,/ 
acea cu Ţepeş şi cu focul,/ acea cu casa de nebuni!//

Firmă  
din Bulgaria, 
amendată 
Au vrut  
să ajungă  
în România 
fără viză 

În Punctul de Trecere 
a Frontierei Oancea s-a 
prezentat, pentru efec-
tuarea formalităţilor ne-
cesare trecerii frontierei, 
pe sensul de intrare în 
ţară, un cetăţean bulgar, 
şofer al unui autocar. 
Autocarul, care aparţine 
unei firme de transport 
din Bulgaria, transporta 
45 de pasageri, cetăţeni 
din Republica Moldova. 
La controlul specific, 
poliţiştii de frontieră au 
constatat că două din-
tre pasagere, Galina P. şi 
Tatiana N., au prezentat 
la controlul de fronti-
eră paşapoarte simple 
fără a deţine viză, motiv 
pentru care a fost luată 
măsura nepermiterii in-
trării în România.

„Lucrătorii noştri au 
sancţionat contraven-
ţional firma de trans-
port cu amendă în va-
loare de 16.000 de lei 
pentru nerespectarea 
prevederilor art. 7 din 
O.U.G. 194/2002 privind 
regimul străinilor în 
România cu modifică-
rile şi completările ul-
terioare”, ne-a explicat 
Ion Irimia, purtătorul 
de cuvânt al Poliţiei de 
Frontieră Galaţi.

Teodora Miron

A dministraţiile  a 19 
comune gălăţene 
au depus deja pro-

iecte la Agenţia de Finanţare 
a Investiţiilor Rurale (AFIR), în 
cadrul Planului de Dezvoltare 
Rurală (PNDR) 2014-2020, pen-
tru a atrage bani europeni pe 
care să-i investească în moder-
nizarea reţelelor locale de dru-
muri. Este vorba despre admi-
nistraţiile din: Tuluceşti, Schela, 
Iveşti, Frumuşiţa, Barcea, Matca, 
Cerţeşti, Vârlezi, Costache Negri, 
Pechea, Gohor, Independenţa, 
Bereşti Meria, Cavadineşti, 
Nămoloasa, Cosmeşti, Brăhăşeşti 
şi Smulţi. 

Sunt, de asemenea, comune 
gălăţene care au cerut bani pen-
tru crearea sau modernizarea in-
frastructurii de preluare şi tratare 
a apelor uzate:   Tuluceşti (care 
deja îşi extinde reţeaua de canali-
zare creată prin intermediul unui 
proiect transfrontalier), Bereşti-
Meria (care trage apă şi face ca-
nalizare în satul Slivna) şi Băleni 
(care realizează tot o extindere a 
sistemului de canalizare). 

Prezentă pe ambele liste, co-
muna Tuluceşti, spre exemplu, 
va atrage prin intermediul pro-
iectelor depuse încă aproape 
două milioane de euro pentru 
comunitatea locală. 

Pentru crearea de infrastructu-
ră de învăţământ a depus proiect 
administraţia din Valea Mărului, 
care vrea să construiască o grădi-
niţă.  Potrivit datelor pe care AFIR 
Bucureşti le-a pus la dispoziţia 

„Vieţii libere“, în urma unei soli-
citări oficiale, am aflat că, în ceea 
ce priveşte cererea de fonduri 
europene, ca valoare a proiec-
telor, Galaţiul este cel mai activ 
judeţ din Moldova. Includem aici 
şi solicitările administraţiilor şi pe 
cele ale fermierilor şi a altor cate-
gorii de întreprinzători. 

Potrivit datelor AFIR, gălăţenii 
au depus deja 238 de proiecte, 
cu o valoare eligibilă solicitată 
de 86.089.776 euro, din primă-
vara trecută şi până acum. În 

acelaşi timp, ieşenii au depus 245 
de proiecte, dar au solicitat prin 
intermediul lor doar 55.055.909 
euro. Mult mai slabă este pute-
rea de accesare a fermierilor şi 
întreprinzătorilor rurali din nor-
dul regiunii. La Botoşani, spre 
exemplu, s-au depus doar 94 de 
proiecte, prin care s-au solicitat 
30.242.233 euro. În Neamţ, s-au 
depus 95 de proiecte, prin care 
s-au cerut 36.853.471 euro. AFIR 
Suceava a înregistrat depunerea 
a 152 de proiecte pe noul PNDR, 

prin intermediul cărora fermierii 
se aşteaptă să atragă 73.451.783 
euro. Din Vrancea au plecat 214 
proiecte, solicitând 35.980.235 
euro. Fermierii din Bacău au ce-
rut, prin intermediul celor 177 
de proiecte depuse, 33.773.106 
euro. La Vaslui, s-au depus doar 
74 de proiecte şi s-au solicitat 
22.508.361 euro. Vrâncenii au 
depus 214 proiecte şi au cerut 
35.980.235 euro.

Gabriel Kolbay
Foto: Primăria Tuluceşti

Primăriile şi fermierii ştiu cum stă treaba 

Banii europeni sunt 
viitorul satului românesc

Sistem deficitar

De ce nu irigă agricultorul gălăţean 
Problemele irigaţiilor gălăţe-

ne sunt destul de multe şi nu toc-
mai uşor de rezolvat! Spre exem-
plu, directorul adjunct al filialei 
gălăţene a Agenţiei Naţionale 
de Îmbunătăţiri Funciare (ANIF), 
ing. Gheorghe Lefter, susţine că 
şi fermierul îşi poate adapta cul-
turile, astfel încât să îşi permită 
să le ude. Specialistul informa, la 
Colegiul Prefectural de alaltăieri, 
că în Galaţi este amenajată pen-
tru irigaţii o suprafaţă de 136.997 
hectare. Totuşi, datele arată că 
se udă doar pe 15.798 de hec-
tare. De ce avem mai bine de o 
treime din suprafaţa agricolă a 
judeţului amenajată pentru iri-
gaţii, dar fermierii udă doar pe a 
22-a parte?

„Nu este rentabil, în acest 
moment, să uzi pe terase, în 
zonele până la care apa trebuie 

pompată la mai mult de 50 de 
metri înălţime”, spune inginerul 
Gheorghe Lefter. Or, sunt zone 
în judeţ - cum ar fi Matca, spre 

exemplu - care primesc apă din 
Dunăre doar dacă este pompa-
tă, mai întâi, la vreo 90 de metri 
înălţime! 

Parte din vină pentru aceas-
tă situaţie le aparţine celor care 
au construit sistemul energofag. 
Totuşi, la acea vreme, cheltuielile 
erau asigurate, în sistem centrali-
zat, aşa că problema rentabilită-
ţii nu se punea. Totuşi, spune in-
ginerul Lefter, o soluţie ar avea-o 
şi fermierii.

„Mi se pare greu de înţeles 
de ce mâncăm, spre exemplu, 
cartofi sau tot soiul de alte legu-
me din import, în vreme ce noi 
cultivăm suprafeţe atât de mari 
doar cu cereale. Culturile cereali-
ere nu justifică pomparea apei la 
înălţimi mari. Dar culturile de le-
gume ar putea asigura o rentabi-
litate, cu tot costul mai crescut al 
irigaţiei”, conchide directorul ad-
junct al filialei gălăţene a ANIF.

Gabriel Kolbay

23 - 28 mai 2016
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Culori speciale

Maci... de Galaţi

Lucru rar într-un oraş: au în-
florit… macii! Nu, nu pe câmp, 
nu în lanuri sau pe marginea 
terasamentului, ci chiar în gră-
dina dinspre Dunăre a blocului 
„Gorun“, pot fi admiraţi în toată 
splendoarea lor roşie. În timp ce 

alături şi deasupra, salcâmii îşi 
etalează flori mari şi bine mirosi-
toare… liliachii! 

Locul, ca o insulă sălbatică în 
mijlocul junglei de asfalt, merită 
văzut!

Text şi foto: Victor Cilincă

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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 Mi s-au spus tot felul de  minciuni 
 despre această doamnă sublimă şi bacantă...
 însă nu ştiu ce mă face să cred
 că va să-(mi) fie o experienţă foarte interesantă!
  
 A trecut pe lângă mine de câteva ori, 
 dar n-a vrut să se oprească nici o secundă...
 cred că avea întâlnire cu alt(ă) cineva
 mai înalt, mai înaltă, mai mărunt, mai măruntă!
  
 Când stă pe picioare, ea-i foarte înaltă...
 şi, când stă culcată, ea-i foarte lungă...
 pot spune că-i înaltă şi lungă până la începuturi, 
 să se bucure toţi, şi tuturor să le-ajungă!
  
 Cu alte cuvinte, este pe măsura fiecăruia 
 dintre cei ocupaţi cu totdeauna şi cu niciodată...
 aud numai minciuni despre ea, însă cred
 că va să-(mi) fie o experienţă foarte interesantă!D
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O doamnă 
interesantă

(cinel-cinel...!)
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